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Sedmdesát let v  životě člověka je období, kdy se pomalu každý (někdo dříve, jiný později) chystá užívat zaslouženého 
důchodového věku. Období, kdy bilancuje a ve většině případů začíná omezovat své pracovní aktivity. 

Sedmdesát let v životě školy je přesným opakem. Po těchto letech může a zároveň musí škola navázat na svoji bohatou 
tradici, úroveň a prestiž, kterou léta budovaly předešlé generace. Mezi takové naše Vyšší odborná škola a Střední průmyslová 
škola elektrotechnická Františka Křižíka patří. 

Každou školu tvoří pochopitelně její učitelé a žáci, administrativní pracovníci a v neposlední řadě její vedení. Jsem rád, že touto 
formou mohu poděkovat člověku, který od roku 1992 stál v čele této instituce. Člověku, pro kterého naše škola byla a je srdeční 
záležitostí. Touto výjimečnou osobností není nikdo jiný než její bývalý ředitel Ing. Jan Hildebrand. Nejenže se mu přes mnohé tlaky 
podařilo udržet v „porevoluční“ době naše působiště v centru Prahy, ale zároveň dosáhl i toho, že na původní SPŠE vznikla v roce 1996 
také VOŠ. V  posledním desetiletí, kdy jsme se vlivem slabých populačních ročníků stali svědky boje jednotlivých škol o  žáky, se 
Ing. Hildebrandovi podařilo vhodnou změnou oborů toto úskalí překonat. V  jeho usilovné práci mu byli velkou oporou zástupci 
Ing. Pavel Kohoutek a RNDr. Věra Hájková, kteří v„Křižíku“ zanechali taktéž svoji hlubokou nesmazatelnou stopu. I jim náleží velké 
poděkování. Při této příležitosti musím zmínit ještě alespoň jednu významnou osobnost spjatou s naší školou. Je jí Ing. Vladimír Havel, 
odborník na světelnou a tepelnou techniku, vynikající pedagog a zejména člověk, který byl po uplynulých 25 let tmelícím prvkem 
celého pedagogického sboru. I přesto, že již na škole v  roli učitele nepůsobí, všichni se vždy těšíme na pravidelná setkání s ním 
i dalšími bývalými zaměstnanci školy. 

V současné době dochází k pozvolné generační výměně. Některým se důchodový věk nachýlil, jiným se kvapem blíží. Z těchto 
důvodů došlo v loňském roce jak ke změně na postu ředitele, tak postupně i celého vedení školy. V nejbližších letech bude třeba najít 
nové odborníky v oborech elektro, informačních technologií, ale částečně i u všeobecně vzdělávacích předmětů. Bylo by obrovskou 
škodou, kdyby starší pedagogové a odborníci ve své profesi neměli komu předat své bohaté zkušenosti z mnohaleté praxe. V současné 
době je proto mojí snahou přesvědčit tyto kvalitní učitele ještě k několika letům pedagogické činnosti. Zároveň si uvědomuji, že získat 
pro školu nové odborníky, kteří mají navíc pedagogické vzdělání, je za stávajících platových podmínek pedagogů úkol víc než nelehký.

Na druhé straně máme opravdu co nabídnout. Školu, která má vysokou prestiž a jež se v loňském roce  stala fakultní školou 
ČVUT FEL. Školu, kde učitelé mohou realizovat své sny nejen v oblasti elektrotechniky. Školu úspěšnou při získávání finančních 
prostředků z  grantů a  zároveň školu, jež se může spolehnout na své bývalé studenty při zajišťování praxí, sponzoringu 
sportovních akcí apod. Prostě školu, ze které vycházeli 
v  minulých dobách „PŘÍKOPÁCI“a  dnes „KŘIŽÍCI“. Obě tyto 
skupiny tvoří velkou rodinu absolventů, pyšných na svoji školu, 
která v  roce 2015, jenž byl vyhlášen rokem technického 
vzdělávání, slaví 70. výročí svého založení. 

Přejme tedy oslavenkyni budoucnost přinejmenším stejně 
úspěšnou, jako je její historie. Spoustu kvalitních žáků, studentů 
a  učitelů, stejně jako dostatek finančních prostředků, 
a  především zachování si stávající adresy, prestiže a  kvality 
budované předešlými generacemi.

 Ing. Miloš Kodad 
ředitel školy 

1. SLOVO ŘEDITELE ŠKOLY

ředitel školy



Vážená čtenářko, vážený čtenáři,

můj příspěvek do této publikace je krátkým pohledem na neopominutelnou část samostatné existence elektrotechnic-
ké průmyslovky se sídlem v Praze 1, Na Příkopě 16.

Zaměstnancem školy jsem se stal tři roky po vydání prvního školního almanachu, který reflektoval třicáté výročí jejího 
založení. Zrodu almanachu vydaného při příležitosti čtyřicátého výročí jsem se zúčastnil pasivně jako řadový učitel.  
Publikace k padesátému a šedesátému výročí školy (včetně útlé brožurky vydané v roce 2000) spatřily světlo světa již za 
mého vedení (od 1. 1. 1994 do 31. 8. 2013; nadto jsem od poloviny roku 1992 do konce roku 1993 jako statutární zástupce 
ředitele školy zastupoval tehdejšího ředitele školy Ing. Václava Zíku, který byl v té době vážně nemocen).

Během prvních třiceti let neměla škola nouzi o  žáky. Souviselo to s  prudkým rozvojem silnoproudé elektrotechniky 
v padesátých až sedmdesátých letech dvacátého století. Vedle denního studia měla škola hojně navštěvované studium při 
zaměstnání (večerní a dálková forma studia). Celkový počet žáků kulminoval v polovině šedesátých let, ve školním roce 
1963/1964 měla škola 1791 žáků (21 tříd denního studia se 758 žáky - z  toho 146 dívek; 36 tříd studia při zaměstnání 
s 1033 žáky - z toho 198 dívek)! Nejvíce tříd denního studia (24) měla škola ve školním roce 1966/1967. Tyto počty již neby-
ly v dosavadní existenci školy překonány. V publikaci ke třicátému výročí školy je pochopitelně znát duch tehdejší doby. 
Vedle pohledů na historii objektu školy, ohlédnutí za její třicetiletou existencí a seznámení s prací v jednotlivých výukových 
sekcích (elektrolaboratoře, dílny, tělesná výchova, projekční středisko) a vývojem silnoproudé elektrotechniky a odborného 
školství jsou v publikaci příspěvky předsedy ZO KSČ (úvodní článek publikace!), předsedy odborové organizace na SPŠE, 
předsedy pobočky Svazu československo-sovětského přátelství a mládežnického hnutí.

Následující desetiletí bylo provázeno postupným útlumem, kdy klesl jednak počet tříd denního studia z 18 (1975/1976) 
na 15 (1984/1985) a zejména tříd studia při zaměstnání z 22 (1975/1976) na 11 (1984/1985). Pochopitelně poklesl i počet 
žáků školy z  1152 (1975/1976) na 824 (1984/1985). Škola ztratila právo hospodaření s  objektem v  Malé Štupartské 8. 
Almanach ke 40. výročí školy opět obsahuje také příspěvky příslušných funkcionářů tehdejších politických a společenských 
organizací. Jako ilustrace tehdejší doby mohou posloužit citace „Čtyřicet let samostatného trvání školy je organicky spjato 
se čtyřiceti lety budování socialismu v naší vlasti.“ nebo „Velký důraz je v posledních letech kladen na brannou a předvojen-
skou výchovu žáků.“ ...

V polovině páté dekády samostatné existence školy došlo k obrovské celospolečenské změně, která měla pochopitelně 
významný dopad na další chod školy. V  roce 1990 bylo jmenováno nové vedení školy  i  pedagogický sbor se postupně 
obměnil. Škola získala právo hospodaření s  objektem v  Peckově ulici v  Karlíně, což umožnilo výrazně zlepšit hygienické 
podmínky výuky (výuka denního studia pouze v době 7,30 až 13,40 hodin, výrazné možnosti dělení tříd pro potřeby cviče-
ní teoretických předmětů apod.). Vzhledem k právu hospodaření školy s objektem Na Příkopě 16 má škola k dispozici pro-
středky z  nájmů nebytových prostor v  tomto objektu. To umožnilo vložit značné prostředky do modernizace vlastního 
objektu (rekonstrukce vody, elektřiny, opravy fasád, střechy apod.) a  materiálního vybavení (rekonstrukce prostor pro 
odborné učebny, dále tělocvičny a přilehlých prostor, zřízení postupně čtyř učeben výpočetní techniky, nové prostory pro 
elektrotechnická měření, automatizaci, jazykové učebny apod.). Ovšem na druhou stranu sílil tlak zvenčí na jiné využití 
budovy. Zejména se objevovaly nápady přestavět objekt na hotel. Rovněž se začínal negativně projevovat naprosto uvol-
něný přístup tehdejších vedení resortu školství, kdy se nechávaly zřizovat další a další vzdělávací instituce, aniž by byly na 
vzdělávacím trhu potřebné. Bylo nutno začít s  inovací vzdělávací nabídky školy. V  roce padesátého výročí školy, tedy ve 
školním roce 1994/1995, byl vedle klasického oboru Zařízení silnoproudé elektrotechniky zaveden i obor Technická admi-
nistrativa v elektrotechnice. V páté dekádě vzrostl počet tříd denního studia na 20, večerní forma vzdělávání zanikla (posled-
ní absolventi jsou ze školního roku 1987/1988) a počet tříd dálkové formy vzdělávání se ustálil na čtyřech. Postupný pokles 
celkového počtu žáků školy se však nedařilo zastavit (824 žáků v roce 1984/1985 - 558 žáků v roce 1994/1995).
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Přelom tisíciletí, století a desetiletí zastihl školu transformovanou na Vyšší odbornou školu a Střední průmyslovou školu 
elektrotechnickou Františka Křižíka. VOŠ se studijním programem Silnoproudá elektrotechnika byla zřízena v  roce 1996 
a v roce 1998 ji absolvovali první studenti a získali tak právo užívat za svým jménem titul diplomovaný specialista v oboru 
silnoproudé elektrotechniky se zkratkou Dis. Ve skladbě studijních oborů SPŠE v té době došlo k rozšíření o obor s názvem 
Elektrotechnika. V roce 1998 dosáhli úplného středního vzdělání první žáci oboru Technická administrativa a v roce 2000 žáci 
oboru Elektrotechnika.

Nedílnou součástí transformace školy byla i proměna studijních plánů a zejména posílení výuky informačních technolo-
gií, automatizace a cizích jazyků. Od roku 2001 je zřizovatelem školy hlavní město Praha, a tím došlo k jistému zúžení právní 
samostatnosti školy. Po roce 2000 pokračovala snaha školy rozšířit studijní nabídku a k již výše jmenovaným třem studijním 
oborům přibylo jednak zaměření oboru Elektrotechnika s názvem Elektronické počítačové systémy a na konci šesté dekády 
samostatné existence školy rozhodlo MŠMT ČR kladně o zařazení nového studijního oboru Technické lyceum. Tím bylo dosa-
ženo široké nabídky středoškolských studijních oborů, a to od vzdělání všeobecného, přes ekonomické, všeobecné elektro-
technické a silnoproudé až ke vzdělání v počítačové specializaci. To samozřejmě kladlo zvýšené nároky na vybavenost školy, 
která dosáhla na konci šedesáti let své existence standard ICT. Každý žák má vyhrazen paměťový prostor na školním serveru, 
ke kterému má přístup i z domova, v době mimo školní vyučování má přístup do počítačových učeben a může zdarma vyu-
žívat připojení k  internetu. Co se týče počtu tříd a žáků, byla situace během šesté dekády stabilizovaná. Ve školním roce 
2004/2005 dosahoval počet tříd denního studia SPŠE a VOŠ 20, počet tříd dálkové formy studia při zaměstnání byl 5. Škola 
měla v té době celkem 547 žáků.

Období od roku 2005 bylo provázeno výraznými změnami v obsahové náplni vzdělávacích programů i změnami v jejich 
struktuře. Poslední absolventi studijního oboru Technická administrativa opustili školu v  roce 2008, denní forma studia 
v oboru Zařízení silnoproudé elektrotechniky skončila v roce 2009 a dálková téhož oboru v roce 2013. V tomto roce také 
absolvovali naposledy žáci oboru Technické lyceum. Naproti tomu od školního roku 2010/2011 na naší škole studují žáci 
oboru Informační technologie se zaměřením na elektrotechniku.  Sedmé desetiletí bylo v převážné většině poznamenané 
populačním propadem v  ročnících, které se rodily po roce 1990. Na jedné straně málo dětí v  ročníku, na druhé straně  
přemrštěně velká nabídka vzdělávacích institucí. Proto se začal zřizovatel snažit optimalizovat vzdělávací nabídku středních 
škol v  Praze. Občas se objevovaly hrozby, které ohrožovaly samotnou existenci školy. Těmto snahám se podařilo odolat, 
i když počet tříd v denním studiu SPŠE a VOŠ poklesl během sedmého desetiletí existence školy na 14, v dálkové formě 
studia při zaměstnání pak na 4 třídy. Celkový počet žáků na začátku školního roku 2014/2015 je 342. 

Pro mě se začíná kruh uzavírat. Na zrodu této publikace se již opět podílím jako řadový učitel a vzniku publikace k osm-
desátému výročí školy budu (snad...) přihlížet jen zvnějšku tak, jako tomu bylo při třicátém výročí školy.

Ve školním roce 2014/2015 získala škola zcela nové vedení. Ředitelem školy se stal Ing. Miloš Kodad a jeho zástupkyněmi 
RNDr. Marie Marešová a Ing. Olga Roušová. Toto nové vedení zaručuje vlití nové krve do života školy a její další úspěšnou 
existenci. Zdá se, že si společnost začíná uvědomovat hrozbu pro blízkou dobu ve formě citelného nedostatku techniků, 
a tedy také elektrotechniků. Dřívější silné ročníky stárnou a odcházejí do důchodu a těžko je stačí nahrazovat noví absolven-
ti z  ročníků nepoměrně slabších. V  tomto směru má naše škola nezastupitelnou roli na vzdělávacím trhu, a proto i velké 
šance ke svému dalšímu rozvoji.

Na závěr si dovolím zopakovat slova, která jsem psal do minulých almanachů - škole přeji schopné a pro věc zapálené 
zaměstnance, nadané, pracovité a veselé žáky a další desítky let nerušené existence tam, kde je - Na Příkopě 16 v Praze 1.

Ing. Jan Hildebrand
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Pedagogický sbor v roce 2014/15



To, že sport působí blahodárně nejen na tělo, ale i na psychiku člověka, věděli již staří Řekové, a proto mu také věnovali 
náležitou pozornost. I my se snažíme, aby měli naši žáci kromě oboru, který se rozhodli studovat, také možnost rozvíjet své 
fyzické dovednosti.

Naši školu, vzhledem k  jejímu elektrotechnickému 
zaměření, navštěvují převážně chlapci, a tak není divu, že 
sportovní aktivity tu mají své nezastupitelné místo. 
Prioritně se k  nám sice nehlásí žáci, kteří již ve svém 
juniorském věku provozují sport na vrcholové úrovni, 
neboť bychom jim nemohli poskytnout individuální 
podmínky pro studium, avšak řada nadšených sportovců 
se najde snad v  každé třídě. Právě proto se snažíme, aby 
i na naší škole našli očekávané sportovní vyžití. 

Velkou tradici zde mají volejbalové turnaje, kterých se 
několikrát do roka pravidelně zúčastňují družstva složená 
ze studentů jednotlivých tříd. „Kapr cup“, „Křižíkovo vejce“, 
a především „Křižík open“, to jsou názvy soutěží, které si již 
získaly svou proslulost a  jsou zařazeny i  do celoročního 
plánu školy. Poslední jmenovaná akce, jak už sám název 
napovídá, je otevřena i  pro družstva z  jiných škol, které 
přijmou naše pozvání.  Koná se vždy poslední červnové 
pondělí a jejími pravidelnými účastníky jsou  SPŠST Panská, 
OA Dušní, Gymnázium J. Patočky, OA Kollárova a  další družstva, jejichž členy jsou i  naši bývalí studenti a  studentky. Na 
atraktivitě celé akci přidává i skutečnost, že se jí pravidelně účastní i družstvo profesorů školy – KŘIŽÍK OLD STARS. V letošním 
roce se uskuteční již 17. ročník tohoto turnaje.  Soutěže Kapr cup a Křižíkovo vejce se hrají o putovní poháry.  

V ostatních kolektivních sportech připravujeme jednorázové akce, ať je to turnaj v malé kopané, ve florbalu, basketbalu 
nebo stolním tenisu. Pro žáky 2. ročníku denního studia SPŠE pravidelně pořádáme lyžařské kurzy, v  posledních letech 

realizované ve Špindlerově Mlýně.
Naše škola se každoročně zapojuje do Poháru 

pražských škol ve fotbalu, florbalu, basketbalu, 
volejbalu, stolním tenisu, nohejbalu, beachvolejbalu, 
házené, ale i  v  lehké atletice a  šplhu na laně. Naši 
hráči v  těchto soutěžích mnohdy nastupují proti 
ostřílenějším a zkušenějším soupeřům, přesto  jsme 
ve všech uvedených disciplínách bojovali o  ta 
nejlepší umístění. Na absolutní vítězství jsme 
v  minulých letech sice nedosáhli, avšak těsně pod 
vrcholem jsme zůstali ve šplhu, naši stolní tenisté 
vybojovali pohár za druhé i  třetí místo, hráči malé 
kopané jedenkrát obsadili třetí příčku a basketbalisté 
byli v rámci Prahy čtvrtí. Podařilo se nám postoupit 
do pražského finále v  atletice a  letos podobný 
postup jen těsně unikl našim florbalistům. 

7

3. Sportem k dobré náladě

Lyžařský kurz

Křižík Open
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Jsme hrdí, že absolventem naší školy je i  sportovec, 
který dosáhl výrazných úspěchů, cyklista Jirka Ježek, 
držitel mnoha zlatých medailí z  paralympiády 
i  paralympijského mistrovství světa. Mezi handicapova-
nými sportovci je jasnou jedničkou a  pravidelně bývá 
vyhlášen i sportovcem roku. 

Ocenění na mezinárodní scéně si vydobyl také  náš 
bývalý žák krasobruslař Pavel Kaška. Dvojnásobný světový 
juniorský titul získal i  současný student prvního ročníku 
Vojtěch Zapletal, a  to v  deblkanoi ve sjezdu na divoké 
vodě. 

Sportovní úspěchy bývalých i  současných žáků 
vždycky potěší. Ne všem je přáno, aby poznali, jaké to je, 
stanout na vítězných příčkách, avšak radost ze sportování 
a následný příjemný pocit na těle i na duši mohou prožívat 
všichni. A právě o to nám jde.  

Mgr. Ivana Kleinová
podklady Mgr. František Jakubec

Jiří Ježek

Vojtěch Zapletal - dvojnásobný juniorský mistr světa.
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Sportovní kurz

Sportovní kurz

Křižík Open

Křižík Open
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Jen málokterá škola se může pochlubit tak zajímavou a bohatou historií jako ta naše. Ta pramení především z její strate-
gické pozice v centru města. Kdybychom zapátrali ve starých letopisech, zjistili bychom, že je osídlení v této oblasti dolože-
no již od středověku. 

Na místě, kde se dnes budova naší školy nachází, stálo dříve několik domů, avšak postupem času, jak se tvář města 
měnila, zbyly domy dva. První z nich, U Tří zlatých lip, dostal název podle přilehlého zahradního domku a patřil již do sou-
sední Panské ulice, pro druhý se podle jeho majitele bakaláře Mikuláše Kocoura, který dům koupil, vžil název U Černého 
kocoura. 

Za sedmileté války, kdy byla Praha obléhána pruskými vojsky, byly oba domy natolik poničeny, že je jejich majitelé 
postoupili piaristickému řádu, který zde začal uskutečňovat svůj záměr vybudovat svou základnu s kolejí a školami. Působil 
zde takřka 200 let.

Válkou zdevastované domy byly srovnány se zemí, na místě domu U  Černého kocoura vyrostla nová kolej a  poté se 
postupně dostavěly další školy. Pro potřeby nově vzniklých piaristických institucí byla zřízena i  rozsáhlá knihovna, která 

4. Škola v centru dění 

Aula - strop



zaznamenala nebývalý rozvoj zejména zásluhou P. Gelasia 
Dobnera, významného historika doby národního obrození, jenž 
zde vykonával v letech 1763 – 1778 funkci rektora.

 Je především jeho zásluhou, že uvnitř budovy vznikly repre-
zentativní prostory knihovny, v nichž můžeme ještě dnes obdivo-
vat dílo pozdně barokního malíře Josefa Hagera - překrásnou 
výtvarnou výzdobu, mistrovsky provedený kupolovitý strop, živé 
malby a portréty významných osobností z řad piaristů. 

Masivní dřevěné regály dnes už nejsou zaplněny původními 
svazky knih, prostory bývalé knihovny slouží jako aula a jsou vyu-
žívány k  reprezentativním účelům a  pořádání různých školních 
akcí. 

Areál naší školy dostal svou ucelenou podobu ve 20. letech 
20. století. Posledním výraznějším stavebním zásahem bylo vybu-
dování konviktu ve dvoře. Sjednocujícím prvkem stávajících sta-
veb se pak stal klasicistní kostel Svatého Kříže, který byl postaven 
podle projektu architekta Jiřího Fischera.

Ačkoli vznik SPŠE F. Křižíka se váže k  roku 1945, je zajímavé 
připomenout, že prostory školy slouží potřebám vzdělávání už od 
18. století. Za tu dobu tudy prošla řada významných osobností, ať 
už z řad žáků, či pedagogů, a mnohé další se do její historie jistě 
zapíšou i v budoucnu. 

 Mgr. Ivana Kleinová

11

Aula
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Fotografie školy z roku 1875
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Fotografie školy z roku 1907
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5. Fotografie předchozích ředitelů školy

Ing. Filip Milinovský
(1945 - 1948)

Ing. Vladislav Souček
(1976 - 1984)

Ing. Ladislav Homola
(1948 - 1952)

Ing. Vladimír Mamula
(1984 - 1990)

Ing. Antonín Bobek
(1953 - 1963)

Ing. Leonid Javorský
(1963 - 1976)
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Ing. Václav Zíka
(1990 - 1993)

Ing. Jan Hildebrand
(1994 - 2013)

Ing. Pavel Kohoutek 
zástupce statutárního orgánu

(2013 - 2014)
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6. VEDENÍ ŠKOLY V ROCE 2015

Ing. Miloš Kodad
ředitel školy

Ing. Jiří Hájek
vedoucí

odloučeného pracoviště

Bc. Aleš Rak
vedoucí učitel praxe

Ing. Olga Roušová
zástupkyně ředitele školy

RNDr. Marie Marešová
zástupkyně ředitele školy
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7. SEZNAM ZAMĚSTNANCŮ ŠKOLY V JUBILEJNÍM ROCE 2015

ŘEDITEL ŠKOLY
Ing. Kodad Miloš

ZÁSTUPCI ŘEDITELE
RNDr. Marešová Marie
Ing. Roušová Olga
Ing. Hájek Jiří, vedoucí odloučeného pracoviště 
Bc. Rak Aleš,  vedoucí učitel praxe

UČITELÉ
Ing. Aron Pavel
Ing. Bernard Pavel
Ing. Bláha Milan
Bláha Martin
Ing. Blažek Martin
Burdys Jaroslav
JUDr. Burešová  Eva 
Coufal František
Ing. Čermáková Irena
Mgr. Fišer Ladislav
Mgr. Hilčer Jiří  
Ing. Hildebrand Jan 
Mgr. Hrabáková Magdalena 
Mgr. Jakubec František
Ing. Jelínek Jaroslav 
Mgr. Kleinová  Ivana
Ing. Kohoutek Pavel 
Ing. Koníček  Václav 
Kranda Dalibor
Bc. Krůta Jaroslav
Bc. Kubečková Marta
Ing. Kulhánek Eduard 
Mgr. Leitnerová Lenka
Ing. Michalec Jan 
Ing. Mikeš Jan
Ing. Mudruňková  Anna
Mgr. Očenášková Marie
Pecha Jaroslav
Mgr. Pobudová Věra  
Mgr. Pokorná Marie  

Ing. Potměšil Jaroslav 
Ing. Poul Richard  
Ak. soch.  Proksová  Blanka
Ing.  Bc. Prokůpek Jan 
Mgr. Rottová Renata  
Ing. Sládeček Jaroslav  
Mgr. Sobotová  Dana
Ing. Suchý Zbyněk   
Mgr. Šebková Blanka
Ing. Trepková Miroslava
Ing. Vesecký Jindřich
Ing. Vilímek Jaromír 

ADMINISTRATIVNÍ A PROVOZNÍ ZAMĚSTNANCI
Jirásek Miloslav 
Jirásková Milana
Klaudisová Danuše 
Ing. Lančaričová  Ludmila
Lněničková Helena
Sekyra Jaroslav
Vavřich Oldřich
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8. PEDAGOGICKÝ SBOR V ROCE 2015

František Coufal

Ing. Martin BlažekIng. Milan Bláha Jaroslav Burdys

Ing. Irena Čermáková Mgr. Ladislav Fišer   Mgr. Jiří Hilčer

Martin Bláha

Ing. Jan Hildebrand Ing. Jaroslav Jelínek Mgr. Magdalena Hrabáková Mgr. František Jakubec



Ing. Pavel Kohoutek

Mgr. Lenka Leitnerová

Mgr. Ivana Kleinová Ing. Václav Koníček Bc. Jaroslav Krůta

Bc. Marta Kubečková Ing. Eduard Kulhánek Ing. Jan Michalec
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Mgr. Věra Pobudová  Ing. Anna Mudruňková Mgr. Marie Očenášková Jaroslav Pecha
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Mgr. Marie Pokorná

Ing. Bc. Jan Prokůpek Mgr. Renata Rottová

Ing. Richard Poul Ak. soch. Blanka ProksováIng. Jaroslav Potměšil

Ing. Jaroslav Sládeček Mgr. Dana Sobotová

Mgr. Blanka ŠebkováIng. Zbyněk Suchý Ing. Jaromír Vilímek



21

Miloslav JirásekMilana Jirásková

Danuše Klaudisová Ing. Ludmila Lančaričová Helena Lněničková

9. ADMINISTRATIVNÍ A PROVOZNÍ ZAMĚSTNANCI ŠKOLY V ROCE 2015
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10. SEZNAM ZAMĚSTNANCŮ ŠKOLY V LETECH 1945 - 2015

Učitelé

1.	 Mgr. Andělová Daniela, Che 1976-2008
2.	 Mgr. Aulická Jaroslava, Ru 1968-1969
3.	 Ing. Babšický Václav, elektro 1974-1992
4.	 Bahenský Antonín, praxe 1964-1983
5.	 Mgr. Baloun Bohumil, TV 1961-1972
6.	 Ing. Bardfeld Simcha, strojní 1948-1953
7.	 Mgr. Bardfeldová Marie, Ru 1945-1953
8.	 Barták Stanislav, praxe 1955-1963
9.	 Barták Pavel, praxe 2004-2005
10.	 Ing. Bartík František, elektro 1990-1991
11.	 Bauer Josef, praxe 1945-1959
12.	 Mgr. Bendová-Fridrichová Marie, Če, Ru 1955-1960
13.	 Ing. Bernard Zdislav, elektro 1945-1965
14.	 PhDr. Bělka Jan, CSc., Tv 1994-1998
15.	 Ing. Bitner Oldřich, elektro 1965-1977
16.	� Bláha Martin, praxe 2015-dosud
17.	� Ing. Bláha Milan, elektro 1981-dosud,  

zástupce ředitele 1989-1990
18.	 Ing. Blažek Martin, elektro 2002 - dosud
19.	� Ing. Bobek Antonín, elektro 1953-1963, ředitel školy 

1953-1963
20.	 Borský Jiří, strojní 1951-1967
21.	 Mgr. Brandalíková Dagmar, An 1991-1994
22.	 Mgr. Brouček Václav, Če, Ru 1958-1969
23.	 Mgr. Burda Stanislav, Če, Dě 1952-1957
24.	 Burdys Jaroslav, IT 2012-dosud
25.	 JUDr. Burešová Eva, právo 2009-dosud
26.	 Mgr. Bureš Josef, Če, On 1993-2009
27.	 Coufal František, praxe 1994-dosud
28.	� Dr. Csehily Štěpán, Ru, On 1960-1970, zástupce 

ředitele 1967-1970
29.	 Mgr. Cvejnová Petra, Če, On 2002-2003
30.	 Ing. Čapková Eva, elektro 1977-1978
31.	 Mgr. Částek Marek, 2011-2011
32.	 Ing. Čermáková Irena, Eo 1997-dosud
33.	 Mgr. Černá Blažena, Če, An 1965-1966
34.	 Černohorský Marek, IT 2007-2011
35.	 Černý Clarence, praxe 1967-1976
36.	 Ing. Černý Jaroslav, elektro 1963-1966
37.	 Červenka Jaroslav, praxe 1987-1989

38.	 Mgr. Čumpelík Rudolf, Dě, Ze 1945-1960
39.	� Ing. Davídek Josef, elektro 1968-1975, zástupce 

ředitele 1973-1975
40.	 DeGray Robert, An 1995-1996
41.	 Ing. Dejlová Alena, strojní 1980-1982, 1992-1995
42.	 Ing. Dembovský Luděk, elektro 1956-1970
43.	 Mgr. Dobešová Ludmila, Ma, Fy 1969-1984
44.	 Ing. Doležalová Jiřina, strojní 1969-2001
45.	 Mgr. Dolínek Alois, Če, Ně 1952-1959
46.	 Mgr. Dostál Karel, Če, Ně 1950-1976
47.	 Ing. Drobník Josef, elektro 1977-1980
48.	� Ing. Dvořáček Jaroslav, elektro 1945-1949, zástupce 

ředitele 1963-1969
49.	 Ing. Dvořák Josef, elektro 1956-1965 
50.	 Mgr. Eberle Augustin, Ma, Tv 1950-1965
51.	 Mgr. Engelová Taťána, An, Tv 1980-1983
52.	 Ing. Erben Karel, elektro 1962-1973
53.	 Mgr. Erbenová Olga, Če, Ru 1953-1958
54.	 Faber Zdeněk, praxe 1945-1951
55.	 Fiala Karel, praxe 1963-1970
56.	 Mgr. Filípková Mlada, Ma 2008-2013
57.	 Mgr. Fišer Ladislav, Tv 1992-dosud
58.	 Ing. Fišer Pavel, elektro 1992-1996
59.	 Ing. Fondrnaj Ladislav, elektro 2003-2004
60.	 Mgr. Fridrich Josef, Če 1945-1948
61.	 Ing. Fürbacher Miroslav, elektro 1976-1990
62.	 Ing. Galoci Štefan, Che 1960
63.	 Mgr. Grégr Karel, Fy, Che 1953-1955
64.	 Ing. Hájek Jiří, elektro 1999 - dosud
65.	� RNDr. Hájková Věra, Ma 1999-2014,  

zástupkyně ředitele 2003-2014
66.	 Mgr. Háková Jana, Če, Ru, Dě, On 1949-1954
67.	 Ing. Hambálek František, elektro 1945-1946
68.	 Mgr. Hanková Jana, An 2007-2009
69.	 Hanousek Miloš, praxe 1964-1968
70.	� Mgr. Hanušová Marie, Če, On 1962-1964, zástupkyně 

ředitele 1962-1964
71.	� Ing. Hašek Jaroslav, elektro 1945-1964, zástupce 

ředitele 1956-1959
72.	� Ing. Havel Vladimír, elektro 1981-2010, zástupce 

ředitele 1986-1990
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73.	 Ing. Havlík Josef, elektro 1998-1999
74.	 Hejzlar Zdeněk, asistent 1969-1971
75.	 Ing. Herciková Alena, elektro 1965-1971
76.	� Mgr. Heřman František, Ma, Fy 1950-1985, zástupce 

ředitele 1973-1985
77.	 Dr. Heyd Oskar, On 1950-1952
78.	 Mgr. Hilčer Jiří, Dě, On 2001 - dosud
79.	� Ing. Hildebrand Jan, elektro 1978 - dosud, zástupce 

ředitele 1990-1993, ředitel školy 1994-2013
80.	� Hložek Josef, strojní 1945-1973, zástupce ředitele 

1970-1973
81.	 Holub Josef, praxe 1945-1960
82.	 Ing. Holub Václav, elektro 1957-1963
83.	� Ing. Homola Ladislav, elektro 1945-1952, ředitel školy 

1945-1952
84.	 Homolka František, praxe 1966-1974
85.	 Mgr. Hrabáková Magdalena, Ně, Tv 1976-dosud
86.	 Hrobař Václav, strojní 1953-1958
87.	 Mgr. Hrudka Jiří, Ma, Dg 1945-1948
88.	 Mgr. Hruška Jiří, Če, Ru 1965-2013
89.	 Ing. Chaloupka Stanislav, elektro 1994
90.	 Dr. Charvátová Věra, Če, Fr 1958-1969
91.	 Mgr. Chvojková Zdeňka, Ma, Fy 1991-1999
92.	 Ing. Ibl Jan, elektro 1972-1997
93.	 Mgr. Jakubec František, Tv 1994-dosud
94.	 Dr. Janáček Adolf, Če 1948-1949
95.	 Janda Bohumil, strojní 1945-1948
96.	 Ing. Janoušek František, elektro 1969-1971
97.	 Ing. Jarolím Karel, elektro 1948-1966
98.	� Ing. Javorský Leonid, elektro 1952-1977, zástupce 

ředitele 1959-1963, ředitel školy 1963-1976
99.	 Ing. Jech Aleš, strojní 1967-1971
100.	Ing. Jelínek Jaroslav, elektro 2000-dosud
101.	Ing. Jílek Vladimír, Eo 1956-1962
102.	Ing. Kadeřábek Martin, elektro 2012-2012
103.	Mgr. Kadeřábková Marie, Če, Ně 1984-1985, 1988-2013
104.	�Ing. Kadlec Miroslav, elektro 1964-1973, zástupce 

ředitele 1969-1973
105.	Karas Jiří, 2009-2009
106.	Ing. Karasová - Beranová Lenka, elektro 2004-dosud
107.	Ing. Kašpar Jaroslav, elektro 1986-2013

108.	Mgr. Kessl Cyril, Fy, Che 1952-1953
109.	Ing. Klaudis Jaromír, elektro 1987-1998
110.	Mgr. Kleinová Ivana, Če 2013-dosud
111.	Mgr. Kleprlík Vladislav, Če, Dě 1945-1948
112.	Kmoch Josef, praxe 1945-1946
113.	Mgr. Knížová Marie, Ma, Fy 1979-1997
114.	�Ing. Kodad Miloš, elektro 1989-dosud, ředitel školy 

2014-dosud
115.	Kodada Josef, elektro 1945-1964
116.	�Ing. Kohoutek Pavel, elektro 1993-dosud, zástupce ředitele 

1996-2013, statutární zástupce školy 2013-2014
117.	Kolařík Ladislav, praxe 1983-1985 
118.	Ing. Koníček Václav, elektro 2002-dosud
119.	Ing. Kormoš Milan, elektro 2003-2005
120.	Ing. Kotoun Miroslav, strojní 1971-1978
121.	Král Jaroslav, Eo, Ps 1953-1959
122.	Mgr. Králová Jarmila, Ma, Fy 1953-1964
123.	Ing. Kramer Bedřich, strojní 1945-1949
124.	Kranda Dalibor, praxe 2005 - dosud
125.	Krejča Antonín, strojní 1961-1972
126.	Ing. Kriegelstein Eduard, Ma 1945-1948
127.	PhDr. Krištof Karel, Tv 1979-1992
128.	Mgr. Krištofová Zdeňka, Če, On 1989-1993
129.	�Bc. Krůta Jaroslav, praxe 1988-dosud, vedoucí praxe 

1992-2012
130.	Bc. Kubečková Marta, praxe 1987-dosud
131.	Krupičková Daniela, Ma 2011-2012
132.	Mgr. Kuběna Ludvík, On 1945-1948
133.	Mgr. Kubiszová Claudia,	 An 2002-2003
134.	Dr. Kudela František, Ma, Fy 1951-1953
135.	Kudrna Jan, praxe 1945-1969
136.	Ing. Kulhánek Eduard, elektro 1993-dosud
137.	Mgr. Kult Karel, Ma, Dg 1945-1972
138.	Mgr. Kurz Rudolf, Ru 1948-1949
139.	Ing. Květ Bohuslav, elektro 1945-1948
140.	Mgr. Kvízová Zlatica, An 1978-1988
141.	Ing. Lančaričová Ludmila, Eo 1988-2006
142.	Mgr. Langová Jana, Če, On 2000-2001
143.	Ing. Lánský Arnošt, Eo 1966-1987
144.	Dr. Láska Stanislav, Ma, Fy 1945-1951
145.	Mgr. Lásková Marie, Ma, Fy 1963-1997
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146.	Mgr. Lebeda Antonín, Ma, Dg 1945-1958
147.	RNDr. Lesáková Eva, Ma 2003-2004
148.	Mgr. Liebman Alena, An 1996-1998
149.	Ing. Lisá Magda MBA, An 2008-2009
150.	Ing. Loučka Jan, elektro 1973-1990
151.	Ing. Lstibůrek František, elektro 1967-1985
152.	Ing. Lorenc Pavel, CSc., elektro 1992-2002
153.	Mgr. Macháček Ladislav, Tv 1972-1978
154.	Mgr. Májovská Marie, Če, Ru, Fr 1958-1963
155.	Mgr. Malý Vítězslav, Ek, Čt 2006-2011
156.	�Ing. Mamula Vladimír, strojní 1984-1990,  

ředitel školy 1984-1990
157.	Mgr. Mareš Jan, právo 2006-2009
158.	�RNDr. Marešová Marie, Fy, Che 1988-dosud,  

zástupkyně ředitele 2014-dosud
159.	Mgr. Marková-Házová Hana, Če, Ru 1960-1968
160.	Mgr. Markvartová Edita, Če 1953-1954
161.	Mgr. Martinovská Božena, Ma, Fy 1966-1967
162.	Mgr. Marvánková-Stachová Eva, Če, Ru 1964-1982
163.	Ing. Mařík Miloš, elektro 1945-1948
164.	Ing. Matys Jan, elektro 2002-2003
165.	Ing. Mazač Vladimír, strojní 1965-1972
166.	Ing. Michalec Jan, strojní 1988-dosud
167.	Ing. Mikeš Jan, Ph.D., elektro 2005-dosud
168.	Mikeš Pavel, praxe 1945-1976
169.	Ing. Mikulcová Marie, elektro 1966-1976
170.	�Ing. Milinovský Filip, elektro 1945-1948, ředitel školy 

1945-1948
171.	Mojžíš Josef, elektro 1959-1964
172.	Moore Ernest William, An 1991-1992
173.	Ing. Mudruňková Anna, elektro 2004-dosud
174.	Ing. Musil Rudolf, elektro 1955-1969
175.	Ing. Müller Erik, elektro 1966-1967 a 1970-1972
176.	Mgr. Myslíková Jitka, Ma, Fy 1976-1977
177.	Mgr. Načeradská Alena, Che 1979-1980
178.	Ing. Najdek Jaroslav, elektro 1967-1970
179.	Mgr. Nebeská Václava, Ma, Fy 1969-1979
180.	Nedoma František, praxe 1971-2001
181.	Mgr. Nejedlíková Jindřiška, Če 20012-2014
182.	Mgr. Nejezchlebová  Alena, An 2001-2002
183.	Ing. Nickelsgeld Ludvík, Eo, On 1948-1952

184.	Mgr. Nievald Aleš, Tv, Bv 1978-1993
185.	Nikl Lubomír, praxe 1979-1984
186.	Ing. Nohejlová-Hrušková Romana, strojní 1995-2000
187.	Mgr. Noska Pavel, Ma 1999-2012
188.	Mgr. Nováková Eva, Če, Tv 1965-1973
189.	Ing. Nováková Eva, elektro 1963-1971, 1990-1992
190.	PaeDr. Novosád Rostislav, Tv 1989-1992
191.	Mgr. Novotná Rafaela, Če, Ru 1945-1952
192.	Ing. Novotný Jiří, IT 2007-2011
193.	Ing. Ostřihanský Lubor, elektro 1945-1951
194.	Otradovec Josef, praxe 1946-1967
195.	Mgr. Paclíková Jiřina, Če, On 2001-2002
196.	Mgr. Palečková Marie, Ma, Dg 1958-1972
197.	Ing. Palek Ladislav, Che 1945-1948
198.	Ing. Páv Arnošt, elektro 1969-1980
199.	Mgr. Pavlíková Eva, Če, Ru 1966-1993
200.	Ing. Pech Waldemar, elektro 1991-1999
201.	Pecha Jaroslav, praxe 1989-dosud
202.	Mgr. Pekárková Zdeňka, Dě, Ze 1959-1976
203.	Mgr. Pistoriusová Frída, Ru, Fr 1960-1971
204.	Mgr. Pobudová Věra, An 2002-dosud
205.	�Mgr. Pokorná-Bečvářová Marie, An, Tv 1981-1984, 

1991-dosud
206.	Mgr. Polák Václav, Tv 1949-1960
207.	Mgr. Polánková Libuše, Ma, Tv 1964-1966
208.	Mgr. Polášková Adéla, An 2000-2000
209.	Mgr. Potměšil Jaroslav, Če, Tv 1953-1959
210.	Ing. Potměšil Jaroslav, elektro 1989-dosud
211.	Ing. Poul Richard, elektro 1992-dosud
212.	Mgr. Pražáková Jitka, Ma, Fy 1978-1980
213.	Prepsl Jan, praxe 1992-2007
214.	Mgr. Prchalová Alena, An 1989-1990
215.	Ak. sochařka Proksová Blanka, design 2005-dosud
216.	Ing. Přibyl Bohumil, elektro 1957-1959
217.	Psota Emilián, praxe 1956-1959
218.	Ing. Radil Karel, elektro 1999-2013
219.	�Bc. Rak Aleš, praxe 1992-dosud,  

vedoucí praxe 2012-dosud
220.	Mgr. Raková Maruše, Če, Ru 1969-1970
221.	Ing. Dr. Reimar Zdeněk, elektro 1945-1951
222.	Ing. Rejda Josef, strojní 1945-1948
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223.	Mgr. Remešová Eva, Če, Ru 1973-1993
224.	Ing. Remiš Martin, IT 2011-2012
225.	Dr. Riegelová Miluše, Ně, On, Ps 1962-1978
226.	Dr. Robešová Hana, Če, Ru 1965-1980
227.	Mgr. Rottová Renata, An 1998-dosud
228.	�Ing. Roušová Olga, An 1998-dosud, zástupkyně 

ředitele 2014 - dosud
229.	PhDr. Rozehnalová Jarmila, Dě, On 1994-2001
230.	Ing. Roztočil Vilém, elektro 1964-1978
231.	Rosch Vilém, praxe 1963-1966
232.	�Mgr. Rudolf Vladimír, Ze, Dě 1964-1967, zástupce 

ředitele 1964-1967
233.	Mgr. Rummlerová Věra, An, Fr 1974-1978
234.	Ing. Rus Ladislav, elektro 1964-1967
235.	Mgr. Růžička František, Tv, Bv 1961-1979
236.	Ing. Růžička František, e!ektro 1946-1954
237.	Mgr. Řeháková Eva, Če, Ru 1969-1970
238.	Ing. Sál Josef, strojní 1977-1980
239.	Sandtner Miroslav, praxe 1979-1987
240.	Mgr. Sedláček Bedřich, Tv, Bv 1964-1971
241.	Ing. Sedláčková Blanka, Ma, Hk 1998-2013
242.	Sekyra Jaroslav, praxe 1974-1996
243.	Mgr. Sehnalová Dorotea, Ma, 2007-dosud
244.	Mgr. Sitná Milena, Ma, Fy 1967-1968
245.	Schoultz Nils, An 1994-1995
246.	Skopový Bohuslav, praxe 1945-1969
247.	Ing. Sládeček Jaroslav, CSc, elektro 2003-dosud
248.	Ing. Slavík František, strojní 1974-1984
249.	�Ing. Sobotka Miloš, elektro 1966-1984, zástupce 

ředitele 1976-1983
250.	Mgr. Sobotová Dana, Ma, Vt 2003-dosud
251.	�Ing. Souček Vladislav, elektro 1970-1984, zástupce 

ředitele 1973-1976, ředitel školy 1976-1984
252.	Mgr. Soukeníková Milada, Dě, Ze 1945-1948
253.	Mgr. Soukup Jiří, Tv, Bv 1971-1994
254.	Ing. Soukup Milan, elektro, 2000-2003
255.	�Dr. Soukupová Alena, Če, Dě 1971-1973, zástupkyně 

ředitele 1971-1973
256.	Ing. Sousedík Prokop, elektro, Ně 1994-1995
257.	Mgr. Staňura Čestmír, Tv, An 1988-1991 
258.	Mgr. Stolina Hani, An 2000-2001

259.	Stránský Ladislav, elektro 1945-1946
260.	Dr. Sturm Antonín, Če 1945-1949
261.	Mgr. Suchomelová Vlasta, An, Tv 1967-1975
262.	Ing. Suchý Zbyněk, elektro 1988-dosud
263.	Svoboda Lumír, elektro 1947-1950
264.	Mgr. Sýkora Vojmír, Ma, Dg 1945-1948
265.	Ing. Sysel František, elektro 1965-1971
266.	Mgr. Šebková Blanka, Ma 2005-dosud
267.	Šimáček Ludvík, praxe 1945-1962
268.	Mgr. Šimáčková Jana, Če, On 2003-2009
269.	Ing. Šimeček Miloslav, elektro 1963-1976
270.	Mgr. Šimková Veronika, Če 2006-dosud
271.	Ing. Šírek Milan, elektro 1966-1985
272.	Mgr. Šlechta Roman, Tv 1993-1994
273.	�Mgr. Šlesingerová Věra, Če, An 1964-1971, zástupkyně 

ředitele 1964-1971
274.	Ing. Šmigolová Dagmar, Che 1980-1983
275.	Mgr. Šolcová Věra, Ru 1949-1950
276.	�Ing. Štefek Alois, strojní 1967-2006, zástupce ředitele 

1990-1998
277.	Štěpánková Vlasta, Ma 2004-2005
278.	Mgr. Štibrányi Roman, Tv 1988-1989
279.	Štosek František, praxe 1967-1992
280.	Šubrt Jan, praxe 1953-1957
281.	Doc. Ing. Šulc Josef, CSc, elektro 2003-2003
282.	�Mgr. Šulcová Věra, Če, Dě 1975-1994, zástupkyně 

ředitele 1975-1990
283.	Švestka Antonín, praxe 1945-1966
284.	Ing. Švihlík Antonín, elektro 1978-2003
285.	Mgr. Tanzer František, Ru 1946-1948
286.	Mgr. Ternerová-Franková Jiřina, Če, On 1969-1983
287.	Dr. Tichý Vítězslav, Če, On 1945-1948
288.	Mgr. Tomášková Eva, Ma, Fy 1974-1980
289.	Ing. Trepková Miroslava, strojní 2002-dosud
290.	Ing. Truchlý Jan, elektro 1991-1994
291.	Ing. Trůneček Jiří, elektro 1945-1948
292.	Mgr. Trůnečková Helena, Če, On 1967-1969
293.	Ing. Třebín Pavel, elektro 2004-2007
294.	Mgr. Tůmová Libuše, Ma, Ze 1968-1969
295.	Ing. Tušlová Milena, elektro 1977-2002
296.	Ing. Tuzar Václav, Eo 1953-1966
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297.	Mgr. Tvrzníková Anna, Tv 1953-1960
298.	Ing. Dr. Tvrzský Jaroslav, strojní 1947-1965
299.	Vacek František, praxe 1992-1998
300.	Bc. Valtová Alžběta, Ma 2011-2011
301.	Vaňáček Jan, praxe 1988-1992
302.	Mgr. Vašková Dana, Če, On 1988-1992
303.	Mgr. Vavroušková Věra, Ru 1951-1952
304.	Vejnar Jan, praxe 1969-1987
305.	Mgr. Vernerová Elena, An 1990-1991
306.	�Mgr. Veselský Ladislav, Če, Fr 1952-1962, zástupce 

ředitele 1956-1962
307.	Ing. Veselský Pavel, elektro 1992-1993
308.	Ing. Veselý Martin, 2008-2008
309.	Mgr. Veselý Miroslav, Tv, On 1948-1949
310.	Ing. Veselý Vladimír, elektro 1976-1992
311.	Ing. Vilímek Jaromír, IT 2011-dosud
312.	Ing. Vojáčková Radmila, Che 1961-1976
313.	RNDr. Vohlídalová Miloslava, Fy 2006-2010
314.	PhDr. Vondráček Jindřich, An 2009-2011
315.	�PhDr. Vraštilová Tamara, An 1990-1991, 1992-1994, 

1995-1998
316.	Mgr. Vrhelová Maria, Če 1994-2005
317.	Ing. Vysoký Václav, elektro 1945-1947
318.	Dr. Waldhauserová-Orlíčková Hana, Če, On 1976-1988
319.	Ing. Weinerová Danuše, elektro 2003-2003
320.	Ing. Weisser Oldřich, elektro 1946-1956
321.	Mgr. Zajícová Ludmila, Če, On 2001-2008
322.	�Mgr. Zámečníková Eva, Če, Dě, On 1976-2008,  

zástupkyně ředitele 1990-2002
323.	Zeman Bohumil, strojní 1953-1968
324.	Zezulka Josef, praxe 1986-1992
325.	Mgr. Zezulková-Vavráková Eva, Če, Ru 1969-1994
326.	�Ing. Zíka Václav, elektro 1967-1993, ředitel školy 1990-1993
327.	Ing. Zikán Jiří, elektro 1953-1973
328.	Mgr. Ziman Tomáš, Tv 1992
329.	Mgr. Zusková Hana, Dě, Ze, An 1964-1975
330.	Mgr. Žáčková Jaroslava, Ma, Fy 1968-1999
331.	Mgr. Žváček Antonín, Tv 2007-2009
332.	Ing Železný František, strojní 1945-1951
333.	Ing. Žitník Miroslav, elektro 1957-1968

Administrativní a provozní zaměstnanci
1.	 Adamová Zuzana
2.	 Adámková Marie
3.	 Aulická Naděžda
4.	 Bečka Jiří
5.	 Belšán Josef
6.	 Bendová Dana
7.	 Bělohlávková Libuše
8.	 Beránková Ivana
9.	 Bobková Zdena
10.	 Brožková Dana
11.	 Císařová Eva
12.	 Čeněk Jaromír
13.	 Černá Alena
14.	 Čubr Václav
15.	 Čubrová Marie
16.	 Dobrylovská Ludmila
17.	 Dohnalová Marie
18.	 Doležalová Hana
19.	 Dostálová Vlasta
20.	 Dvořák Jiří
21.	 Gottwald Jaroslav
22.	 Hlinovská Alena
23.	 Holý Jiří
24.	 Horáčková Alena
25.	 Horký Jaroslav
26.	 Hrubá Dagmar
27.	 Janášová Kateřina
28.	 Janečková Marie
29.	 Jirásek Miloslav
30.	 Jirásková Milana
31.	 Kefurt Zdeněk
32.	 Kempfová Zdeňka
33.	 Klaudisová Danuše
34.	 Korintová Anna
35.	 Kreysová Marie
36.	 Krulíková Anna
37.	 Krumpálová Miloslava
38.	 Kuchařová Ludmila
39.	 Kulda Ladislav
40.	 Kuldová Františka
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Reprezentant Jiří Ježek v laboratoři školy

41.	 Ing. Lančaričová Ludmila
42.	 Linhartová Eva
43.	 Lisá Marta
44.	 Lněničková Helena
45.	 Mgr. Mareš Jan
46.	 Másnicová Jiřina
47.	 Ing. Ouřada Karel
48.	 Ovečka Josef
49.	 Ing. Piazza Jan
50.	 Piazzová Jana
51.	 Pokorná Jitka
52.	 Schreierová Anna

53.	 Sika Jan
54.	 Sobek Vladimír
55.	 Tomášková Věra
56.	 Urbačková Zuzana
57.	 Urbanová Ivana
58.	 Urbanová Miloslava
59.	 Vaňková Marta
60.	 Ing. Veselý Vladimír
61.	 Vondrů Eva
62.	 Ing. Zapletalová Alena
63.	 Zíková Ivana
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11. odborné učebny a další prostory školy

Laboratoř elektroniky

Učebna

Strojovna

Automatizace

Praxe

Výpočetní technika
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Klubovna za sborovnou Klubovna za sborovnou

Nové šatní skříňky
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12. STATISTIKY - POČTY TŘÍD A STUDUJÍCÍCH V LETECH 1945-2015

Školní
rok

  Střední průmyslová škola
Vyšší odborná 

škola
Škola

celkemDenní studium Studium při zaměstnání

Večerní  studium Dálkové studium

Počet 
tříd

Počet 
žáků

Z toho 
dívek

Počet 
tříd

Počet 
žáků

Z toho 
dívek

Počet 
tříd

Počet 
žáků

Z toho 
dívek

Počet 
tříd

Počet 
žáků

Z toho 
dívek

Počet 
tříd

Počet 
žáků

Z toho 
dívek

 1. 45/46 24 766 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 24 766 2

 2. 46/47 27 885 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 27 885 3

 3. 47/48 28 866 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 28 866 2

 4. 48/49 15 451 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 15 451 0

 5. 49/50 16 496 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 16 496 0

 6. 50/51 18 516 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 18 516 3

 7. 51/52 15 440 10 0 0 0 0 0 0 0 0 0 15 440 10

 8. 52/53 15 462 24 6 165 11 0 0 0 0 0 0 21 627 35

 9. 53/54 16 514 47 9 193 9 0 0 0 0 0 0 25 707 56

10. 54/55 18 621 51 11 304 23 0 0 0 0 0 0 29 925 74

11. 55/56 19 662 53 12 277 25 0 0 0 0 0 0 31 939 78

12. 56/57 20 700 52 13 336 35 3 93 7 0 0 0 36 1129 94

13. 57/58 19 671 50 14 388 32 9 240 16 0 0 0 42 1299 98

14. 58/59 18 646 63 12 331 33 5 151 6 0 0 0 35 1128 102

15. 59/60 16 563 57 14 383 42 11 242 16 0 0 0 41 1188 115

16. 60/61 15 562 68 18 500 39 12 310 33 0 0 0 45 1372 140

17. 61/62 16 573 71 20 563 71 11 292 29 0 0 0 47 1428 171

18. 62/63 17 616 97 22 619 115 13 400 44 0 0 0 52 1635 256

19. 63/64 21 758 146 22 573 146 14 460 52 0 0 0 57 1791 344

20. 64/65 22 794 145 21 535 134 14 415 51 0 0 0 57 1744 330

21. 65/66 23 798 159 20 523 110 14 441 54 0 0 0 57 1762 323

22. 66/67 24 794 143 15 424 96 12 356 38 0 0 0 51 1574 277

23. 67/68 23 746 121 16 422 74 12 326 27 0 0 0 51 1494 222

24. 68/69 21 683 98 16 433 68 12 328 25 0 0 0 49 1444 191

25. 69/70 21 656 90 14 299 48 13 285 23 0 0 0 48 1240 161

26. 70/71 21 618 76 11 214 29 10 232 23 0 0 0 42 1064 128

27. 71/72 19 565 49 8 177 12 10 222 13 0 0 0 37 964 74

28. 72/73 18 544 43 8 159 5 9 174 11 0 0 0 35 877 59

29. 73/74 17 530 40 8 181 5 9 178 12 0 0 0 34 889 57

30. 74/75 17 572 45 10 241 12 9 254 19 0 0 0 36 1067 76

31. 75/76 18 585 49 11 277 10 11 290 21 0 0 0 40 1152 80

32. 76/77 18 596 56 13 320 12 12 324 26 0 0 0 43 1240 94
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33. 77/78 16 530 55 13 355 8 13 326 24 0 0 0 42 1211 87

34. 78/79 16 538 56 12 339 4 13 311 20 0 0 0 41 1188 80

35. 79/80 17 580 59 10 288 3 14 372 27 0 0 0 41 1240 89

36. 80/81 17 582 48 10 260 2 12 326 22 0 0 0 39 1168 72

37. 81/82 17 576 52 7 206 1 10 285 13 0 0 0 34 1067 66

38. 82/83 18 602 45 6 158 4 8 253 10 0 0 0 32 1013 59

39. 83/84 15 521 35 5 132 3 7 226 13 0 0 0 27 879 51

40. 84/85 15 499 33 4 83 3 7 242 16 0 0 0 26 824 52

41. 85/86 16 483 37 3 47 3 6 176 13 0 0 0 25 706 53

42. 86/87 17 552 50 2 38 3 6 168 14 0 0 0 25 758 67

43. 87/88 17 561 61 1 16 1 8 169 15 0 0 0 26 746 77

44. 88/89 20 633 56 0 0 0 9 171 10 0 0 0 29 804 66

45. 89/90 21 661 62 0 0 0 7 109 2 0 0 0 28 770 64

46. 90/91 21 652 46 0 0 0 7 78 2 0 0 0 28 730 48

47. 91/92 21 596 35 0 0 0 5 54 3 0 0 0 26 650 38

48. 92/93 20 544 28 0 0 0 4 43 4 0 0 0 24 587 32

49. 93/94 20 528 16 0 0 0 4 40 2 0 0 0 24 568 18

50. 94/95 20 513 23 0 0 0 4 45 1 0 0 0 24 558 24

51. 95/96 20 515 32 0 0 0 3 39 1 0 0 0 23 554 33

52. 96/97 17 448 30 0 0 0 1 23 1 1 27 1 19 498 32

53. 97/98 16 397 30 0 0 0 2 56 6 3 74 0 21 527 36

54. 98/99 15 369 27 0 0 0 3 56 4 4 100 0 22 525 31

55. 99/00 14 352 15 0 0 0 2 38 2 4 98 2 20 488 19

56. 00/01 16 392 14 0 0 0 3 55 3 2 46 0 21 493 17

57. 01/02 16 401 13 0 0 0 3 55 4 3 50 0 22 506 17

58. 02/03 16 388 12 0 0 0 4 71 4 3 82 0 23 541 16

59. 03/04 16 384 10 0 0 0 5 75 2 4 99 0 25 558 12

60. 04/05 16 368 8 0 0 0 5 74 1 4 105 0 25 547 9

61 05/06 16 345 7 0 0 0 5 52 1 2 52 0 23 449 8

62 06/07 17 375 6 0 0 0 5 46 0 3 58 0 25 479 6

63 07/08 17 356 4 0 0 0 5 42 1 3 60 0 25 458 5

64 08/09 17 342 4 0 0 0 5 35 1 3 46 0 25 423 5

65 09/10 16 326 4 0 0 0 4 41 1 3 39 0 23 406 5

66 10/11 14 270 4 0 0 0 4 37 2 3 45 0 21 352 6

67 11/12 13 233 4 0 0 0 5 36 3 3 52 1 21 321 8

68 12/13 11 206 6 0 0 0 4 25 5 3 30 1 18 261 12

69 13/14 11 212 5 0 0 0 3 21 3 3 39 0 17 272 8

70 14/15 11 239 6 0 0 0 4 25 3 3 40 0 18 304 9

Celkem: 37318 10759 10309 1142 59528
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13. STATISTIKY - POČTY ABSOLVENTŮ V LETECH 1945-2014

Školní
rok

  Střední průmyslová škola
Vyšší odborná 

škola
Škola

celkem
Denní studium Studium při zaměstnání

Večerní  studium Dálkové studium

Počet 
tříd

Počet 
absolv

Z toho 
dívek

Počet 
tříd

Počet 
absolv

Z toho 
dívek

Počet 
tříd

Počet 
absolv

Z toho 
dívek

Počet 
tříd

Počet 
absolv

Z toho 
dívek

Počet 
tříd

Počet 
absolv

Z toho 
dívek

1. 45/46 5 126 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 126 0

2. 46/47 6 171 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 6 171 0

3. 47/48 5 154 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 154 0

4. 48/49 3 82 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 82 0

5. 49/50 3 86 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 86 0

6. 50/51 3 65 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 65 0

7. 51/52 3 88 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 88 0

8. 52/53 4 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 100 0

9. 53/54 3 70 1 1 16 0 0 0 0 0 0 0 4 86 1

10. 54/55 2 59 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 59 0

11. 55/56 4 111 10 2 25 4 0 0 0 0 0 0 6 136 14

12. 56/57 5 153 20 2 32 3 0 0 0 0 0 0 7 185 23

13. 57/58 6 198 11 3 62 7 0 0 0 0 0 0 9 260 18

14. 58/59 4 134 8 3 83 12 0 0 0 0 0 0 7 217 20

15. 59/60 5 145 12 4 90 16 1 10 0 0 0 0 10 245 28

16. 60/61 3 109 11 2 56 5 2 41 5 0 0 0 7 206 21

17. 61/62 4 147 15 1 31 2 1 13 2 0 0 0 6 191 19

18. 62/63 3 104 11 3 61 5 3 39 9 0 0 0 9 204 25

19. 63/64 5 157 24 4 93 20 2 50 3 0 0 0 11 300 47

20. 64/65 4 137 16 4 71 13 3 52 8 0 0 0 11 260 37

21. 65/66 4 137 33 4 77 17 2 44 8 0 0 0 10 258 58

22. 66/67 7 217 48 3 81 22 3 62 6 0 0 0 13 360 76

23. 67/68 7 207 35 3 66 8 3 60 6 0 0 0 13 333 49

24. 68/69 5 148 21 3 59 13 2 39 4 0 0 0 10 246 38

25. 69/70 5 148 28 3 68 14 3 39 2 0 0 0 11 255 44

26. 70/71 6 147 26 3 51 12 3 48 6 0 0 0 12 246 44

27. 71/72 5 134 19 2 29 4 3 53 3 0 0 0 10 216 26

28. 72/73 5 144 14 2 31 1 2 32 4 0 0 0 9 207 19

29. 73/74 5 131 10 1 21 1 2 34 1 0 0 0 8 186 12

30. 74/75 4 131 8 1 15 0 2 31 4 0 0 0 7 177 12

31. 75/76 4 129 8 1 17 1 2 40 5 0 0 0 7 186 14
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32. 76/77 6 187 12 2 29 0 2 48 2 0 0 0 10 264 14

33. 77/78 5 163 16 2 42 2 3 53 5 0 0 0 10 258 23

34. 78/79 5 152 13 3 64 1 2 31 2 0 0 0 10 247 16

35. 79/80 4 139 16 2 55 0 3 59 5 0 0 0 9 253 21

36. 80/81 4 122 8 2 57 0 3 66 8 0 0 0 9 245 16

37. 81/82 3 100 16 2 47 1 3 66 5 0 0 0 8 213 22

38. 82/83 7 206 12 2 44 0 2 56 1 0 0 0 11 306 13

39. 83/84 3 101 6 1 29 1 2 41 5 0 0 0 6 171 12

40. 84/85 4 113 9 1 27 0 2 53 1 0 0 0 7 193 10

41. 85/86 4 121 6 1 10 0 1 32 1 0 0 0 6 163 7

42. 86/87 4 117 7 1 20 2 1 25 1 0 0 0 6 162 10

43. 87/88 3 97 7 1 16 1 1 28 4 0 0 0 5 141 12

44. 88/89 4 100 12 0 0 0 2 43 3 0 0 0 6 143 15

45. 89/90 5 124 14 0 0 0 2 22 2 0 0 0 7 146 16

46. 90/91 5 131 15 0 0 0 2 32 0 0 0 0 7 163 15

47. 91/92 6 155 12 0 0 0 2 22 0 0 0 0 8 177 12

48. 92/93 5 128 12 0 0 0 1 11 1 0 0 0 6 139 13

49. 93/94 5 116 4 0 0 0 1 6 2 0 0 0 6 122 6

50. 94/95 5 106 7 0 0 0 1 12 0 0 0 0 6 118 7

51. 95/96 5 106 5 0 0 0 1 13 0 0 0 0 6 119 5

52. 96/97 5 115 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 115 1

53. 97/98 5 105 8 0 0 0 0 0 0 1 15 0 6 120 8

54. 98/99 5 106 12 0 0 0 0 0 0 2 26 0 7 132 12

55. 99/00 2 18 0 0 0 0 0 0 0 2 24 0 4 42 0

56. 00/01 4 61 0 0 0 0 1 9 0 1 20 0 6 90 0

57. 01/02 4 75 3 0 0 0 0 0 0 1 13 0 5 88 3

58. 02/03 4 88 4 0 0 0 0 0 0 1 10 0 5 98 4

59. 03/04 4 93 3 0 0 0 1 7 0 1 17 0 6 117 3

60. 04/05 5 75 1 0 0 0 1 12 0 1 21 0 6 108 1

61. 05/06 4 80 3 0 0 0 1 7 1 1 30 0 6 117 4

62. 06/07 4 87 2 0 0 0 1 7 0 1 15 0 6 109 2

63. 07/08 4 84 1 0 0 0 1 16 1 1 23 0 6 123 2

64. 08/09 4 69 1 0 0 0 1 8 0 1 18 0 6 94 1

65. 09/10 4 83 1 0 0 0 1 9 0 1 16 0 6 108 1

66. 10/11 4 86 1 0 0 0 0 0 0 1 9 0 5 95 1

67. 11/12 4 65 0 0 0 0 1 6 0 1 24 0 6 95 0

68. 12/13 3 51 0 0 0 0 1 6 1 1 15 1 5 72 2

69. 13/14 2 31 2 0 0 0 0 0 0 1 13 0 3 44 2

celkem: 300 8025 641 75 1575 188 86 1493 127 19 309 1 479 11401 957
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14. NEJLEPŠÍ ŽÁCI A STUDENTI V ROCE 2015

Jakub Dlouhý, 1A

Anastazia Surikova, 3B Jan Hrubín, 4AOldřich Sokol, 2B

Lukáš Krob, 1B Tomáš Erlich, 2A

Jonáš Kubát, 3A

Tomáš Vojtěch, 4A Kryštof Topor, 4B Zuzana Jiránková, 4D

Libor Kahoun, 2A
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Jiří Javůrek, V2 Tomáš Král, V2

třída 1A

Oldřich Matoušek, V3Filip Voleš, V2 
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15. SEZNAM ŽÁKŮ - ABSOLVENTŮ V LETECH 1945-2015

 ŠKOLNÍ ROK 1945/46

 TŘÍDA E4a,
 třídní učitel
 Ing. Zdislav Bernard

Bašta Roman
Benda Jiří
Bitzan Vojtěch
Báhm Zdeněk
Brávek Miroslav 
Došek Josef
Fencl Jiří
Fleischhans František 
Hanuš Josef
Heller Pavel  
Heřmánek Jan
Hofman Jan
Holovský Jaromír
Hrbek Miroslav
Hrůša Lubomír
Hylmar Josef
Jaborník Pavel
Jankovský Jan
John Dušan
Kirchner Zdeněk
Klimt Vladimír
Komůrka Jeronym
Krabec Vlastimil
Kulhánek Eduard V.
Langer Ladislav 
Lhoták Vlastimil
Dobeš Bedřich

 TŘÍDA E4b,
 třídní učitel
 Ing. Ladislav Homola

Líbal Radomír
Lukeš Vladimír 
Michl Jan
Míka Bohumil
Neural Richard 
Novák Ctibor
Nývlt Karel 
Odehnal Jiří 
Pelnář Josef
Prskavec Jaroslav
Radovnický Vladimír 
Ronek Jaroslav
Rozsypal Bohumil
Růžička Vlastimil
Ryba Oldřich
Sádovský Zdeněk 
Spudil Dobroslav

Stračovský Karel 
Šmejc Jaromír
Tománek Bohumil 
Varga Jan
Víšek František
Vlasák Vladimír
Voříšek Josef
Wild Vladimír 
Zadák Otta
Ždych Miroslav
Trojánek František

 TŘÍDA E4s,
 třídní učitel
 Ing. Bohumil Květ

Bělonožník Jaroslav 
Brunclík Zdeněk
Dohnálek Jarmil 
Franc Mirko
Hájek František 
Havlík Jiří 
Jánský Bohumil
Jarošík Vlastimil
Keller Vladimír
Král Jiří 
Kramář Milan
Krňák Milan 
Kubíček František 
Macoun Jindra
Marhula Alexandr 
Novák Prokop 
Pavlíček Jan 
Pech Jaroslav
Pich Miroslav
Sládek Zdeněk
Spálenský František
Svoboda Vlastislav 
Šípek Ladislav 
Škvrna Jiří 
Špaček Josef
Vacek Zdeněk
Vyšín Vlastimil 
Wagner Jiří
Závora Vladimír

 TŘÍDA E4z,
 třídní učitel 
 Dr. Vítězslav Tichý

Bareš Jan 
Beneš Jaroslav
Červ Jaroslav
Fiala Zdeněk
Hampl Zdeněk

Hanzal Milan
Chvojka Miroslav
Jenč Vlastimil
Jirák Stanislav
Kmoníček Vladimír 
Koutek Bohuslav 
Mareš Miroslav
Mestek Oldřich
Mrvík Jiří
Otto Kamil
Procházka Adolf
Spálenka Vladimír
Stárek Josef
Turek Jaroslav
Vlach Miroslav

 TŘÍDA Ek4,
 třídní učitel
 Ing. Zdislav Bernard

Barcal Cyril
Bečvář Josef
Crha Jaroslav 
Cudlín František
Červenka Zdenek
Fuksa Josef
Gritzer Karel
Hrádek Josef 
Jiroušek Josef 
Kadeřábek Květoslav
Kokeš Luděk 
Král Josef
Mareček Miroslav
Mol Jan
Myšička Jiří
Přibyl Bohumil 
Sloup Bohuslav
Suchý Vladimír
Svoboda František 
Šafránek Antonín
Váňa Stanislav
Veselý Josef

 ŠKOLNÍ ROK 1946/47

 TŘÍDA E4a,
 třídní učitel
 Josef Fridrich

Abrhám Eduard
Arnošt František 
Barták Jiří Bedřich
Bém Václav
Benda Bedřich
Beneš Josef

Berg Vladimír
Burian Eugen
Filip Jan
Fulín Jan
Hampl Jiří
Hejkal Jaroslav
Hladík Jaroslav
Hladký Vladimír 
Hlávka Josef
Holuša Josef
Horálek Jaroslav
Houštěk Miroslav 
Hrdlička Bohumír
Charvát Miloslav 
Janatka Miroslav
Jelínek Jiří
Jelínek Zdeněk 
Kadeřábek Karel
Kalenda Zdeněk

 TŘÍDA E4b,
 třídní učitel
 Ing. OIdřich Weisser

Klápště Jiří
Kočí Jiří
Knihař Milan
Komárek František
Koucký Jaroslav
Král Vladimír
Kubín Milan
Kubrycht Jaroslav
Kulíšek Jiří
Labský Ludvík 
Macourek Jiři
Mácha Jiři 
Marhoul Jiří
Melichar Karel
Měchura Lubor
Mňuk František
Mottl Vladimír
Myslík Josef
Němec Stanislav
Novák Ladislav
Nový František 
Pasáček Josef
Pelc Bohuslav
Plicka Václav
Pokorný Jiří
Pospíšil Josef

 TŘÍDA E4c,
 třídní učitel
 Ing. Dr. Zdeněk Reimar

Procházka Vlastimil
Růžička Jiří
Řepka Zdeněk
Semrád Miroslav
Skalický Radko
Skoupý Vladimír 
Strnad Miroslav 
Strouhal Oldřich
Svoboda Miloš
Šádek Slavoj
Silhan Václav
Šístek František
Speta Evžen
Spicner Oto
Táfl Zdeněk
Thun Alois
Topol Jaroslav
Tubl Alexej 
Turek František 
Tušer Eduard
Veselý Karel
Vik Zdeněk 
Vladař Jaroslav 
Vojáček Václav
Vojtěchovský Jiří
Voříšek René 
Zápotocký Václav
Zvoneček Jaromír

 TŘÍDA E4s,
 třídní učitel
 Ing. Jiří Trůneček

Bartík Vladimír
Cajthaml Karel
Francl Miloš
Geřábek Jiří 
Hroník Josef
Hruška Miroslav
Chaloupek Karel 
Chmel Miroslav
Ječmen Jiří 
Jiřík Jaroslav
Jun Bohuslav
Kalina Vladimír
Kaňka Střezislav
Klatovský Vladimír
Kovařík Bohumil 
Kozák Zdeněk
Kracík Josef
Krákora Miroslav
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Kramář Václav
Kučera Jaroslav
Kučera Miroslav
Kult Karel
Mach Josef
Major Lubomír
Malínek Miloslav 
Mlázovský Stanislav
Němeček Antonín
Pluhař Oldřich
Pospíšil Jaromír 
Roštejnský Vlastmil
Rotkovský René
Roztočil Jaroslav
Říha Jiří
Sedlák Zdeněk
Schánbach Přemysl
Smetana Ctirad 
Strolený Vladimír
Štangl Miloslav
Terš Jiří
Valenta Svatopluk

 TŘÍDA Ek4,
 třídní učitel
 Ing. František Růžička

Bohdanecký Zdeněk
Franěk Ladislav 
Daněk Josef 
Čadek Zdeněk
Hejda Jindřich
Houf Jiří
Josefus Jindřich
Kadlec Karel
Kalinovský Rudolf
Kříž Vladimír
Kučera Josef
Lapáček Jaroslav
Mach Josef
Petrus Jaroslav
Procházka Alois
Říha Josef
Štěpánek Josef  
Švarc Jiří
Tyl Bedřich
Vodňanský Karel

 TŘÍDA e4,
 třídní učitel
 Ing. Bedřich Kramer

Flígr Jiří
Fojtík Karel
Godík Adolf 

Hlaváč Vladimír
Jasanský Jiří 
Jelen Zdeněk
Klomfar Václav
Kocábek Miroslav
Koštíř Jan
Křížek Josef
Kubát Václav
Ladnar Josef 
Landa Václav
Lahoda Ladislav
Nevšímal Jinřich
Novák Miloslav
Oldřich Josef
Podhrazský Vlastimil
Podaný Zdeněk
Pulchart Miroslav
Sábl Josef
Sváta Josef
Šulcek Josef 
Truhlář Vojtěch
Tuma Václav
Tunkl Miloš
Valenta Karel
Vaněček Miroslav
Vocetka Jiří
Zeman František
Zima Zdeněk
Zmeškal Jiří 

 ŠKOLNÍ ROK 1947/48

 TŘÍDA E4a,
 třídní učitel
 Josef Fridrich

Beránek Miroslav 
Brettl Jiří
Brož Miroslav
Ciprian Josef
Čermák Bohumil
Černý Miroslav
Danko Václav
Doležal Vladimír
Duda Aleš
Fara Vladimír
Fidranský Zdenek
Gogela František
Haščyn Stanislav
Herčík Zdeněk
Hoetzel Jiří 
Hofman Zdeněk
Honický Miroslav
Hruška Stanislav
Hubač Jiří

Charvát František
Chmelík Jan 
Janoušek Zdeněk 
Jedlička Mirko 
Jelínek Ferdinand
Jitek Otakar
Koch Jaromír
Kouřim Miroslav
Kraml Václav 
Krčmář Adolf 
Krýsl Karel 
Lelek Vlastimil  
Mačas Zdeněk 
Macháček Jiří

 TŘÍDA E 4b,
 třídní učitel
 Ing. Ladislav Homola

Koupil Karel 
Mihule Jiří 
Milý Vlastmil
Mlynář Eduard
Novák Zdeněk
Fabián Bedřich
Palacký Petr
Pavlík František  
Pavlík Jiří 
Picek Milan  
Pinkava František 
Pismenný Evžen
Podskalský František 
Pokorný Karel 
Průcha František
Rothbauer Miloš
Řízek Miloslav
Shejbal Jaroslav
Smrž Jaroslav 
Spitz Viktor
Stejskal Miroslav
Sůra Miroslav
Šalda Stanislav
Sapovaliv Pavel
Šimůnek Vratislav
Šmakal Karel
Štemprok Karel
Štochl Jaroslav
Tuček Ladislav
Vachalovský Radomil
Valeš Ladislav 
Vančura Zdeněk
Vavřina Karel 
Veselý Arnošt
Volák Zdeněk
Vrňák Jaroslav

 TŘÍDA E 4sa,
 třídní učitel
 Karel Dostál

Abrahám Antonín 
Anděra Luděk
Bělický Václav
Benda Zdeněk
Bendl Zdeněk
Bernat Jan
Bouček Jiří
Brabec Antonín 
Bráuer Antonín
Bruthans Jaromír
Bůžek Jan
Cajthaml Josef
Cirus Václav
Černohorský Jiří 
Česenek Jiří
Čihák Milan
Dočekal Jaroslav 
Dohnal Karel
Doležel Zdeněk
Ficek Lumír
Fiedler František 
Fröhlich Jaroslav
Fuka Jindřich 
Hanousek Václav
Hejma Karel
Horák Stanislav 
Hron Jaroslav 
Jareš Vladimír 
Jelínek Vladimír
Kalina Jiři
Kaňka Jaroslav
Keller Zdeněk
Klimeš Milan 

 TŘÍDA E4sb,
 třídní učitel
 Ing. Bohuslav Květ

Klouček Václav
Lejnar Karel
Macek Miroslav
Mareš František
Mařík Jiří
Moravec Zdeněk
Motyčka Robert
Netušil Miroslav 
Novák Vladimír 
Obst Jaroslav
Pospíšil Jindřich
Prchal Josef 
Radoň Jiři

Serbousek Lubomír
Sládek Miloš 
Sobotka Václav 
Sochor Vlastimil
Soukup Václav 
Starý Jiří 
Suchý Jan
Syrový Karel
Šimáně Josef
Štěpánek Jaroslav
Tuháček Miloslav
Urban Miroslav
Urban Pavel 
Vaněk Zdeněk 
Veselý Oldřich 
Vintr Vladimír 
Vokas Vladimír
Záboj Jan
Záruba Josef
Zadražil Oldřich 
Zedník Robert

 TŘÍDA e4,
 třídní učitel
 Ing. Bedřich Kramer

Falta Jan 
Hák Jindřich
Hejlík Jaroslav
Hložek Josef 
Hólík Antonín
Holub Josef 
Hynek Karel
Jeřábek Jaroslav 
Kaucký Zdeněk
Nešpor Vladislav 
Pipek Josef 
Pužman Antonín
Řeřábek Josef
Silovský Ladislav
Srbecký Václav 
Vodrážka Josef
Vyleťal Jaroslav
Vyskočil František

 ŠKOLNÍ ROK 1948/49

TŘÍDA E4a,
 třídní učitel
 Ing. Dr. Zdeněk Reimar

 
Arenstein František
Bečvařík Zdeněk  
Benda František 
Briedl Vladimír
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Brousil Jiři
Brož Zdeněk
Brožek Josef
Burda Josef
Červený Zdeněk
Čížek Ludvík 
Daněk Zdeněk
Dvořák Miroslav 
Hartmann František
Hemmer Vladimír 
Heřman Vladimír
Hlaváček Vladimír
Huvar Bohumil 
Karban Zdeněk 
Kašpar Jan 
Kavka Pavel
Khom František
Kopecký Václav
Krajíček Jan
Kratochvíl Jaroslav
Krejčí Milan
Kubíček Jan 
Lacina Otakar
Mikoláš Oldřich 
Němec Josef
Němeček Karel
Nocar Jiří

 TŘÍDA E4b,
 třídní učitel
 Ing. Oldřich Weisser

Novák Jan 
Novák Josef
Novák Vladimír
Novotný Miloš
Novotný Miroslav 
Nový František 
Otta Otakar 
Pavelka Miroslav
Pavlík Oldřich 
Pondělíček Jiří
Prchlík Čestmír
Prokop Jaroslav
Příkop Jaroslav
Příleský Karel
Roleček Josef 
Smejtek Lubor
Smotlacha Milan
Straka Ladislav
Šlechta Zdeněk 
Šoffer Radislav
Štěrba Karel
Tyle Vladislav
Vacek Bohumil

Váňa Jan
Veselý Kamil
Vondráček Aleš
Vroubek Pavel 

 TŘÍDA e4,
 třídní učitel
 RudoIf Kurz

Ascher Karel
Baumruk Vratislav
Běloubek Bohuslav
Bureš Karel
Endršt Jaroslav 
Fišer Miroslav
Honys Václav 
Jansa Jiří
Jaroš Karel
Kučera Josef 
Macek Pravdomil 
Mačí Josef
Marhul Jan 
Náprstek Bohumil 
Ondřich Jaroslav
Pábl Josef 
Pišinger Jan 
Polnauer Emanuel
Seidl František
Soukup Karel
Stratílek Jan
Šubrt Jan
Tomec Jaroslav
Veverka Jaroslav 

ŠKOLNÍ ROK 1949/50 

 TŘÍDA E4a,
 třídní učitel
 Ing. Dr. Zdeněk Reimar

Abel Jiří 
Beitler Zdeněk
Čermák Vladimír
Decastelo Zdeněk
Habán Ivan
Haleš Václav
Hanuš Jiří
Havlín Miroslav
Hořejší Miloslav 
Hrdina Jaroslav
Hrudka Jaroslav
Chvátal Josef 
Chytrý Jiří
Janda Zdeněk 
Jareš Jaroslav 

Kašpar Vlastimil
Kašpárek Karel
Kohlíček Jiří
Koštál Josef
Kratochvíl Ladislav
Kubát Milan
Kupka Jiří
Kypson Karel
Lukeš Josef
Malík František
Matějka František
Pavelka Miroslav
Pazdera Bohumil

TŘÍDA E4b,
 třídní učitel
 Ing. Oldřich Weisser

 
Mádr Josef
Mára Jindřich
Mašek Jiří
Novák Miroslav 
Petříček Jan
Poláček Jaroslav 
Purnoch Rudolf
Rybář Vladimír
Římák František
Salus Jiří 
Sklenář René
Sloup Jaroslav 
Soukup Ladislav
Soumar Jaroslav
Stehlík František 
Šíma Josef
Šinágl Václav 
Šorf Jaroslav
Šťastný Jiří
Taichman Zdeněk
Trýbl Karel
VacIík Jan 
Voceďálek František
Vohralík Stanislav 
Vondrů Jindřich
Vrba Jiří
Zikeš Vladislav
Žižka Zdeněk 

TŘÍDA e4,
 třídní učitel
 Ing. Karel Jarolím

 
Boháč Jaromír
Dašek Josef
Doubek Dalibor
Drápalík Josef

Grossmann Jindřich
Haman Zdeněk 
Hejnyš Vilém 
Hrdina František 
Janeček Miroslav
Klaus Bedřich
Macke Jan 
Němec Miloslav 
Nývlt Vladimír
Pácha Josef
Písek Čestmír
Průša Bohumil 
Saktor Andrej 
Skala Miloslav 
Smíšek Jiří 
Soukup Zdeněk
Stehno Vladimír
Suchan Josef
Sejvl Vlastimil
Šíp Zdeněk
Šmíd Jaroslav
Šmíd Pavel
Štipčák Milan
Vaněček Václav
Vrátil Josef 
Zdeněk František

 ŠKOLNÍ ROK 1950/51

 TŘÍDA IV. A,
 třídní učitel
 Ing. Oldřich Weisser

Beneš Václav 
Beránek Jiří
Beránek Karel
Buřič Zdeněk
Čermák Mojmír
Filip Antonín
Hanšpach Květomír 
Hluzík Antonín
Hrádek Vladimír
Chalupa Vladimír
Jonák Adolf
Kánský Václav 
Kodytek Antonín
Krejčí Jiří
Kučera Jiří
Macourek Josef 
Mladějovský Josef
Moser Vladimír
Obruča Libor 

 TŘÍDA IV. B,
 třídní učitel
 Ing. Karel Jarolím

Kubů Jiří
Mareš Vladimír
Němec Josef
Pokorný Luděk
Povolný Miloslav
Prokop Jaroslav 
Renka Jan
Rokoský Josef
Staněk Jan 
Stehlík Antonín 
Strych Ladislav
Suk Antonín
Šícha Miloš
Tomášek Jaroslav 
Urban František
Vošta Karel  
Zajíček Vladimír

 TŘÍDA e4,
 třídní učitelka
 Jana Háková

Bečár Karol
Bezkočka Ladislav
Bukový Emil
Drobný Josef
Egermaier Josef
Eliáš Ladislav
Farník Jaroslav
Helinger Milan
Hozák Vlastimil 
Hrudka Štefan
Jenderka Břetislav
Jindrák Stanislav
Jirsa Oldřich 
Klopper Jan
Kola Miroslav
Košal Vítězslav 
Kotouč Zdeněk
Kotras Jozef
Krčmář Ladislav 
Krejčí Josef
Lázňovský Miloslav
Mánek František
Mlíka Zdeněk 
Mužíček Pavel
Petríček Jozef
Picek Miloslav
Řezáč Jiří
Schmoranz Jaroslav 
Škornička Milouš
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 ŠKOLNÍ ROK 1951/52

 TŘÍDA IV. A,
 třídní učitel
 Ing. Karel Jarolím

Boubín Václav
Brokeš Antonín
Bumbálek František
Donda Miroslav
Drahota Luboš
Dvořák Jaroslav
Holík Jiří
Hronza Jan
Hrouda Horymír
Jansen Miroslav
Jirmář Václav
Kloss Albert
Kožený Jiří
Kraus Vladimír
Křížek František
Mottl Jaroslav
Neček Miroslav
Novák Jaroslav
Novotný Jiří
Pešek Karel
Pokorný Mila
Roztočil lvo
Smrž František
Straka Jaromír
Stulík Zdeněk
Svoboda Jan
Škopek Václav
Ullrich Gert
Valenta Václav
Vrzák Josef

TŘÍDA IV. B,
 třídní učitel
 Ing. Oldřich Weisser

 
Auzký Miroslav
Bašek Jiří
Caletka Břetislav
Gejer Vladimír
Gottwald Vladimír
Hájek Jaroslav
Janouš Václav
Kadeřávek Ladislav
Keller Rudolf
Krsek František
Kučera Vladimír
Lotrek Jaroslav
Majer Přemysl
Matějka Jaroslav

Maurer Viktor
Mayer Josef
Musil Rudolf
Pohnan Václav
Poláček Bohdan
Růžička Václav
Říha Miloslav
Soudek Bohuslav
Suchý Josef
Simek Karel
Šimmer Jaroslav
Šiška Ivan
Tichý Jan
Trnka Ludvík
Vanžura Jaroslav
Vlach Jindřich
Vlasák Ladislav
Wustinger Jan

 TŘÍDA e4,
 třídní učitelka
 Jana Háková

Baumann Václav
Dalík Josef
Hataš Vladimír
Kolář František
Kressl Miroslav
Kubišta Miroslav
Kunt Josef
Kysel’ Ján
Mezera František
Murín Martin
Neumanu Miroslav
Peroutka Miroslav
Prošek František
Přibyl Jiří
Rezek František
Ševčík Josef
Šmatlák Stanislav
Štecher Rudolf
Tesárek Václav
Tůma Jiří
Ulman Jaroslav
Ungr Josef
Váňa Miroslav
Vaněk Jaroslav
Veselý Josef
Vojta Vlastimil

 ŠKOLNÍ ROK 1952/53

 TŘÍDA 4a,
 třídní učitel
 Ing. Jaroslav Hašek

Beran Václav
Dior Eduard
Dlabola Karel
Dočekal Jiři
Hájek Otakar
Hušpauer Václav
Chrdle Vlastislav
Kalenský Dobromil
Kreim Rudolf 
Kroc František
Kubeš Vlastimil
Linhart Jaroslav 
Machata Zdeněk
Marek Blahoslav
Nešleha Miroslav
Opatrný Oldřich
Opl Josef 
Pohořal Josef
Pospíšil Václav
Prokůpek Ladislav
Slach Zdeněk
Šarapatka Václav
Špindler Jan
Tomášek Karel
Valenta Václav
Veselý Vladimír 
Vondráček Václav
Waraus Pavel

 TŘÍDA 4b,
 třídní učitel
 Karel Dostál

Beneš Oldřich 
Čapka Milan
Herčík Zdeněk
Janský Jiři
Jelínek Bohuslav
Ježek Stanislav 
Kadlec Zdeněk 
Kalla Vladimír
Kmoch Ladislav
Krejcárek Pavel
Kroupa Čestmír
Lauer Lubomír
Lejnar Jaroslav
Macek Ladislav
Němec Stanislav
Peleška Rudolf

Picek Jan
Podolský Vlastimil
Podroužek Karel 
Rychtář Jiří
Rys Vladimír
Sova Ladislav
Starosta Václav
Svoboda Jiří
Šmákal Josef
Vacek Jiří
Zatloukal Blahoslav 
Žitný Zbyněk 

 TŘÍDA 4c,
 třídní učitel
 Ing. František Růžička

Blažek Miloš
Černý Jaroslav
Erben Jaromír
Havlínek Jiří
Hendrych Jaroslav
Horký Mario
Jíra Stanislav 
Karas Miloslav
Kašpar Zdeněk 
Kopecký Vladimír
Libosvár Čestmír
Marek Zdeněk
Mezek Oldřich
Müller Jaroslav 
Novák Ladislav 
Novák Rostislav
Novotný Vladimír
Patera Kamil
Paukert Milan 
Pečenka Zdeněk
Ploc František
Polívka Jaroslav
Pustina Miloš
Votruba Zdeněk
Vrána Rudolf
Zezula Miloslav

 TŘÍDA e4,
 třídní učitelka
 Jana Háková

Horčička Antonín 
Chmiel Alois 
Kočí Jiři
Kočí Josef
Koza Miloslav
Malý Josef 
Maník František

Mráček Stanislav
MüIler Jiří
Nagy Tibor
Novotný Miroslav
Petr Josef 
Plzák Jaroslav
Procházka Jaromír
Pruša Ladislav
Rejl Miloslav 
Vlasák Miroslav
Vrtal Karel

 ŠKOLNÍ ROK 1953/54

 TŘÍDA 4a,
 třídní učitel
 Ing. Karel Jarolím

Babšický Václav
Čížek Milan
Dobrovodský Ivan
Hemmer Jaroslav 
Heřman Josef 
Káde Rudolf
Karvan Herbert
Kobrle František
Kohout Karel
Kopecký Václav
Křepelka Karel
Kučerka Ladislav
Lucák Karel
Metelka Stanislav
Novák Josef
Rána Bedřich
Říha Josef 
Solnař Josef
Šafránek Miroslav
Švanda Gustav 
Trinkewitz Zdeněk 
Vondroušová Eva
Žaba Miroslav

 TŘÍDA 4b,
 třídní učitel
 Ing. Oldřich Weisser

Blažek Jaroslav
Delong Alfred 
Heřman Václav
Hon Jiří
Hrůza Miloslav
Kolařík Josef
Kotraba Miloslav
Kupka Čestmír 
Mácha Václav
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Novák František
Papež Rudolf
Pikart Milan
Pour Otto
Rom Josef
Roubíček Jaroslav
Smotek Jiří 
Sobotík Vladimír
Suchan Jiří
Svatoš Svatoslav
Tondl Pavel
Uhlík Jaroslav
Vimr Josef
Vladyka Albert
Vrána Václav

 TŘÍDA 4C,
 třídní učitel
 Ing. Václav Tuzar

Brožek Ján
Černý Josef
Hájek Ladislav
Havlín Stanislav
Hluchý Pavel
Horák Jaromír
Jeřábek František
Jureček Josef
Kalina Vladimír
Kárník Josef
Konáš Josef
Lorenc Otomar
Martinou Karel
Novotný Vladimír
Procházka Josef
Siegl Pavel 
Skopal Jiří
Strnad Jan
Tomeš František
Tregler Miroslav
Vachuda Jan
Vais Zdeněk
Vítovec Ladislav

 TŘÍDA 4k,
 třídní učitel
 Stanislav Burda

Bělohlávek Jaroslav
Čech Jiří
Černík Jaroslav
Drahokoupil Bohumil
Hoffmann Evžen 
Hrad Antonín
John Karel

Kauda František 
Kříž Miroslav
Lukáš Josef
Martinovský Josef
Mráček Josef
Pavlíček Ivan
Pommer František
Rakus Jaroslav
Řežný Ludvík

 ŠKOLNÍ ROK 1954/55

 TŘÍDA 4a,
 třídní učitel
 Ing. Václav Tuzar

Babor Jaromír
Bedrník Jiří
Bernard Jaroslav
Čapek Karel
Derynek Mirko
Domská Hana
Duchek Václav
Fikrt Jaroslav
Forman Karel
Fügner Milan
Grabovská Eva
Hájek Pavel
Hanuš Ladislav
Havlas Jiří
Houžvička Miroslav
Chlupáč Oldřich
Chmelař Josef
Ibl Jan 
Ibl Stanislav 
Kadlec Jiří
Kadlec Václav
Karlovský Petr
Kratochvílová Jarmila
Krupička Stanislav
Limburský Miroslav
Morávek Karel
Petera Pavel 
Růžička Bohumil
Váňa Josef

 TŘÍDA 4B,
 třídní učitel
 Ing. Jaroslav Hašek

Chramosta Jiří
Konáš Jaroslav
Münzberger Josef
Novák Emanuel
Podaný Václav

Procházka Vladimír
Richter Pavel
Ruskevič Dionys
Růžička Otakar
Slanina Jaromír
Smrž Miloslav
Straka Jaroslav 
Sůva Ladislav
Svoboda Leoš
Šimonovský Jan
Simůnek Rudolf
Šnejdárek Ivan
Špinková Olga 
Taranovský Jiří 
Trnka Vladimír
Válek Jan
Vondruška Marcel
Vorel František
Wiesner Jiří
Zahurský Evžen
Zeman Zdeněk
Zika Václav
Zima Jiří
Žalud Milan
Žuravlev Nikolaj

 ŠKOLNÍ ROK 1955/56

 TŘÍDA E4s,
 třídní učitel
 Ing. Bohumil Květ

András Ctibor
Aschermann Pavel 
Bedrna Zdeněk
Beránek Vladimír
Bláža Josef
Bočínský Vojtěch
Bouček Miroslav
Budský Josef 
Burda Zdeněk 
Burian Miloslav 
Burián Vlastimil
Čech Milan 
Čumpelík Petr
Danihelka Jindřich
Daragan Jaroslav
Demuth Jiří
Falter Milan 
Fencl František
Filippi Otto
Fišer Karel
Fürst Karel
Gabriel Miroslav
Granát Karel

Hátle Václav
Hubálek Josef 
Procházka Lubomír

 TŘÍDA 4b,
 třídní učitel
 Ing. Jiří Zikán

Balonová Alena 
Binovec Milan
Drbal Petr
Haková Olga
Hájek Jaroslav
Hrádek Zdeněk
Hušík Jiři
Chyba Jiří 
Janda Pavel
Janoušek František 
Jelínková Jaroslava
Ježek Jaroslav
John Ladislav 
Junek Miloslav
Klaban Jaroslav
Klápa František
Klimeš Květoslav 
Kohout Pavel
Kolář Jaroslav
Kraváčková Jiřina 
Krycnarová Květoslava 
Křivánek Miloslav 
Lampír Antonín
Losert Jaroslav
Lysý Jaroslav
Měřinský Jiří 
Krischke Michael

 TŘÍDA 4c,
 třídní učitelka 
 Marie Frydrychová-   
 Bendová

Krob Ladislav 
Machytka Jan 
Marek Jaroslav
Martinková Jana
Mrázek Miloň
Nekvapil Jan
Nosek Vlastimil
Novák Evžen
Patka Jan
Pavýza Ladislav
Pícka Milan
Plíva Jiří 
Procházka Miroslav
Provazník Jan

Pulkrábková Marie
Rajdl Václav
Rejman Milan 
Řebík Vladimír
Salivar Jiří
Schmiedberger E.
Souček Milan
Souček Vladislav
Srstka Zdeněk
Staněk Jaroslav
Stibral Vasil
Süss Jaroslav
Teska Jan

 TŘÍDA 4d,
 třídní učitelka 
 Olga Erbenová

Kabeš Václav
Klempíř Jan
Nebeský Zdeněk
Pánková Jana
Rychlý Rudolf
Svoboda Zdeněk
Stuchlíková Věra
Šarhanová Eva
Šikl Jiří
Škrabánek Vlastimil
Spaček Emanuel
Špaček Rudolf
Stastný Ivan
Thoř Vladimír
Tichý Jaroslav
Tolar Jan
Tomášek Rudolf
Urban Zbyněk
Vacín Petr
Vála Jaroslav
Vaněček Antonín
Vávra František
Véle Ivan
Vinický Václav
Víšková Hana
Voříšek Ladislav
Wohlmuth Ferdinand 
Zahálka František
Zůna Jaroslav
Žáček Jaroslav 
Železník Albert

 TŘÍDA 5k,
 třídní učitel
 Josef Kodada

Bělohlav Miloslav
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Cibulka František
Horáček Josef
Koníček Jaroslav
Kulich Josef
Přemysl Jiří
Vyhnal Karel
Prokeš Jan

 TŘÍDA 4m,
 třídní učitel
 Josef Kodada

Fantlová Irena 
Hergesel Jiří
Husák Ivan 
Kemr Jiři 
Kostinec Antonín
Kovář Zdeněk
Kužel Václav
Machová Helena
Míková Zdeňka
Procházka Miroslav 
Skokánek Vladimír
JUDr. Spisar Pravoslav
Stárka František 
Ternerová Edita
Wenzl Miroslav 
Wohlgemuth Jan
Wohlgemuth Josef

 ŠKOLNÍ ROK 1956/57

 TŘÍDA 4a,
 třídní učitelka 
 Olga Erbenová

Brejcha Miroslav
Cetl Tomáš
Čadek Pavel
Doležal Josef 
Folk Tomáš
Hájek Karel
Hájek Václav
Haščyn František
Horáček Oldřich
Hot Vladimír
Jiřinec Stanislav 
Karas Vladimír
Krami Eduard
Kvasnička František
Loužecký Josef
Mašek Karel
Pelnář František
Rejent Jan 
Říha Stanislav

Sapara Ladislav 
Skokan Vladislav
Svoboda Petr
Šindelář Ladislav
Šnajberk František
Štastný Vladimír
Tomek Ivan
Traun Lumír
Valeš Jaroslav
Vaněk Václav
Vlček Miroslav
Zahálka Karel

 TŘÍDA 4b,
 třídní učitel
 Ing. Jiří Zikán

Beran Jiří 
Breburda Miroslav
Cmuntová Věra
Drábková Hana
Drkoš Vladimír
Hudeček Miroslav
Jandejsková Eva
Jiřina Marcel 
Jodas Miloslav 
John Jan 
Kapr Miloš
Kinzl Josef
Kupta Jaroslav
Mádr Jaroslav
Macháček Vladimír
Nikodém Radim
Polánka Karel
Román Jiří
Rychetský Ladislav
Slepička Zdeněk
Sochor František
Standera Miloslav
Šimůnek Bohumil
Šnobl Jan
S astná Věra
Tauchen Jiří
Zelená Noémi
Železný Jaroslav 

 TŘÍDA 4c,
 třídní učitel
 Karel Dostál

Čeledová Marie 
Dobružská Blanka
Fabián Jiří
Hainzel Čestmír
Havlena Václav 

Houdková Květuše
Jirásek Jan
Klátil Ivan 
Krček Karel 
Marek Ivo 
Mastný Miroslav
Mertl Jiří
Plas Luboš
Schneiderka Milan 
Schovanec Rudolf
Stříbrný Jiří
Sandová Helena
Šulcová Jana 
Táborský Emil
Trantová Miloslava 
Vaňková Věra 
Vlasák Jiří
Vortel Václav
Zvárová Helena

 TŘÍDA 4d,
 třídní učitel
 Ing. Zdenék Bernard

Benda Karel 
Bouř Václav
Bukvář Zdeněk 
Dragoun Jan
Dzon Sang Dzin
Fanta Zdeněk
Hlaváč Rudolf
Holý Karel
Kim Čol Bo
Klapal Josef 
Kozáková Jitka
Lupšina Jan
Majerová Milena
Malík Stěpán
Malý Václav
Mühlbach Vladimír 
Peřina Jan 
Peřina Karel
Peták Antonín
Pássnerová Máři M.
Ri Chang Su
Ri Kjong Nam 
Růžička Pavel
Ságl Pavel
Slabý Jiří
Straka Zdeněk
Suchánek Josef
Svozil Pavel
Široká Zdeňka
Štil Zdeněk
Tumpachová Václava

Ullrich Viktor
Vlnasová Milena 
Březina Milan

 TŘÍDA 4e,
 třídní učitel
 Ing. Václav Tuzar

Bílek Milan 
Bouška Miroslav
Červenka Miloslav
Dalešický Václav
Dudáček Václav
Dvořáková Anna
Ekl Zdeněk
Hendrych Pavel
Hnízdil Vladislav
Hrabák Bohumil
Hromadník Stanislav
Husa Václav 
Jelínek Vladimír
Kabíček Miloslav
Kalousek Jaroslav
Kaše Pavel
Komrs Zdeněk
Korec Jan 
Kříž-Flegel Bohumír
Lom Jiří 
Malenínský Jiří 
Maršík Jan 
Mazák Jaroslav
Míčka Vladislav 
Novák Václav
Ort Jiří
Pěkný Karel
Roubic Alois
Sluka Günther
Svoboda František
Šandera Ivan
Týc Václav
Vojkovský Eduard
Žaloudek Miloslav
Žatečka Luboš
Žitný Ivo

TŘÍDA 5k,
 třídní učitel
 Stanislav Burda

 
Barták František
Bucek Josef
Černý Miloslav
Čížek Jaromír
Hlas Stanislav
Houfek Josef

Chvojka Miloslav
Jareš Antonín
Kostínek Václav
Kouble Bohumil
Kreml Antonín
Kutina Jaroslav
Malina Josef
Osil Pavel
Paleček Milan
Saidl Václav 
Sechovský Hynek 
Schmidt Bohumil
Švorc Jan

 TŘÍDA 5v,
 třídní učitel
 Ing. Václav Tuzar

Dvořák František
Hejl Benedikt
Jůn Jaroslav
Kott Ladislav
Krupková Marie 
Kupr František
Mikšovský Miloslav
Rudolf Vladimír
Schinkman Leo 
Škvor Jaroslav
Vašinová Marta
Pekárková Věra 
Papež Josef

 ŠKOLNÍ ROK 1957/58

 TŘÍDA 4a,
 třídní učitel
 Ing. Karel Jarolím

Bém Vladislav
Biegel Vincenc
Blažek Vladimír
Bursa Jan
Cidlina Josef
Drahoňovský František
Drbohlavová Hana 
Dušek Jaroslav
Gábel Roman
Holovka Miroslav
Honzík Václav 
Hrstka Milan
Hurt Vladimír
Chramosta Stanislav
Icelius Edwin
Jína Milan
Kafka Josef
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Kameník Jaroslav
Karlíček Václav
Kubcová Helena
Mamica Vítězslav 
Pavlišta Antonín
Soukup Zdeněk
Vodičková Květa
Zelenka František

 TŘÍDA 4b,
 třídní učitel
 Josef Hložek

Bezouška Zdeněk
Bělka František
Dlouhý Václav
Hájek Bohumil
Haura Petr
Herman Jiří
Holan Jaroslav
Jansíková Eva
Jirkovská Blažena
Kaška Václav
Kika František
Kodym Karel
Káppel Petr
Krejčí Oldřich
Kunce Karel
Lang Václav
Lokvenc Karel
Makrlík Václav
Michálek Jiří
Morozovič Kazimír
Nechodom Jaroslav
Novotný Oldřich
Paroušek Rudolf
Petrouš František
Rokycanský Zdeněk
Svoboda Antonín
Šebek Josef
Štastný Jiří
Tauchenová Jitka
Tušla Petr 
Vlach Jaroslav 
Ben Jong Kim 
Ku Bok O
Čon Sok O 
The Ir Kan

 TŘÍDA 4c,
 třídní učitel
 Ing. Rudolf Musil

Duchan Jiří
Eder František

Fiala Miloslav
Grubner Vladislav
Hadrava Václav
Jelínek Václav
Keliner Bedřich
Kindl Miroslav
Kuchař Jaroslav
Novotný Karel
Pavlík Augustin
Petrásek František
Polc Jan
Prošek Jaroslav
Přikryl Jaroslav
Rubeš Alois  
Rezníček Jaroslav
Sechovský Jiři
Severýn Josef
Schön Jan 
Skarolek Vlastimil
Slavík Miloslav
Sokol Vladimír
Svoboda František
Šimek Miroslav
Štindl Jaroslav
Tauber Petr
Zavadil Jaroslav 
Zeman Alois
Man Uk Kim 
Dze Rjol Ri
Sung Kvan Ri
The Sun Sin

 TŘÍDA 4d,
 třídní učitel
 Ing. Václav Tuzar

Adámek Vladimír 
Bartošík Josef
Bobysud Josef
Brouk Jaroslav
Čapek Václav
Černoch Boleslav
Černý Jiří
Červenka Miloslav 
Fiala Miroslav 
Frei Ondřej
Graulich Vladimír
Hůla Jiří 
Chalupa Jiří
Chalupník Adolf
Jenček Jiří
Klaška Karel
Klír Oldřich
Kolumpek Jan
Kopeček Jiří 

Krátký Ivan
Kubíček Josef
Kubý Karel
Kudláček Ivan
Landa Bedřich
Lopatka Miloslav
Malý Jiří
Mrkvička Otakar
Polák Oldřich
Pravda Zdeněk
Saska Josef
Smetánka František
Staněk Vlastimil 
Šícha Josef
Šorm Ivan
Tureček Karel

TŘÍDA 4e,
 třídní učitel
 Ing. Luděk Dembovský

Barták Pavel
Fillová Marie
Fischer Horst
Hábit Vladimír
Haramul Karel
Holý Čestmír
Hrdlička Vladimír
Hůlová Marcela
Jánský František 
Jiřiček Pavel 
Knedlbacher Jan
Kotoun Josef
Kotva Petr
Krumlovský Jaroslav
Křivánek Václav 
Liebscherová Milada
Lisner Zdeněk
Malý Zdeněk
Novák Zbyněk
Pejša Rudolf 
Pešata Antonín
Procházka Josef
Rohrbáck Milan
Sedláček Jaroslav
Slováček Zdeněk 
Svoboda Pavel
Šebek Josef
Sula Pavel
Tomešová Anna
Trupl Petr
Undus Stanislav
Vaňous Jindřich
Vašíček Ladislav
Vondruška Antonín

Dr. Livečka Emil

 TŘÍDA 4f,
 třídní učitel
 Ing. Václav Holub

Adamčík Jiří
Altera Jaroslav
Blažek Josef 
Bohata Josef
Brautferger Roland
Brothánek Stanislav
Fišer Vladimír
Haas Karel 
Horáček Miroslav
Horký Jaromír
Jakl Pavel
Kadulský Oldřich
Kalouse Jan
Kalvoda Josef
Kovářík Jiři
Krčmář Vladimír
Krupař Zdeněk
Krupička Josef
Kryška Jaroslav
Matoušek Jiří
Morava Karel
Petráček Karel
Plecháč Bohumil
Dopek Ivan
Reis Karel
Sixta Jaroslav
Sobotka Jaroslav
Strnad Vladimír
Světlík Jaroslav
Šauer Rudolf
Smejkal Vladimír
Šulc Ivan
Vilím Jan
Vítovec Pavel 
Vokáč Vladimír

 TŘÍDA 5k,
 třídní učitel
 Karel Dostál

Doležal Stanislav
Hakenová Eva
Hamáček Otakar
Holas Antonín
Ilberg Karel
Jansa Alois
Kocourek Josef
Mareček Jan
Novák Karel

Pokorný Karel
Šinágl Josef
Širůček Jan  
Turek František
Veselý Jiří
Vojáček Oldřich 
Výborný Karel 
Zavadil Oldřich 
Hofman Jiří
Kára Václav
Němeček Jan
Stejskal Jiří
Šmejkal Oldřich

 TŘÍDA 4m,
 třídní učitel
 Ing. Jiří Zikán

Barták Jiří
Fros Antonín
Hoffmann Hugo
Kálal Emil
Korotvička Zdeněk 
Koutek Ladislav
Mertl Miroslav 
Novák Jiří
Pelinková Věra
Philipp Otakar
Slavík Luděk
Dr. Stelibský Slavomír 
Šobíšek Zdeněk
Tomášek Robert
Dr. Vočka Jiří
Zach Miroslav
Zeman Alois 
Dr. Zimmer Jan 
Zpěvák Miloslav

 TŘÍDA 4n,
 třídní učitel
 Ing. Václav Tuzar

Bartoš Luděk
Benda Eduard
Doubek Jiří 
Dvořák Rudolf
Fuxa Zdeněk 
Křeček Zdeněk
Kuliš Jiří 
Lachout Jan
Mašková Věra
Medová Dagmar 
Panýrek Lubor 
Pekárková Věra
Poláčková Libuše 
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Slepička Jaroslav 
Souček Vladimír
Štěpánková Věra
Važička Vítězslav
Zvolánek Karel 
Goth Jaroslav
Herolt Václav
Nedrelský Svatopluk 

 ŠKOLNÍ ROK 1958/59

 TŘÍDA 4a,
 třídní učitel
 Josef Hložek

Bartoň Jaroslav
Bauman Karel
Bořkovec Ivan
Bouška František
Busek Petr
Červený Vladimír
Hermann Pavel
Holý Miroslav
Houdek Antonín
Hrdličková Dagmara
Kebhart Miloslav
Klika Karel
Kocourková Magdalena
Kolský Ivan
Král Vilém
Krčma Alen
Kružík Václav
Kubišta Josef
Lanc Josef
Macek František
Mastný Vladimír
Minarčík Milan
Musil Bohumil 
Pešák Ivo
Přáda Stanislav 
Soppe Milan
Šimčík Josef
Šnobl Zdeněk 
Špína Josef
Štys Vladimír
Trinkwitz Bedřich 
Urban Pavel
VoIta Josef
Zahálka Jaroslav
Zelenka Karel

 TŘÍDA 4B,
 třídní učitelka  
 Marie Májovská

Dostál Jaroslav
Eim Ladislav
Fremund Ivan
Hlaváček Ludvík
Hrdlíc Václav
Hrvek Pavel
Chalupný Karel
Kecek Karel
Klíma Petr
Klír Vilém
Kotouček Jiří
Kubelík Miroslav 
Kyselka Josef
Makovec Bedřich
Mariánek Ivan 
Mikyška Jaroslav
Olexa Petr
Ovsík Vladimír
Paur Ladislav
Psutka Petr
Šerák František
Škrášek Antonín
Špád Karel
Švarc Jaroslav
Větrovec Petr
Vlasák Karel
Volf Stanislav

 TŘÍDA 4C,
 třídní učitel
 Ing. Václav Holub

Beneš Pavel
Břehový Jiří
Čermák Jaroslav 
Červenka Karel
Dejm Václav 
Dvorský Václav
Ermantrautová V. 
Faltejsek Bohumil
Hanousek Miloš
Holub Vladimír
Ješina Jaroslav
Korb Eduard
Kovář Jiří
Krátký Václav 
Lamač Petr
Ledvinka Jan
Lhotecký Miroslav
Malimánek Karel
Maruna František
Mašková Olga 
Miksa František
Němcová Marie 
Nováčková Eva 

Novotný Jan
Pehe Josef
Polák Zdeněk
Schreiber Otto
Skočdopole Václav
Skrdlant Bohdan
Škrdlant Ivo
Štefek Miloš
Turek Alexander
Vlčnovský Jan
Voráček Jiři

 TŘÍDA 4d,
 třídní učitel
 Ing. Luděk Dembovský

Bohuslav Josef
Brandejs Jaroslav 
Buchtele Pavel
Dillinger Ivan
Dvořák Josef
Gerža Bohumil
Gleich Karel
Gottwald Jiří
Gruber Petr
Hána Ctirad
Hloch Jiří 
Homer Josef
Hořice Jan 
Hron Milan
Kalus Pavel
Kohoutek Vladislav
Kotrbáček František
Krejčí Miloslav
Krejsová Helena
Krunert František
Kulhánková Jaroslava
Kunt Petr
Langer Miloslav
Malý Bohumil
Marx Karel
Milde Miroslav 
Mrskoš Jan
Pecka Vladimír
Petrdlík Pavel
Pokorný Pavel
Rašplička Josef
Růžička Stanislav
Šebek Miroslav
Švandrlík Jaroslav
Tichý Roman
Valášek Miroslav
Wild Ivan
Vlček Miroslav

 TŘÍDA 2d,
 třídní učitel
 Ing. Rudolf Musil

Bartoš Jiří
Beran Jindřich
Bittmann Václav
Bondybey Vladimír
Caha Jaroslav
Čapoun Jan
Duchač František
Feglar Antonín
Fialová Marta
Hložková Věra 
Holub Jiří
Hozák Vladimír
Klimpera Ivo
Kovárnová Květoslava
Kunc Vladislav 
Ličman Jan
Lorenc Pavel
Lutovská Jaroslava
Recina Jindřich 
Ryšová Anna
Sedlmajer Josef
Souček Bohuslav
Splitková Jana
Sýkora Jiří
Štecha František
Štroblová Marie 
Valenta Josef
Vitouš Pavel 
Vobořil Jiří 
Vondráček Oldřich
Zrzavá Marie 
Šibra Jaroslav

 TŘÍDA 5k,
 třídní učitel
 Karel Dostál

Anděl Vladimír 
Apostolopulo Vladimír 
Babinský Vojtěch 
Cerha Jan
Culek Miroslav
Dušek Miloš
Hornát Václav
Kafka Jan
Klimeš Josef
Kořínek Alois
Líbal Ratibor
Maryška Stanislav
Müller Zdeněk
Pfeifer Zdeněk 

Procházka František
Prokeš Čestmír
Rendla Luboš
Šíma František
Šípek Stanislav
Šulcek Jaroslav
Vyhnal Josef
Čermák Miloslav
Procházka Jan
Novotný Václav

 TŘÍDA 4n,
 třídní učitel
 Ing. Václav Tuzar

Dvořák Zdeněk
Havlíček Oldřich
Hejk Bedřich
Janů František 
Kočová Gabriela
JUDr. Kříž Pavel
Kukla Jan
Liška Karel
Ing. Moučka Jiří
Müller Antonín
Novotná Eva 
Pohan Jiří
Poslušný Jan
Pospíšil Evžen
Přecechtěl Miroslav
Stolín Miroslav
Vacek Miroslav
Vácha Jan
Vašinová Marie 
Veselý Zbyněk 
Vlasák Tomáš
Vostrý Karel
Ing. Zákoutský Zdeněk
Šlosar Jan 
Venta Radoslav
Ševic Jaroslav
Pultarová Květoslava

 ŠKOLNÍ ROK 1959/60

 TŘÍDA 4A,
 třídní učitel
 Ing. Jiří Zikán

Balcar Ivan
Bárta Zdeněk
Bláha Václav 
Brož Ivan
Brož Václav
Čermák Václav
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Doležal Jaroslav
Drobeček Milan
Gagalík Jiří
Hanzík Vladimír
Hrad Stanislav
Jindra Josef
Jozífek Stanislav
Kim Kil Jun 
Kučera Jindřich
Kulštrunk Jiří
Kuncl Pavel
Kuncl Petr
Mráček Petr
Mrázek Rudolf
Nový Milan
Passer Jindřich
Pjon Ho Bong
Procházka Jaromír
Skala Vladimír
Soukup Zdeněk
Šulc Vladimír 
Treml Karel
Urban Jiří
Votýpka Josef
Zettlizer Jaroslav

 TŘÍDA 4b,
 třídní učitel
 Ing. Karel Jarolím

Bárta Pavel
Bulíček Josef
Carboch Jan
Fišer Václav
Havel Vladimír 
Hofman Jiří
Holman Jiří
Hrubý Prokop
Chudoba Pavel
Ješina Karel
Jirák Jaroslav
Kašpar Jaroslav
Klikar Josef
Lukeš Antonín
Miller Pavel
Němeček Zdeněk
Nuska Libor
Oberman Pavel
Peclinovský Jiří
Pilík Petr
Říha Jaroslav
Říha Stanislav
Smrtka Miroslav 
Šticha Petr
Tichý Ivan

 TŘÍDA 4c,
 třídní učitel
 Karel Dostál

Čejka Jaroslav
Černohlávek Josef
Filippi Jiři
Gabrielová Marie
Hauk Karel
Hladík Emanuel 
Hubičková Zlatuška
Janča Jaroslav
Jelínek Zdeněk
Juránek Josef
Kalouš Jaroslav
Knopp Jaromír
Konopásková Milada
Koštál Jiři
Levý Vojtěch
Martinková Jana
Pavlík Miroslav
Rejzek Josef
Studnička Zdeněk
Škorpil Karel
Šos Pavel
Štěrbáčková Jiřina
Trefný Karel
Všechovská Jana
Zavřel Jaromír

 TŘÍDA 4d,
 třídní učitel
 Ing, Václav Holub

Adamec Jiří
Babovák Václav
Bártů Jiří
Berka František
Bím František
Bína Karel
Brychcín Václav 
Budilovský Ivan
Bulířová Jana
Ducháček Karel
Goliánová Olena
Hampacher Bedřich 
Havelka Jiří
Hradcová Eva 
Kadeřábková Marie
Keszeli Štěpán
Kleinbergová Ivana
Kučera Josef
Lvovský Cyril 
Mach Karel
Mikolášek Miroslav

Nesnídal Karel
Pavlík Vladimír
Piňus Rudolf
Pleschner Ivan
Pospíšil Karel 
Průša Josef 
Smolík Jiří
Štyrský Vít
Tichota Ladislav
Tichý František
Tomášek Jaroslav
Zbíral Jindřich
Draslar Václav

 TŘÍDA 4e,
 třídní učitel
 Ing. Luděk Dembovský

Adamec Jiří
Broukal Václav
Ditrych Břetislav
Emler Josef 
Fischer Stanislav
Hlas Vladimír 
Holub Petr
Honc Jaroslav
Hoser Vladimír
Hybrant Bohuslav
Chvojka Pavel
Janíček Václav
Jerman Bohumil
Kanta Jiří
Ledvinka Jan
Myslivec Rudolf
Nový Zdeněk
Pauerová Věnceslava
Povolný Bohumil
Richter Jiří
Straberger František
Šimeček Vladimír
Šponar Václav
Trefil Josef 
Vlček Lubomír 
Vršecký Jaroslav
Vyskočil Jiří
Weis Karel 
Zub František
Zábranský Václav
Šamonil Václav

 TŘÍDA 4n,
 třídní učitel
 Ing. Václav Tuzar

Benešová Jana

Čermochová Alena
Erbenová Eva
Fiala Miroslav
Hejzlar Zdeněk 
Charvát Bohumil 
Jarníková Eva 
Klein Karel
Kocourek Karel
Kvapil Ladislav 
lng. Liberský Václav 
Malák Česlav
Marek Miroslav 
Matich Josef 
Mitterwald Karel 
Pancíř Milan
Pečená Hana
Prokopová Emanuela 
Ing. Rydlo Radovan
Souček Miroslav 
Ing. Šefrna Zbyněk 
Šimeček Miloslav 
Šulc Jindřich
Toman Evžen 
Trnková Bohumila 
Vaculík F. JUDr.
Vařilová Eva 
Veselý Vladimír 

 TŘÍDA 4z,
 třídní učitel
 Ing. Václav Tuzar

Baláč Bohdan 
Černý Jiří 
JUDr. Kostka S.  
Ing. Paciorek F. 

TŘÍDA 2e,
 třídní učitel
 lng. Rudolf Musil

 
Axamitová Eva
Blecha Václav
Burianová Oluše 
Čuda Milan
Dolanská Eliška
Doudera Josef 
Dušek Václav
Hejč František
Herman Jiří 
Hlaváček Karel
Janás Alois
Janeček Jan
Janeček Ladislav
Kmínek Zdeněk

Kubelka Pavel
Mánek Jiří 
Metzenauer Zdeněk
Michna Vladimír
Moravcová Jana
Mott Jiří
Norková Jana
Parák Arnošt
Pavelková Táňa
Pilát Jaroslav
Resch Rudolf
Skokánek Čestmír
Sládek Pavel
Slivoň Karel 
Surý Jan
Šrot Vladimír
Štěpánek Milan
Tvrzská Marie 
Vlachovský Michal
Zrzavý Jan 

 TŘÍDA 5k,
 třídní učitel
 Ing. Josef Dvořák

Bitek Jan
Brožovský Miroslav 
Gabriel Jiří
Geisler Zdeněk 
Gennert Josef
Hála Vladimír
Hudec Václav 
Ježek Miroslav
Kasala Zdeněk
Káva Otto
Laclová Miloslava
Mertl Václav
Michl Vratislav
Mitáček František
Nevím Vladimír
Pytel František
Roškota Miroslav
Suchý Zdeněk 
Vejražka Josef
Vostrý Josef
Žáček Jiří
Mikolášek Jan
Koudelka Jan
Kott Kristián

 TŘÍDA D5,
 třídní učitel
 Ing. Václav Holub

Drobník Václav
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Faltys Zdeněk
Jirásek Ervín
Malina Robert
Říha Vladimír
Skolil Josef
Tejnor Vladimír
Tomšů Jan
Tykvart Václav 
Tyl Miroslav

 ŠKOLNÍ ROK 1960/61

 TŘÍDA 4a,
 třídní učitel
 Ing. Václav Tuzar

Blín Antonín
Brunhoferová Růžena
Bulín Jan
Cihelnová Jana
Ciprian Jan
Čermák Jiří
Danihlík Alois
Fiala Josef
Friedrich Karel
Havlíček Ivan
Horák Jan
Chaloupková Jitka
Jakt Miloš
Kliner Jiří
Kolář Pavel 
Kordík Milan
Krabec František
Krejčí Josef 
Kršek Miroslav
Macák Pavel
Maciboba Jiří
Malý Josef
Mlejnecký Václav
Motyčka Jiří
Neumann Jindřich
Novák Vladimír
Novotný Jan
Pokorný Karel
Pšenský Petr
Reinwetter Václav
Sechovský Hynek 
Srbová Alena
Šavlová Miroslava
Thuma Jiří
Trzyniecki Petr
Veselý Václav
Vilímovský Jindřich
Vitejček Jan
Získal Bohuš 

Svanda Dušan

 TŘÍDA 4b,
 třídní učitel 
 Václav Brouček

Bárta Jaroslav
Bodlák Jaroslav 
Brožek Petr
Čejka Josef
Fischer Karel
Fridrich Pavel 
Hadt František
Hanuš Jaroslav
Hašek Slavomír
Hineis Jan
Horský Karel
Jerie Jiří
Jursík Vladimír
Klimeš Zdeněk
Klubrt Jan 
Kosman Bedřich 
Ksandr Karel
Kučera Jan
Kympl Miloš
Mahler Štěpán
Marek Josef
Michalec František
Minčev Christo
Nachtigall Jiří
Novák Jaroslav
Pekara František
Pekař Pavel
Pícha Jiří
Rousek Zdeněk
Řezba Pavel
Šiffer Jiří 
Špaček Karel
Vydra Miroslav
Žalud Stanislav
Žíla František

 TŘÍDA 4c,
 třídní učitel
 Ing. Luděk Dembovský

Bejdl Jan
Bouše Václav 
Brand Vladimír
Doležal Bohuslav
Doležal Oldřich
Dvořák Jan
Dvořák Jiří
Feierfeil Zdeněk
Gárner Josef

Hanzelín Václav 
Heřman Gustav
Ho Dac Thinh
Hovorka Ivan
Hudl Karel
Jílková Květoslava
Jirsa Miloš
Krbečková Jana
Marvan Miroslav 
Maule Zdeněk
Müller Pavel
Nováčková Libuše
Nováčková Vlasta
Pavlík Pavel
Pazourek Zdeněk
Phan Van Sun
Pivoňková Jana
Procházka Karel
Přenosil Zdeněk
Skopový Pavel 
Srb Jiří 
Svatoš Zdeněk
Trefný Pavel
Vítěz František
Zemanová Zdeňka

 TŘÍDA 5k,
 třídní učitel
 Ing. Dr. Jaroslav Tvrzský

Bednář František
Fiala Antonín
Haveldová Anna
Havlíček Luboš
Hereyk Richard
Houzim Jaromír
Koblasa Bohumil
Kolebaba Ivan 
Kořínek Josef
Kroupa Václav
Kučera Milan
Maliňák Ervín
Malinovský Ota 
Militký Jiří
Mrázek Jiří
Nováček Rudolf
Novotný Miroslav
Schneider Josef
Smetana Josef
Smetana Oldřich
Straka Jan
Strefit Jaroslav
Mrázková Marta
Špírek Jan 
Trunc Vladimír

Veselý Karel
Vodička Miloslav

 TŘÍDA 4n,
 třídní učitel
 Ing. Miroslav Žitník

Bok Pavel
Čenský Otokar
Havlík Jiři
Hromádka Evžen 
Hrubý Miloslav
Jelínek František 
Kobrle Miroslav
Kopecký Milan
Kosina Jaroslav
Kubec Jiří
Luxa František 
Luxová Vlasta
Moravec Miloslav
Nováková Hana
Novoměstský F.
Perglerová Vlasta 
Pešout Miroslav 
Rösch Vilém 
Řezníček Karel
Smejkal Josef
Sovinský Josef
Šašek Václav
Šikýř Jaroslav
Škába Jiří
Špirit Josef
Torš Jiří
Ulrych Jaroslav 
Vacek Jindřich
JUDr. Zemín Jiří

TŘÍDA D5,
 třídní učitelka 
 Dr. Věra Charvátová

 
Antl Vladimír
Bakovský Vladimír
Čásenský Jiří
Kestler Květoslav
Kulinkovský Miloš
Lapáček Oldřich 
Nýznerová Zdenka
Schaffer Josef
Srb Václav
Stach Zdeněk
Stuchlík Vlastimil
Šarkovský Vasil
Veselý Richard
Richter Zdeněk

 TŘÍDA DA2,
 třídní učitel
 Ing. Karel Jarolím

Bašta Václav
Baštová Danuše
Blažek Jaroslav 
Doležal Jan
Doušová Kamila
Grigar Václav
Grund Viktor
Jindra Josef
Kavan Jaroslav
Kebrle Josef
Kroutil Zdeněk
Lefnerová Eva
Ing. MüIler Zdeněk 
Pálek Václav 
Pavlas Jiří
Ing. Pelikán Jan
Procházka Karel
Rejzek Alois
Růžička Dobroslav
Seidl Jiří
Ing. Šafařík František
Štorc Milan
Wirthová Jitka
Zuna Miloslav
Ing. Bloudek Miloš
Ing. Mladějovský Jiří
Padevět Václav

 ŠKOLNÍ ROK 1961/62

 TŘÍDA 4a,
 třídní učitel
 Ing. Karel Jarolím

Bednář Aleš
Bohuslav Jan
Buchta Jaroslav
Císař Antonín
Čížek Karel 
Dlouhý Jiří
Fučík František
Holub Oldřich
Jírů Jindřich
Jursík Richard
Keller Václav
Klíma Jiří
Klingohr Karel
Kočí Stanislav
Krejčí Miroslav 
Kubíček Jiří
Lang Miloš
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Ledrová Blanka
Marek Pavel
Moc Rudolf
Pokorný Josef
Rára Jiří 
Saeckl Petr
Slavík Oldřich
Smejkal Václav
Smrkovský Miloslav
Stojan Jaroslav
Strnad Vladimír
Stěrbáček Jindřich
Štrobl František
Švandová Jana
Tlapák Bohuslav
Třmínek Jaroslav
Turek Jiří
Vaníčková Marie 
Vicka Václav
Vidner Miroslav
Zachariáš Jaroslav

 TŘÍDA 4b,
 třídní učitel
 Ing. Václav Tuzar

Brynych Ladislav
Celner Karel
Denemark Karel
Drobný Jan
Dudek Rudolf
Eliášek Karel
Enderle Bedřich
Flégl Emil
Floriánek Jiří
Frajer František
Hájek Jindřich
Holna Jindřich
Jurečka Miroslav 
Kaprál Jaroslav
Kosařová Lenka
Kupka Antonín 
Landgraf Jiří 
Mauerová Věra
Neterda Pavel
Prchal Ivo
Roubal Martin
Rous Jan
Říha Bedřich
Shrbený Pavel
Schneiderka Jiři 
Spilka Jindřich
Stibor Jiří 
Sycha Hubert
Šalda Josef

Šír Václav
Telenský Bohuslav 
Tichý Josef
Tomek Josef 
Tvrzský Josef 
Týfa Lubomír
Váňa Josef
Vaněk Vladimír
Vařilová Věra
Zabloudil Josef

 TŘÍDA 4c,
 třídní učitel
 Ing. Václav Tuzar

Bartoš Ivan
Bartoš Josef
Běhávka Petr
Černý Jindřich
Dvořák Václav
Hevel Miroslav
Horník Jaroslav 
Hornik Tomáš
Jelínková Iva
Ježek Miloš
Jirásko Ladislav
Kalíková Marie
Kasal Ladislav
Katrlík Jaroslav
Krejčí Pavel
Kruška Karel
Mašata Václav
Maxa Jiří
Mehrabian Pavel
Müller Ivan
Pospíšilová Helena 
Procházka Pavel
Prokeš Petr
Ratkiewicz Karel
Rejhon Zdeněk
Řezníček Vladimír 
Schejbal Václav
Srb Jan
Svačina Prokop
Syřiště Jaroslav
Šulc Miroslav
Švec Karel 
Veselý Václav 
Vild Martin

 TŘÍDA 4d,
 třídní učitel
 Ing. Luděk Dembovský 

 
Bažil Jiří

Cvrček Jaroslav 
Čeleda Miroslav
Divíšková Věra
Eberle Jan
Fanta Josef
Filip Josef
Hejda Otomar
Hron Petr 
Janouchová Marie 
Kračmer Karel 
Krhovský Jaroslav
Krovoza Jaroslav
Křikava Jiří
Kubelková Dana 
Kudrna Jaroslav
Laur Josef
Liebmannová Daniela 
Macek Richard
Maleček Miloš 
Metzkerová Eva
Mrázek Václav
Müller Vladimír
Pancik Miroslav
Pitro Zdeněk
Popelka Petr
Rykl Karel
Řéhák Václav 
Síla Julius
Štefan Karel
Thon František
Vlásek Vít
Wagner Vladimír
Wimmerová Anna

 TŘÍDA 5k,
 třídní učitel
 Ing. Dr. Jaroslav Tvrzský

Bažil Jan 
Benda Jiří
Cudlín Zdeněk 
Černovský Josef
Doležal Vratislav
Dušek Jaroslav
Farkašová Kateřina
Hamouz Bedřich
Hořčičková Jarmila
Koudela Jiří
Krajíc Jaroslav 
Král Vilém
Krčil Josef
Křivan Miloš 
Neuman Zdeněk 
Passer Maxmilián
Pikhart Bohumil

Růžička Ladislav
Schubert Tomáš
Sirotek Václav
Steiger Václav
Uher Miroslav
Ureš Rudolf 
Veleta Pavel
Vondrák Bohumil
Vrkoslav Jiří
Zábraha Václav
Zahradnický Antonín
Závěta Miroslav
Moc Jaroslav
Ryšavý Karel

 TŘÍDA D5,
 třídní učitel
 Ing. Jiří Zikán

Andrýs Ctirad 
Dalík Karel
Doubek Gerhard
Häusler Rudolf
Kobylka Václav 
Koudelka Jindřich 
Nodžák Vladimír
Smrček Jaroslav
Šachtová Zdenka
Švaříček Rudolf
Vlček Jiří
Perlinger Josef
Panochová Božena

 ŠKOLNÍ ROK 1962/63

 TŘÍDA 4a,
 třídní učitel
 Ing. Karel Jarolím

Berka Zdeněk
Bernat František 
Cabicar Rudolf
Caldr Jaroslav
Cifra Miroslav
Čech Karel
Fábera Václav
Fiala Jiří
Frankl František
Fromek František
Hanousková Jiřina
Horský Michal 
Hromádko Ivo
Ježdík Karel
Kačírek Petr
Kočí Vladimír

Král František
Kučera Ladislav
Kudrna Zdeněk
Kupková Slavomíra 
Mašek Václav
Matys Jan 
Milec Jaroslav
Najfus Jan 
Parma Antonín
Pešková Vladimíra
Popelář Božislav
Přib Karel
Říha Jan
Šebesta František
Škoda Petr
Stěch Jiří
Štengl Jan
Uhlíková Libuše
Vrbenský Jaroslav
Vrbenský Zdeněk

 TŘÍDA 4b,
 třídní učitel
 Ing. Václav Tuzar

Bárová Ivana 
Bechyně Jiří
Bíba Jan
Bronec Alexander
Degen Milan 
ďoubalík Jaroslav 
Duběda Jan
Fišer Pavel 
Flekal Josef
Fridrichová Blanka
Groll Ivan
Háva Ivan
Husa Pavel 
Jaroš Luděk 
John Karel
Kašpar Karel
Klaban Václav 
Kotrouš Jan
Křížek Miloslav
Lichtenberk František
Musel Jan
Nussbauer Václav
Paclík Pavel
Reif Lubomír
Ruprecht Miroslav
Soukup Ivan
Sinfelt Josef
Tomášek Karel
Winkler Petr
Zaoral Zdeněk 
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 TŘÍDA 4c,
 třídní učitel 
 Václav Brouček

Ambrož Michael
Bízek František
Boháček Václav
Borovička Jiří
Braný Václav
Bureš Miroslav 
Cabalka Tomáš
Červenka Václav
Dvořák Svatopluk
Fišák Jan
Hlinková Jaroslava
Jakoubková Jana 
Jakovenko Alexej
Jílek Theodor
Kavan Jaroslav
Knížek Vladimír
Knob Miroslav 
Kofýnek Stanislav
Kulišová Marta 
Malíř Jiří
Mikšovský Petr
Nekvapil Petr 
Otta Milan
Pátek Petr
Pištěková Božena
Pokorný Karel 
Psota Ivan
Rejholec František 
Rokyta Miroslav
Skalník Rudolf
Smilová Irena
Soběslavský Jindřich
Steiner Petr
Strnad Jan 
Škába Josef
Truchlý Jan
Vopelák Jan
Vybíralík František 

 TŘÍDA 5j,
 třídní učitel
 Ing. Jiří Zikán

Čejka Josef
Frýdl Jaroslav
Hofman Vlastimil 
Hora Ladislav
Husák Karel
Chalupa Jaroslav
Kasjaněnko Vladimír 
Kotlariw Roman

Kříž Jaroslav
Leiske Josef
Menšík Lumír
Procházka Karel
Slavětínský Jiří
Šafařík Bedřich
Ševčík Přemysl
Tesárek Vojtěch
Vítů František
Fabián Josef 
Krčal Jan
Paleček Jindřich
Pokorný Jaroslav
Prošek Zdeněk 
Sádlo Karel
Wirrerová-Štefanová Eva

 TŘÍDA 5k,
 třídní učitel
 Ing. Václav Tuzar

Andrš Vlastimil
Busta Miroslav
Cyrner Karel
Koš álek Otakar
Liška Antonín
Melichar Zbyšek 
Soukup Emil
Stárek Jaroslav
Ševčík Jiří
Troják František 
Turek František
Voňka Zdeněk
Vodička Miroslav
Vyvadil Petr
Zedník Pavel
Zelenková-Kopecká V.
Havelka Ladislav
Henyš Oldřich
Majdl Věroslav

 TŘÍDA 3m,
 třídní učitel
 Ing. Luděk Dembovský

Březina Zdeněk
Buchtová Milada
Čechová Věra
RNDr. Čuda Karel 
Hlávka Miloš
Homuta Jiří
Horák Jiří
Hrach Pavel
Chlumecký Jaroslav
Chrůma Jiří 

Janich Jiří 
Jansa Milan
Kubošková Libuše
Lupač Karel
Müller Ladislav 
Osang Vojtěch
Plandor Petr, prom. ek
Vadas Zdeněk

 TŘÍDA D5,
 třídní učitel
 Ing. Josef Dvořák

Anděl Zdeněk
Endršt Josef
Fajkus Jiří
Fencl René
Hašek Jindřich
Koldinský Jiří
Král Vladimír
Měchura Antonín
Možný Jaromír 
Nejedlo Vladimír
Nenadálová Danuše
Novotný Jaroslav
Pallagy Štefan 
Šafránek Miroslav
Večeřa Jan
Vykouk Jaroslav
Zmítko Jaroslav

 TŘÍDA DA3,
 třídní učitel
 Ing. Karel Jarolím

David Jiří
Hájek Jan 
Hrubý Luděk
Kankrlík Zdeněk
Knobloch Čestmír
Kopecká Ilona
Krňanský Zbyšek.
Lhota Jan Dr. 
Pavlů Jaroslava
Rozehnal Květoš
Samus Pavel
Sucharda Čestmír Dr. 
Šafr Jaroslav 
Šátral Jaroslav

 TŘÍDA DS3,
 třídní učitelka 
 Dr. Věra Charvátová

Bambasová Leontýna

Dobruská-Zakopalová Anna
Grossová Antonie 
Jirák Přemysl
Knotek Pavel
Ratajová-Zlatohlávková M.
Vosátková Milada
Železná Ludmila

 ŠKOLNÍ ROK 1963/64

 TŘÍDA 4a,
 třídní učitel
 Ing. Miroslav Žitník

Babor Karel
Baláček Karel
Bernášek Bohumil
Buriánek Jan
Cíglerová Jitka
Dvořák Josef
Hadač Jiří 
Hejrová Helena
Hiršlová Yvonna
Hofmann Karel
Hradecká Milena 
Janda Karel
Kárný Zdeněk 
Kocian Ondřej 
Kristl Vlastimil 
Kronberger Jaroslav
Křenek Milan
Lebl Václav
Limborová Olga 
Marková Helena
Myslík Alois 
Novotný Miroslav
Procházka Jaroslav
Rejmíš Vladimír
Rund Martin
Skružný Miloš
Svatoš Pavel 
Svobodová Helena
Svobodová Milena 
Tomečka Vítězslav
Vostřáková Anna
Zakouřil Václav
Zikmund Vladimír

 TŘÍDA 4b,
 třídní učitel
 Ing. Jaroslav Černý

Bílek Vladimír
Dočekal František
Dub Miroslav 

Dvořák Antonín
Hájek Ivan
Hájek Václav
Havlín Jiří
Jančík Vladimír
Kliner Jiří
Kortus Jiří
Král Jan
Krátkoruký Zdeněk
Kuhn Pavel
Kuzminský Alexandr
Landík Alexandr
Maňas Václav
Pokorný Karel
Povýšil Milan
Sedláček Vít
Schlágel Lubor
Schmiedhuber V.
Šedý Jiří
Šimenec Pavel
Šlapák Pavel
Šoufek Miroslav
Špaček Jan
Švehla Vladimír 
Valeš Bohumil
Vrátný Miroslav
Widerwill Bohumil
Zajíček Jaroslav
Zubkovský Jiří
Zďárek Miloslav

 TŘÍDA 4c,
 třídní učitel
 Ing. Karel Erben

Bartůšek Pavel
Bernardová Jiřina
Čížkovský Jiří
Doubrava lvan 
Formáček Tomáš
Gloser Josef
Hálová Jana 
Kladrubská Jana 
Kocourek Zdeněk 
Král Jiří 
Kučera František 
Kurka Petr 
Martinovská Libuše
Merta Ivan
Mildorfová Jarmila
Pleskot Josef
Řeháček Ladislav
Řezáč Miloslav
Sommer Jan
Spazier Mícha
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Tichý Vladimír
Tvrz Jan
Vacek Aleš
Včelička Milan 
Vildová Jarmila
Wagnerová Iva
Zahálka Tomáš
Zít Karel

 TŘÍDA 4d,
 třídní učitel
 Ing. Josef Dvořák

Aulický Jiří 
Beran Jaromír
Borovan František
Borský Petr
Brada Otto
Brychcín Pavel 
Budka Jiří
Cígler Ladislav
Čech Karel
Čermák Václav
Červinka Karel
Doležal František
Doležal Jan 
Hájek Jiří
Hořeňovský Jaromír 
Chalupa Antonín
Jakl Petr
Kostečka Stanislav 
Kudrna Pavel 
Mareš Vladimír
Mašín František
Nedvídek Ivan
Salaš Josef
Sklenička Václav 
Soldát Miroslav
Svoboda Stanislav 
Sýkora Jan
Senfelder Jaroslav
Šroub Pavel
Štovíček Alexandr 
Vojta Vladimír 
Walter Zdeněk 

 TŘÍDA 4e,
 třídní učitel
 Ing. Václav Tuzar

Boháč Jiří
Černý Vladimír
Čiháková Blažena
Dohnal Ivan
Dvořák Ivan

Dvořáková Hana
Fried Viktor
Fučík Karel 
Háček Karel 
Hájek Jan 
Jakl Eduard
Jirků Antonín
Junek Jindřich
Kopřiva Václav
Kos Miroslav
Kovanda Karel
Kratochvíl Jiří
Kulhánková Marie
Martínek Zdeněk
Muzikář Zdeněk
Pavlová Anna 
Přibyl Jiří
Saska Ivan
Scheithauer Jaroslav
Smolík František
Sušický Zdeněk
Tyndlová Jitka 
Vopálenská Marie
Vymětalová Hana
Zach Josef
Zdeňková Jana

 TŘÍDA 2g,
 třídní učitel
 Ing. Rudolf Musil

Balys Miloslav
Beberová Eva 
Bobková Eleonora
Čochner Jiří 
Faltýnek Eduard
Folt Václav
Foltová Jana
Hájek Adolf
Hradecký Milan
Jedlička Josef
Kladívková Jitka
Koudelka Rostislav
Krása František
Lhotáková Jaroslava
Meisner Josef
Nosek Jan 
Pávová Kamila
Pokorný Jiří
Pospíšil Svatopluk 
Rejžek Vladislav
Semerák Stanislav
Souček Vladimír
Staffa Walter
Svoboda Ludvík

Sýkora Ivan
Šafařík František
Táborská Radmila
Teplý Jiří
Turek Jaroslav
Vašica Karel
Verner Ladislav
Zika Jaroslav

 TŘÍDA 3m,
 třídní učitel
 Ing. Luděk Dembovský

Fošenbauer Miroslav
Hradecký Václav 
Chválová Milada 
Jirouchová Petronela 
Krátký Zdeněk
JUDr. Kyška Milan
Lacina Jiří
Masopust Miloslav 
Novák Jiří
Nováková Pavla 
Petránek Alois 
Pláničková Jana 
Podaná Jiřina 
Rýdlová Marcela 
Sacherová Jana
Skřivánek Jaroslav 
Slepička Bohuslav
Stárek František
Šalovská Eva 
Šroubek Jaroslav
Štolla Josef
Vrátná Jaroslava 
Wagnerová Marie 
Zadrobílek Otakar 

 TŘÍDA 5j,
 třídní učitel
 Ing. Josef Dvořák

Arazimová Hana
Bařina Jan
Coubal Jaroslav
Čapek Jan
Červenka Pavel 
Fuxa Josef
Hlavín Oldřich
Chyška Josef
Kadlec Josef
Křivánek Vladimír
Linhart Jan
Mácha František
Pečený Miroslav

Pešková Jitka
Pohunek Vladimír
Škoula Jan
Urban Ladislav
Vejvoda Jaromír
Veselý Jaromír
Dvořák Jiří
Linhart Miroslav  
Páta František 
Reková Milada 
Vašák Václav 

 TŘÍDA 5K,
 třídní učitel
 Ing. Václav Tuzar

Bernard Miloslav
Bláha Milan 
Krejčíř Václav 
Kürsten Klaus
Mrázek Josef
Mulečová Marie 
Nápravník Jan
Poupa František
Rek Jaromír
Rytíř Zdeněk
Sýkora Jiří 
Synek Pavel 
Veselý Karel

 TŘÍDA DN5,
 třídní učitel
 Ing. Miroslav Žitník

Baran Josef
Bröder Mikuláš
Dvořáček Josef
Faltys Jaroslav
Ferenc Bohumil
Feřtek Josef
Hála Josef
Kapr Jiří
Kolařík Vladimír
Ledvinka Ervín
Markvart Jan
Meier Hanuš
Moudrý Josef
Novotný Jaroslav
Pavlis Jan
Procházka Josef
Říha Josef
Smolík Miroslav
Svoboda Čeněk
Šikolová Zdeňka

Škvor Jan
Štěpánek Rudolf
Švadlenka Miroslav
Švihla Jindřich
Válek Zdeněk
Veselý Vojtěch
Votruba Josef
Zvelebil Jan 

TŘÍDA DA3,
 třídní učitel
 Ing. Karel Jarolím

 
JUDr. Bárta Jaroslav
Bažant Otto
Bílý Miroslav 
Bohata Jiří 
Červenka Vladimír
JUDr. Dočekal Jan 
Ing. Hásek Jiří 
Hejma Karel
Hruška Zdeněk
Jonáš Antonín
Kubánek Evžen
Macháček Ivo
Radomil Milan 
Rejžková Jana 
Rychlík Oldřich
Spilka Otokar
Stočes Ladislav
Tersch Josef
Trpišovský Václav
Vaněk Václav
Volf Jiří
Ziková Eva

 ŠKOLNÍ ROK 1964/65

 TŘÍDA 4a,
 třídní učitel
 Ing. Rudolf Musil

Antoš Jiří
Břehovský Ladislav
Černá Blanka
Dlouhý Miroslav 
Dvorský Ivan
Fanta Alexandr
Havlíková Eva
Jirota Ivan 
Jisl Rudolf 
Jonák Miloš 
Karmelita Zdeněk
Klášterka Jan
Klempera Jiří 
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Kolář Bořivoj
Kotulan Stanislav
Materna Jiří
Nováčková Stanislava
Nováková Zuzana
Peleňská OIga
Pešta Zdeněk
Pitrman Pavel
Procházka Josef
Radvan Zlatko
Riedl Josef
Sára Josef
Sedlák Ladislav
Smekal Ladislav
Šaufl Jan
Šperling Ondřej
Votruba Bohumil
Wilhelm Gustav
Zástěra Vladimír
Zelenka Karel 

 TŘÍDA 4b,
 třídní učitel
 Ing. Karel Jarolím

Attl Karel
Bouček Jiří
Diviš Vladimír
Dvořák Michal 
Halaburt Vladimír
Horník Pavel 
Jeřábek Petr 
Kadeřábek František
Kafka Jiří
Kudrna Zdeněk
Kunrt Jaromír
Kutina Vlastimil
Marek Pavel
Nedwig Petr
Ostrý Karel
Pasler Jiří 
Peliš Josef  
Pospíchal Radim
Slapníčka Ivo
Sochor Antonín
Souček Bohuslav 
Suchý Stanislav
Tejnor Bohumil
Tomandl Jan
Trojan Jaromír
Tykal Miroslav
Valenta Václav
Vodička Jan
Vyhnálek Jiří 
Vykusa Karel 

Záhora Zdeněk
Zezula Lubomír
Žáček Václav

 TŘÍDA 4c,
 třídní učitel
 Ing. Karel Erben

Bareš Miroslav
Bohunímský Pavel
Buchar Milan
Cerman Miroslav 
Dolejší Jiří 
Dvořák Jaromír
Fabich Jiří 
Fiala Jiří
Jandouš Josef 
Kadlec Luděk
Kalina Petr
Kachlík Pavel 
Kozáková Dagmar
Krafferová Marta
Kučera Jan
Pavlíček Igor
Pecka Václav
Růžička Ivan
Seidl Vojtěch
Šindelář František
Slaufová Dagmar
Šobr Jan
Šochová Marie 
Štěpán Pavel
Švehlová Blanka
Tíkal Václav
Trejbal Vladimír
Věchtík František
Vorlíček Jaroslav
Záruba Jiří 
Záškodný Vladimír
Zeman Luboš 

 TŘÍDA 4d,
 třídní učitel
 Ing. Václav Tuzar

Ackermann Ivan
Blín Václav
Brothánek Vladimír
Brouk Vladimír 
Centr Jan
Dusil Miroslav
Goldbach Jan 
Hák Jaromír 
Hofman Zdeněk 
Hojdem Břetislav

Hošna Jan 
Hromádka Bohumil
Jakl Luboš
Junek Zdeněk
Kladivo Petr
Kubec Ivan 
Lorenc Jindřich 
Machurková J.
Malík Jiří 
Mašek Jiří
Michálek Ladislav
Nelibová Marie
Němeček Josef 
Novák Antonín
Novotná Jana
Prokopec Pavel 
Provazník Jaroslav 
Rádl Ivan
Römisch Václav
Rybáčková Marie 
Soudný Jiří 
Šípková Danuše
Trojan Zdeněk
Tyšer Miloš
Viková Tamara
Vincour Jiří
Zbíral Ivan
Žák Milan

 TŘÍDA 5p,
 třídní učitel
 Josef Kodada

Bernášek Jiří 
Brchel Josef
Hřebík Vlastimil
Klimt Karel
Krupička Jaroslav
Kříž Josef 
Löppen Erhard
Matýska Jan 
Novák Pavel
Novotný Karel
Nový Ladislav 
Pleyer Václav 
Růžička Karel 
Řehota Jiří 
Strnad Miroslav
Štorkán Vilém 
Štosek František
Šturma Vladislav
Vejnar Jan
Wellich Josef 
Zburník Zdeněk

Černý Václav

 TŘÍDA 5r,
 třídní učitel
 Ing. Luděk Dembovský

Bača Štefan
Frükauf Otomar
Fuksa Jiří
Hájek Miroslav
Kafka Jiří
Kladivo Miroslav
Makovec Adolf 
Pospíšil Ladislav
Skalička Jaroslav
Smejkal Josef
Sosna Stanislav 
Stránský Vladimír
Šinkner Miloš
Škarka František
Švarc Stanislav 

 TŘÍDA 5j,
 třídní učitel
 Ing. Václav Tuzar

Blätterbauer Karel
Doubek Karel
Fořtl Josef
Havlík Karel 
Houska Lubomír 
Kalina Jiří
Kouba Tomáš 
Novák Antonín
Regent Jan
Schachinger Rudolf 
Soukup Antonín
Strnad František
Stuchlík Vratislav 
Šafránek Jan
Tomášek František 
Vaněček Miloš 
Veselý Pavel 

 TŘÍDA 3m,
 třídní učitel
 Ing. Luděk Dembovský

Eisler Jan 
Folprechtová Jaromíra
Jedová Jana
Kabátníková Jana
Kaňka František 
Kmentová Helena
Kroupa Jiří

Krupková Marta
Lišková Alexandra
Plíhalová Eva
Prokůpková Hana
Srbová Anna
Svoboda Zdeněk  
Šebestová Alena 
Šoulová Jana
Táborská Marcela
Tučková Jitka 

 TŘÍDA DN5,
 třídní učitel
 Ing. Miroslav Žitník

Drahota Jan 
Feierfeilová Jana
Horák Vladimír
Majer Jiří 
Podskalský Josef
Svoboda Jan
Šnobl Jindřich 
Sokolskij Alexej
Rajchman František
Holý Karel

 TŘÍDA D5,
 třídní učitel
 lng. Karel Jarolím

Adam Josef
Bareš Václav
Beer František
Bek Ladislav
Braunstein Jaroslav
Draboň Pavel
Hájek Miloš
Hauptman Jiří
Holub Jiří
Homolka František
Knotková Bohumila
Kosobud Jaroslav
Koubová Božena
Mrštík Vlastimil
Panýrek Josef
Růžek František
Smutný Josef
Vinopal Karel 
Vodrážka František

 TŘÍDA DA3,
 třídní učitel
 Ing. Luděk Dembovský

Barták Karel 
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Beránek Jaroslav 
Bouša Lubomír 
Brynda Jiří
Dr. Bubáček Jaromír 
Eisenwortová Evženie
Hermanová Jana
Hiršlová Petra
Hradil Vladislav 
Kopřiva Jiří
Ing. Korbelík Miloslav 
Krauskopf Jaroslav 
Krausová Alena 
Nový Kurt 
Pompl Karel
Pražák Vladimír
Ing. Radiměřský Jan 
Röschenthaler Jaroslav
Sehnoutková Věra
Veselý Miloš 
Waitzmann Rudolf
Weber Tomáš
Zedník Miroslav

 ŠKOLNÍ ROK 1965/66

 TŘÍDA 4A,
 třídní učitel
 lng. Václav Tuzar

Bahenský Miloslav
Bachtík Zdeněk
Bártová Hana 
Čermák Jan
Doležalová Hana
Drebítko Josef
Gol Jiří
Hainzová Jana
Hála Jiří
Hartmannová Anna
Hartmanová Jana
Hejduk Josef
Hodr Karel
Hoffman Kamil 
Hořovská Jana 
Chaloupka Tomáš
Jelínková Maria
Jeřábek Jiři 
Kačírek Pavel
Kašpar Jiří
Kincl Ladislav
Kříž Ivan
Masopust Michal
Menger Jan
Nebeský Zdeněk 
Průša František

Richter Daniel
Říčka Pavel
Schejbal Miroslav
Sýkora Zdeněk
Synáček František
Vašíček Ladislav
Vašíčková Jana
Veis Petr
Velanová Martina 

 TŘÍDA 4b,
 třídní učitel
 Josef Hložek

Bedna Petr
Bičík Josef 
Bílková Ivanka 
Buriánek Jiří
Dvořák Stanislav
Fuchs Lubomír
Háček Jan
Holer Josef
Hraše Michal 
Hybš Václav
Hypš Václav
Košetický Jan 
Kozelka Jiří
Krejčí Miroslav
Krejčí Nikolaj
Kudrnová Eva 
Marhoulová Jiřina
Miter Josef
Myslivcová Helena
Novák Ondřej 
Pavlíček Antonín
Poláčková Vlasta
Reinischová Daniela 
Rothová Milada
Rudolf Michal
Řepková Květa
Smolíková Zdeňka
Stibůrek Antonín
Šafaříková Ludmila 
Štěpán Josef
Václavíková Eva
Veverka Ivan
Závodský Petr

 TŘÍDA 4c,
 třídní učitel
 Ing. Miroslav Kadlec

Bako Dušan 
Bartoň Jiří
Bejšovec Tomáš

Bernášková Helena
Brom Jiří 
Buchlovský Milan
Bukvicová Drahomíra
Daníček Josef 
Duchek Václav
Duchoň Miroslav 
Fál Josef
Fialová Helena
Hobzík Jiří 
Jílková Miroslava
Kaňák Jan
Kirchner Petr 
Klier Ivan
Kolařík Ivan
Kopecký Vladimír 
Kořínek Pavel
Krištůfek Bedřich
Kučera Miloš 
Levitus Zdeněk 
Nedorost Josef
Nenička Zdeněk
Nevolka Petr
Pacák Josef
Pína Ladislav
Pischnoth František
Preisler Jan
Rousová Jitka
Trunda Jan
Uher František

 TŘÍDA 4d,
 třídní učitel 
 Václav Brouček

Bohuslávek Bohumil
Borský Jiří
Braun Pavel 
Bříza Václav
Čermáková Alexandra 
Čermáková Eva 
Červinka Oldřich
Hlas Zdeněk 
Hruška Karel
Chramosta Antonín 
Chrz Ivan
Kavanová Dagmar 
Klička Vladimír 
Krejčíková Marcela 
Kulišová Hana
Lébl Zdeněk
Liebisch Michal
Luňák František
Marek Jan 
Mašínová Irena 

Micek Karel
Mikolášek Vilém
Otta Josef 
Pecka Bohumil
Pokorný Karel
Racek Jiří
Skála Jaroslav 
Svoboda Petr
Sýkora Michael 
Šímová Zdenka
Široký Petr
Štech Karel
Techl Ivan 
Toman Josef
Walter Antonín 
Zárubová Hana

 TŘÍDA 5p,
 třídní učitel
 Ing. Karel Jarolím

Cakl Pavel
Čulík Zdeněk
Flieger Antonín
Nedvědová Eva
Honisch Karel
Hyneček Bohumil
Kalivoda Jiří 
Kovář Roman
Krejča Jaroslav
Mirovská Eva 
Peroutka Leo
Polák Miloslav
Pour Zdeněk
Špolová Miroslava
Tůma Josef
Větrovec Jiří
Vostřez Josef 
Weingörtner S.
Hořejší Vladimír 
Ženíšek Pavel

 TŘÍDA 5r,
 třídní učitel
 Ing. Augustin Eberle

Bečkovský Oldřich
Bürger Alexandr 
Dostál Jaroslav 
Duda Jaromír
Hejzlar František 
Hlaváček Josef
Jičínský Jaroslav
Jurka Antonín 
Kořínek Petr

Maruna Jaroslav
Mikeš Bohumír 
Müllerová Ludmila 
Novotný Petr
Plecháč Jiří 
Plott Otakar
Seidl Ladislav
Svoboda Jiří st.
Svoboda Jiří ml.
Svoboda Josef
Štěpán Jiří
Trojan Jaroslav
Tyrich Bohuslav
Valeš Václav 
Zadák Vladislav
Žabková Jarmila 
Žák Jaroslav

 TŘÍDA 5j,
 třídní učitel
 Ing. Václav Tuzar

Beneš Alois 
Davídek Přemysl
Jaroš Jan
Jelínek Jiří 
Martan Jaroslav 
Noha Karel
Novák Miroslav 
Ployer Jindřich 
Příbík Jaroslav
Spěváček Zdeněk
Šatalík Karel
Truhlář Josef
Zadina Jan 
Zedek Pavel

 TŘÍDA 3m,
 třídní učitel
 Ing. Luděk Dembovský

Böhmová Drahomíra 
Cornová Libuše 
Hašková Jaroslava 
Kankrlíková Dagmar 
Kroupová Věra 
Kubinová Milena
Maciga Zdeněk
Machatová Ludmila 
Netrefa Vladimír
Palán Petr
Plecitý Pavel
Pokorová Drahomíra
Schmiedbergerová M. 
Sojková Zdeňka
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Štědroň Oldřich
Uhrová Alena 
Vojpichová Jitka

 TŘÍDA D5,
 třídní učitel
 Ing. Karel Jarolím

Bašus Zdeněk
Cvrk Jiří  
Hák Karel
Havelka Zdeněk
Hejlíček Miloslav
Hývl Jiří
Kaše Jiří
Kočí Jiří
Ligiera Roman
Macháček Václav 
Mokrý Jiří
Mokříš Bohuslav
Nekovář Václav
Pařík Josef 
Pfeffer Jan
Piskáček Ota
Prokeš Vladimír
Roušar Milan
Ruml Miroslav
Schafferová Jarmila
Smolíková Jana
Sova Aleš
Studenovský Petr
Šenbauer Jindřich
Trnka František
Tejkl Miroslav
Vinař Jaroslav
Zykán Zdeněk
Novák Alois

 TŘÍDA DA3.
 třídní učitel
 Ing. Luděk Dembovský

Brodil Pavel
Dr. Cimburek Jaromír
Hahn Jaroslav 
Ing. Janák Aleš 
Kačerová Marie
Losmanová Jaroslava 
Macek Zdeněk
Minařík Josef 
Morávek Vilém
Pořádková Marie
Rejchrtová Jana
Skopcová Ivana
Tomásová Kristina

Zita Vladimír
Koutník Jan

 ŠKOLNÍ ROK 1966/67

 TŘÍDA 4a,
 třídní učitel
 Ing. Rudolf Musil

Baloun Jiří
Bárová Hana
Boháč Václav
Černý Jiří
Čihák Michal
Dobrovolný Ivo
Formánek Ladislav
Fridrich Miloš 
Gottštein Ladislav
Hanuš Jan 
Jelínek Richard
Jelínková Alena 
Jindřich Alexandr 
Jisl Jiří 
Kaluha Petr
Kopanica Vladimír
Krákora Jiří
Kunstová Ludmila 
Laval Daniel
Lev František
Mysík Josef
Neuberová Dagmar
Piškule Petr
Pivoňka Pavel
Pospišil Vlastimil
Prokop Miroslav
Rosa Pavel
Řebíček Zdeněk
Řezníček Josef
Suttnerová Dagmar
Štamberský Vít
Veselý Přemek
Vodičková Marta 
Vodičková Petronila
Vojtěchovský Pavel 
Wünschová Danuše 
Žejdlík Ivan

 TŘÍDA 4b,
 třídní učitelka
 Ing. Eva Nováková

Brixi Jiří
Buřič Karel
Čerstvá Marie 
David Vojtěch

Dědina Jaromír
Francová Olga 
Haba Jaroslav
Hlůžová Jana
Holá Dana
Horáková Ivana
Ježek Miloslav 
Mank Ladislav
Matěcha Vojmír
Melounová Jana
Motl Jan 
Pavel Zdeněk 
Pavlová Ivana
Pavlů Ivana
Pojer Alois
Postler Tomáš
Řežábek Jaroslav
Singer Tomáš
Smola Jan
Šarkáňová Eva 
Šebesta Josef 
Tyc Bohumil 
Tyrner Radoslav
Valenta Čeněk
Valentová Dagmar
Výprachtický Jiří
Zahradníček Josef
Záruba Jiří

 TŘÍDA 4c,
 třídní učitel
 Ing. Arnošt Lánský

Bambas Jiří 
Bouše Jan 
Bryksí Jan 
Hamáček Jiří
Hendrych Karel
Charvát Radovan 
Janoušek Petr
Javůrek Jiří 
Jelínek Rudolf
Ješátko Vratislav 
Jiroušek Pavel
Kaiser Petr
Karásek Josef
Koukola Miroslav
Kunft Jiří
Kyliánová Anna
Ligaun Vladimír
Mocová Jarmila 
Paucová Mignon
Pavel Josef 
Peldová Marie
Pilař Radovan

Polák Jindřich
Rídl Václav
Russ Pavel
Sommerová Hana
Urban Ladislav
Zinek Karel

 TŘÍDA 4d,
 třídní učitel
 Ing. Vilém Roztočil

Abraham Petr
Bayer Petr 
Bilák Jiří
Fink Petr 
Hošek Miroslav
Hrstka Jiří
Hrušková Vladimíra
Hýbler Bohumil 
Janák Josef
Jeřábková Eva
Klípa Jaroslav
Knaisl Jan
Kolaříková Vlasta 
Konopásková Jana 
Kouřimský Petr
Kremláček Karel 
Kumstát Jiří
Ladrová Jasna 
Lukeš Zdeněk
Martínek Otakar
Muchka Jaromír
Novák Miloslav
Novotná Marcela
Pavelec Jan
Popelák Karel
Quaiser Jiří
Rytíř Jan
Sekan Karel
Skručená Miloslava 
Šponar Zdeněk
Tichý Vjačeslav
Uherka Jan
Urbanec Miroslav
Zichová Libuše 

 TŘÍDA 4e,
 třídní učitel
 Karel Dostál

Borský Jiři 
Brabenec Jiří 
Brém Jiří
Cejnar Václav
Černý Karel 

Čížek Jaromír
David Jan
Dolák Pavel
Fiala Vladimír
Hebron Vladimír
Kolátor Jan
Marek Vratislav
Mareš Jan
Menger Miroslav
Pechman Petr
Šmejkal Pavel 
Štenc Jiří 
Švarc Alois 
Trnka Josef
Urban Jaroslav 
Veselý Zdeněk
Zach Jiří
Zákora Jan
Zítek Jan

 TŘÍDA 4f,
 třídní učitel
 Ing. Miloslav Šimeček

Bárta Karel
Beneš Eduard 
Bílek Josef 
Borovanská Dagmar
Brada Vladimír
Brzorád Jan
Cintl František
Černý Jan
Fialka František
Grofóvá Eva
Hejnyšová Ludvika
Hrivnák Jiří
Jandera Jiří
Kašpárek Lubomír 
Kobes Oldřich
Kos Vladimír
Křenek Petr 
Němeček Jiří 
Novotný Jiří
Skřivan Vladimír
Stránská Jiřina
Suchá Věra
Syrová Věra
Šebor Petr
Tůma František 
Urban Oldřich
Vašíček Jiří 
Vodička Pavel
Vondrák Jaroslav 
Voženílková Hana
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 TŘÍDA 4g,
 třídní učitelka
 Eva Stachová

Aulická Miloslava
Babuška Jan
Barek Jiří
Blížil Josef
Bydžovská Věra
Dudová Jarmila
Honzák Miroslav
Chládek Petr
Kálmán Jiří
Krabec Tomáš
Krejbich Antonín
Křivská Jaroslava 
Loudová Lenka 
MüIler Jan 
Nevím Karel
Ptáček Petr
Rezek Petr
Sobol Pavel 
Svárová Jaroslava 
Sycha Zdeněk 
Šerák Jaroslav 
Šmejkalová Jaroslava 
Šmídová Miroslava
Třísková Naděžda
Urban Ivan
Vaner Miloš
Vodvářka Vladimír
Vopálenský Josef 
Vraný Zdeněk
Vybíralíková Jana 
Winklerová Hana
Zahálka Pavel

 TŘÍDA 5p,
 třídní učitel
 Ing. Miroslav Kadlec

Běloch Jiří
Čmakalová Marie
Fiala Jaroslav 
Hamplová Věra 
Honsů Otto
Joniak Josef 
Kašák Jan 
Knotek František
Kohout Miloslav
Kouša Josef
Ložek Jiří
Macourek František
Moc Pavel
Pokora Josef

Procházka Václav
Skála František 
Skála Jaroslav
Srb Karel
Strnad Václav
Sýkora Pavel
Synovec Jiří
Ševčík Bohumír 
Šmíd Karel
Špitálský Oldřich
Trojan Vladimír
Veselý Miroslav 
Weber Ladislav
Zavadil Václav
Zikmund Josef 

 TŘÍDA 5r,
 třídní učitel
 Ing. Jiří Zikán

Beranský Miloš 
Dittrich František
Drozd Milan
Harušták Miroslav
Háva Jiří
Heřman Alexandr
Hlinák Milan 
Guthová Dagmar
Knížek Pavel
Kočová Věra
Kopyta Vratislav
Šťastná Jiřina
Kosinová Stanislava
Kremr Petr
Kupa Augustin
Lehečka Josef
Menšík Josef
Neumann Jacek
Nový Pavel 
Plachý Karel
Rezek Bohumil
Slavíček Vladimír
Svoboda Petr
Šmol Petr 
Tesař František
Vošahlík Ladislav
Zajícová Jaroslava
Brož Karel
Omáčka Miloslav

 TŘÍDA 3m,
 třídní učitel
 Ing. Milan Šírek

Blovská Eva 

Burgerová Milena
Černý František 
Dörflová Vlasta
Hejduková Eva 
Holejšovská Eva
Kadlecová Milena
Kalenda Václav
Klíma Josef
Kosová Marie 
Králová Anna
Kratochvílová Růžena
Kubáček Ludvík 
Kučerová Jaroslava
Mikeš Bohuslav
Mikešová Václava
Svobodová Alena
Pohnětalová Jaroslava
Stýblová Alena 
Svoboda Jiří
Truneček Jaroslav
Vogl Josef 
Železníková Věra

 TŘÍDA D5a,
 třídní učitel
 Ing. Miroslav Kadlec

Adamec Petr
Cimický Jiří
Černohaus Jiří
Gregor Jindřich 
Hackl Zdeněk
Hrbek Jaroslav
Jirásek Hugo
Klepsa Bohuslav
Klos Pavel
Kučera Miroslav
Kučera Rudolf
Lanča Jaroslav
Louč Václav
Motyčková Jana
Pilný Miroslav
Požár Bohuslav
Štohanzl Vladislav
Švajnar Adolf
Vacík Milan
Čejka Ladislav
Palkoska Jiří
Kousek Přemysl

 TŘÍDA D5b,
 třídní učitel
 Ing. Rudolf Musil

Augusta Ivo 

Bajer Václav
Dřízal Jaromír
Efler Jaroslav
Hlavinka Vladislav
Jakubův Václav
Kafrda Jan
Kryslička Jaroslav
Muff František
Mysliveček František
Parpal Milan
Peterka Josef
Rybička Jaromír
Soukup Petr
Toulec Stanislav
Vaněček Zdeněk
Vecko Slavomír
Vlasák Ivan
Vondráček Václav
Zach Jiří
Karl Otto
Matoušek Jiří
Řehák Josef
Stefflová Marie
Wimmer Zdeněk

 TŘÍDA DA3,
 třídní učitel
 Ing. Luděk Dembovský

Ing. Bezděka Václav
Soudný Otokar
Donátová Libuše
Guth Leopold 
Havelková Lenka
Hvězda Václav
Kovanda Antonín
Kudrnová Marie
Matyáš Josef
Moravec Antonín 
Procházka Petr 
Růžička Miroslav
Tůma Stanislav 
Volfová Anežka
Voronecký Miroslav

 ŠKOLNÍ ROK 1967/68

 TŘÍDA 4a,
 třídní učitel
 Josef Hložek

Blechová Jaroslava 
Bočan Milan
Brož Zdeněk
Bulvová Hana

Černý Josef
Dospiva Pavel 
Elsner Jiří 
Fabiánová Svatava
Filandrová Helena
Frank Richard
Hapl Jiří 
Havlová Marie
Isajev Alexandr
Janda Vladislav
Janýr František
Kovová Jindřiška
Krása Radim 
Paďour Pavel
Pavlíček Miroslav
Pejcha Miroslav
Pokorný Karel
Svěchota Albert
Svoboda Jan
Vávra Petr
Volf Jaroslav
Zoubek Jan
Žaba Václav
Ženíšek Josef 
Žilák Pavel

 TŘÍDA 4b,
 třídní učitel
 Ing. Jiří Zikán

Černý Karel 
Drchota Jaroslav
Hátle Miroslav
Hládek Mário
Hoffmann Pavel
Horák Jiří
Horáková Daniela
Jehlička Zdeněk
Klejzarová Květa
Komínek Josef 
Kosíková Vilma
Krotilová Milada
Krpata Zdeněk
Kučera Petr
Kulhánek Eduard
Mařík Petr
Mazáč Pavel
Menachovský Michael 
Nedělová Iva
Němeček Miloš
Patera Milan
Rydval Milan
Samek Jiří 
Strnad Petr
Šavara Ivo
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Šperl Václav 
Šubrt Antonín
Tichý Václav
Václavíková Dana
Vít Jan 

 TŘÍDA 4c,
 třídní učitel
 Ing. Rudolf Musil

Březina Osvald
Budil Jiří
Buřič Jan
Bušek Jiří
Cabrnoch Jan
Casanova Petr
Clarkson Aaron K. N.
Černý Otakar
Čížek Jiří
Doležal Václav 
Dončev Stefan
Erlich Bohuslav 
Ernstberger Jan 
Kočí Miloslav
Kuzminský Viktor
Kvítek Jiří 
Lhota Jan
Mejdrech Miloslav
Neškudla Milan
Pekárková Ludmila 
Roubal Pavel
Seidl Petr 
Svoboda František
Šimčík Milan
Šulová Jarmila 
Tůma Antonín
Valeš František
Votýpka Petr
Zeman Vladimír
Zet Jan
Zýka Jiří 

 TŘÍDA 4d,
 třídní učitel
 Ing. Miroslav Kadlec

Bachna Petr
Belikanič Ivan 
Coufal Zdeněk
Černík Jan
Čihula Petr
Diviš Jiří
Dostál Marek 
Dvořáček Miroslav 
Festová Marie

Hájek Karel
Horník Jiří 
Hrbek Vladimír 
Jiřík Petr 
Kábrt Pavel 
Kopecký Miroslav 
Krejčí Vladimír
Kubík Vladimír
Laštůvka Petr 
Loun Bohuslav
Mikšátko Jan 
Odermatt Jiří
Otto Kamil
Pártlová Zdeňka
Peterková Jana 
Přibyl Jaroslav
Růžička Jan
Svatoš Ivan 
Štěpánek Antonín
Švec Jiří
Veselá Milena 
Vozáb Svatopluk
Vrtíle Jan

 TŘÍDA 4e,
 třídní učitel
 Ing. Milan Šírek

Apeltauer Jan
Bárta Jiří
Dostál Václav
Dvorský Jiří
Fencl Jaroslav
Friesz Václav 
Groh Jan 
Havelka Vladislav
Kadlec Josef
Kašpárek Josef
Klíma Tomáš 
Koloc Pavel
Lukeš Zdeněk
Marek Jan
Moučka Antonín 
Novotná Zorka 
Pešlová Hana 
Petr Jaroslav
Pikard Jiří
Radiměřská Hana 
Rendl Jiří
Schumpeter Jan
Urban Luboš
Urx Jiří
Vavruška Petr
Vostřáková Jaroslava 
Zelenka František

Zítová Milada 
Zouhar Pavel
Žák Jiří

 TŘÍDA 4f,
 třídní učitel
 Ing. Miloš Sobotka

Baier Martin 
Brettschneider Petr
Brož Václav 
Hanušová Eliška 
Heřman Pavel
Holeček Josef
Horský Vladimír 
Hruška Josef
Jelínek Jiří
Jindra Přemysl
Karnet Jiří 
Klostermann Jiří
Konvička Václav
Kozlík Jan
Kult Pavel
Mikšátková Zuzana
Nožička Aleš
Pech Karel
Plátek Jiří
Salusová Ilona 
Spálenka Vladimír 
Stiess Jan
Stoklasa Jiří
Suk Jiří
Svoboda Jiří
Šmejkal Petr
Trčka František
Valoušek Jan
Víchová Marie
Vostřel Petr

 TŘÍDA 4g,
 třídní učitelka
 Ing. Marie Mikulcová

Adamec Jiří
Appeltová Jitka
Bártů Eva
Endrštavá Jindřiška
Hájek Daniel
Hájková Eva
Holý Jiří
Hoření Zuzana
Kraják Miroslav
Kubů Pavel
Kvasničková Jarmila

Louženský Petr
Novotný Milan
Papežová Kristina
Pergl Tomáš
Pešta Pavel
Petřík Jiří 
Pražák Zdeněk
Řehořík Milan
Říhová Helena
Semela Pavel
Slabihoud Antonín
Smejkal Pavel
Šaroch Eduard
Štál Milan

 TŘÍDA 5p,
 třídní učitel
 Ing. Miloslav Šimeček

Bára Ladislav
Feňák Bohumil
Fojtík Karel 
Hapl Václav
Heuschneider Zdeněk
Chlíbek Jaromír
Kaulich Ivo 
Kloubek Vladimír
Kos Jiří
Koudela Jiří
Marečková Jana
Maršálek Vladimír
Melichar Miroslav
Mrvík Milan
Petržela Eduard 
Petřík Pavel
Sakh Oldřich
Spěvák Josef
Suzanová Blanka 
Šebek Jaroslav
Vitoušek Oldřich
Žižka Pavel
Hromádka Stanislav 
Maroušek Jiří

 TŘÍDA 5r,
 třídní učitelka
 Ing. Alena Herciková

Bartoš Jaromír 
Blahovec Ladislav
Blodek Jiří
Čermák Antonín
Drábek Petr
Dřevo Karel
Houška Vladimír 

Hrstka František 
Hříbat Zdeněk
Chocenský Jindřich 
Kahabka Josef
Kohout Bedřich
Kolář Václav
Kreisinger Jaroslav
Kubišta Jan
Mikulejský Milan
Novák Karel
Paleček Ladislav
Pavlík Viktor
Pech Karel 
Rejman Zdeněk 
Rudolský Petr
Šilhan Jan
Vápenka Ivan
Vymlátil Josef
Žipek Jiří 

 TŘÍDA 3m,
 třídní učitel
 Ing. Luděk Dembovský

Cvach Václav
Dufek Emil 
Franc Petr 
Havlíček Karel
Hrdličková Pavla 
Dochová Soňa 
Kotík Břetislav
Kopalová Jaroslava 
Nitsch Gustav
Novotná Anna 
Pišoft Jaroslav
Radomská Dagmar
Říha Jaroslav 
Stehlík Petr
Valenta Zdeněk
Vodičková Ivanka

 TŘÍDA D 5a,
 třídní učitel
 Ing. Rudolf Musil

Buben Václav
Fischer Richard
Galgoci Jan
Hončík Josef
Charouzek Karel
Jílek Antonín
Kašpar Josef
Kazatel Miroslav
Kremlička Theodor
Kubíček Jiří
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Ligiera Emil
Port Luděk
Podlaha Jaroslav
Šejnost František
Šelinger Josef
Šeps Radomír
Vajner Petr
Vlasák František
Zach Josef
Zvára Lubomír
Žaitlik Tibor

 TŘÍDA D5b,
 třídní učitel
 Ing. Milan Šírek

Balcar Ladislav
Burzanovský Přemek
Eliáš František
Engel Josef
Engel Karel
Fidrmuc Ivo 
Havel Václav
Hladík Vladimír
Mojžíš Jaroslav
Mrkvička Jiří
Skřivánek Antonín
Sladký Miloš
Šourek Karel
Stěpánek Miroslav
Tejnecká Jaroslava
Vlk Ludvík
Zvěřina Jiří
Kolář Václav
May Siegbert 
Polák Jiří
Šourek Alois

TŘÍDA DA3,
 třídní učitel
 Ing. Luděk Dembovský

 
Beková Jana 
Beroun Jaroslav
Demlová Renata 
Hnyk Jiří 
Hynek Bohumír
Kratochvílová Milada
Lalák Stanislav
Luňák Roman
Pražák Josef
Pol Stanislav 
Ráček Jaroslav
Seiml Josef
Staňková Alena

Střílka Josef 
Šťastná Helena
Telecký Svatopluk
Valenta Jaroslav 
Vyskočilová Eva 

 ŠKOLNÍ ROK 1968/69

 TŘÍDA 4a,
 třídní učitelka
 Eva Marvánková

Bejvl Jaroslav 
Bejvl Karel 
Bláhová Marie
Čulík Přemysl 
Dvořák Jaroslav 
Hanák Rudolf 
Hrubý Jiří 
Chval František
Jandák Libor
Jankovský Bohumil 
Jelínek Karel
Kloboučník František
Kodýmová Zděnka
Kolmer Ivo
Krtil Jindřich
Kučera Zdeněk
Kukačka Stanislav
Plecháčková Mirosl. 
Rudolf Petr
Sádecký Jindřich 
Sládeček Jaroslav 
Slavík Václav
Šeda Stanislav
Štěpánek Josef
Váňa Vladimír
Vomáčka Vladimír

 TŘÍDA 4b,
 třídní učitelka 
 Dr. Věra Charvátová

Appelt Michal
Bouška Oldřich
Daněk Jaroslav
Duchoň Antonín
Icha Václav
Kartner Ladislav 
Knotek Jaroslav
Korotvičková Zdenka 
Kučera Karel
Malý Oldřich 
Mánek Petr
Matějka Václav 
Nagy Ladislav

Nechvátal Jiří
Ottová Jana
Podlešák Jiří
Pudil Jan
Růžička Petr
Salátek Josef 
Sedláček Petr 
Severa Jindřich
Sládeček Vítězslav 
Stejskal Vladimír
Susová Marta
Šimek Miroslav
Svarc Jan
Trávníček Vladimír
Vašíček Vladimír
Vykysalý Ludvík
Zikánová Pavla 

 TŘÍDA 4c,
 třídní učitel
 Ing. Jiří Zikán

Burian Jindřich
Čanda Petr
Dobiáš Petr
Fliegel Karel 
Hladík František
Holečková Marie
Horák Pavel
Humlhans Ivan
Jelínek Ladislav
Kačírek Pavel
Krieger Miroslav 
Kudrna Pavel
Ludvík Ladislav
Němeček Václav
Rezek Zdeněk
Rožánek Ladislav 
Řízek Tomáš
Sapík Jaroslav
Semerádová Milena
Špička Jan
Šváb Michal
Uher Josef
Urban Jaroslav
Vlček Ivan
Vondra Jiří
Votava Zdeněk
Zábranský Vladimír

 TŘÍDA 4d,
 třídní učitel
 Ing. Miloslav Šimeček

Bartůněk Jiří

Bucek Josef 
Bučina Petr 
Budínová Božena
Budkovský Zdeněk
Davidová Věra
Hanáček Vladimír
Hartlová Vladana
Hemek Jan
Holobradová Lenka
Holub Edvard 
Choděra Jan
Lliev Georgi
Jersák Jiří
Jersák Josef
Karas Jiří 
Kolářová Milena
Komárková Věra
Kratochvíl Pavel
Kulíková Helena 
Lukeš Milan
Nováková Judita
Novák Jaroslav
Oswald Cyril
Philipp Petr
Pospíšil Ladislav 
Purkrábek Václav
Schmitzer Jiří
Slavíčková Zuzana
Stočesová Ivanka
Suchá Jana
Štěpánek Pavel
Vokurka Pavel 

 TŘÍDA 4e,
 třídní učitel
 Ing. Miloš Sobotka

Adámek Ludvík
Barák Miroslav
Dohnal Josef
Frýba Aleš 
Had Václav 
Havlík Jiří
Havránek Karel
Hlaváč Vladimír
Horáček Jiří 
Krčma Jan
Oppelt Petr
Pecka Antonín 
Pešice Josef
Píša Karel
Plíva Ludvík
Prokeš Jan
Prokůpek Miroslav 
Skopec Karel

Sláma Pavel
Šimánek Ivan
Trutnovský Karel
Tyslová Helena
Velek Miloslav
Vinš Ladislav
Vokáč Jiří
Vokoun Jaroslav
Vorlíček Petr
Voříšek Jiří
Votavová Jindra
Vozka Jiří
Vydra Jan
Zďárský Zdeněk

 TŘÍDA 5p,
 třídní učitel
 Ing. Milan Širek

Adam Václav
Adamovič Karel
Brožová Božena
Coufal František
Flener Ladislav
Hráský Petr
Krumphansl Petr
Kučera Josef 
Kutík Zdeněk
Maleček Ladislav
Malý Jan 
Nešporová Drahomíra 
Novák Karel
Piška Stanislav
Pišková Eva
Potměšil Jiří 
Sänger Petr
Soukenka Miloslav 
Škvor Jiří
Šlesingr Josef 
Vinkler Petr

 TŘÍDA 5r,
 třídní učitel
 Ing. Milan Šírek

Ambrož Petr
Froněk Josef
Hájek Stanislav
Hergl Miloš
Hrachovina Pavel
Huml Evžen 
Kolenovský Hugo
Kotrbatý František
Mrňavý Jaromír 
Mrzena František
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Nováček Jan
Prajer Zdeněk
Rohrauer Vladislav
Štark František 
Valenta František

 TŘÍDA 3m,
 třídní učitel
 Ing. Luděk Dembovský

Ambrož Rudolf 
Baňková Libuše
Benda Jindřich
Carna Miroslav
Feidrich Jaroslav 
Hrbek Pavel
Chaloupková Marta 
Jarešová Hana
Kadavý Josef
Nováková Věra
Pořízová Jarmila
Pospíšil Jan
Pudilová Jarmila 
Stiborský Miloš 
Špitálský Petr 
Tarantová Květoslava
Tauš Lubomír 
Týfa Miloslav 
Valentová Jarmila
Vesecký Josef
Vitouschková Olga 
Vyhnal Vladimír 
Zemanová Eva 

 TŘÍDA D5,
 třídní učitel
 Ing. Oldřich Bitner

Bláha Oldřich
Freiman Václav
Hlavín František
Měchura Oldřich
MüIler Jiří
Neubauer Allan
Pirner Jindřich
Prokeš Miroslav
Říhošek Jan
Vedral Jiří
Vlk Jaroslav
Doležal Ladislav
Šíd Jaromír
Dewetter Jiří
Dvořák Karel
Hančl Jan
Hašpl Ladislav 

Marek Antonín
Řehák Vladimír
Slabihoudek Petr
Soukup Miloslav
Vavruška Zdeněk
Zábřeský Eduard
Zvolský Zdeněk 

 TŘÍDA DA3,
 třídní učitel
 lng. Luděk Dembovský

Babka Stanislav
Deslová Jitka
Maršálová Yvonna
Patera Zdeněk 
Pospíšil Václav
Prokešová Jitka
Rudolf Arnošt 
Schindler Leopold
Stejskal Petr
Šimek Vladimír
Šlancar Tomáš 
Štěpař Vítězslav 
Táborský Karel
Valentová Irena
Váňa Stanislav

 ŠKOLNÍ ROK 1969/70

 TŘÍDA 4a,
 třídní učitel
 Ing. Arnošt Lánský

Bartoš Jan 
Dokoupil Karel
Drbal Miroslav
Gregor Jiří 
Grégr Lubomír
Halaš Vladimír 
Havelka František
Havlák Miroslav
Jindřišek Milan 
Kafka Bohumil
Kužník Petr 
Lukáš Vojtěch 
Mašek Jaromír
Matějka František 
Melicharová Mirosl.
Novotný Antonín
Pilousová Ludmila
Poupě Jiří 
Řežábek Jiří
Šeps Zdeněk 
Šerclová Marcela

Šnoblová Olga 
Tichý Petr 
Tycar Miroslav
Vesecký Karel 
Vihan Vladimír
Vítek Jan 
Vučková Helena
Zemanová Helena

 TŘÍDA 4b,
 třídní učitelka
 Eva Marvánková

Bartoníček Miloš
Báhmová Karla
Buhr Karel
Kurda Milan
Čvančarová Marie 
David Petr 
Dimitrov Milčo
Dus Václav
Dvořák Miroslav
Fišer Rudolf 
Fryš Václav
Holibka Josef
Houdková Eva
Jarkovský Miloš
Jílek Miroslav 
Kobrová Daniela
Kořínek Petr
Růžička Petr
Růžička Václav
Straka Milan 
Šeráková Daniela 
Šolcová Jindřiška
Vacík Jan 
Vilímová Klementina
Vodička Eduard
Zamrazil Karel

 TŘÍDA 4c,
 třídní učitel
 Ing. Frant. Lstibůrek

Adámek Ivo
Barnet Jaroslav
Bartoš Zdeněk
Borský René
Bublík Jaroslav
Cipro Jiří
Donálová Marcela
Formánková Daniela
Gotthardová Jiřina
Chalupa Rudolf
Jareš Drahomír

Junek Petr
Koudelka Rostislav
Kratochvíl David
Krejčí Zdeněk 
Liberský Karel 
Modrý Tomáš 
MüIler Vilém 
Navrátil Miroslav 
Sirotek Eduard 
Sněhota Vladimír 
Šebesta Jaromír 
Šilhanová Jana 
Šilhanová Libuše 
Šlampa Jan
Tichý Libor 
Trepeš Vladimír 
Vaněk Zdeněk 
Večl Jaroslav

 TŘÍDA 4d, 
 třídní učitel 
 Ing. Luděk Dembovský

Bartoš Jaroslav 
Belada Jan 
Broučková Jana 
Cimrová Nataša 
Dadík Jan
Hais Michael 
Hais Michal 
Hanus Zdeněk 
Hazafy Jiří 
Hoke Antonín 
Holubcová Eva 
Hradiský Jaroslav 
Charouz Michal 
Charvátová Marcela 
Kadeřábek Vladimír 
Kolda Jiří 
Košina Petr 
Krycnar Václav 
Kučerková Ladislava 
Kysela Vladimír 
Macák Oldřich 
Machů Michael 
Noha Václav 
Novák Vladimír 
Peterka Petr
Reimar Vladislav 
Rehořová Jindřiška 
Šenk Miroslav
Štolfa Otakar 
Tomešová Hana 
Tříska Ivan 
Zdeněk Pavel 

 TŘÍDA 4e, 
 třídní učitel 
 Ing. Miloslav Šimeček

Cígler Petr 
Doležal Petr 
Fenyko Antonín  
Fiala Zbyněk
FrýdI Ivan 
Havrylak Petr 
Houfek Jiří 
Hrdoňková Věra 
Hrubant Pavel 
Janeček Petr 
Kaplan Daniel 
Karták Milan 
Kašpar Vladimír 
Klauberová Olga 
Kletečka Jiří 
Komínek Petr 
Kovanda Miroslav 
Kraus Pavel 
Kudelka Josef 
Lidický Ivan 
Mach Antonín 
Menclík Petr 
Moravec Jiří 
Nývlt Karel 
Polívka František 
Prokůpek Milan 
Pšeničný Bořivoj 
ŠmejkaI Petr
Šnévajs Jindřich 
Topinková Helena 
Vymětal Jaroslav 
Werner Petr 

 TŘÍDA 5p, 
 třídní učitel 
 František Heřman

Bábovková Jiřina
Beneš Karel
Borka Jan 
Davídek Václav 
Douděra František 
Erben Jaroslav 
Hlaváč Jindřich 
Janda Jiří
Jelínek Josef 
Ježek Vilém 
Klouček Vladimír 
Kocourek Jiří 
Kovrzek Miroslav 
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Lhotka František 
Makeš Petr 
Pecháček Leoš 
Petr Jan 
Průcha Václav 
Sängerová Monika 
Šnajdr Jaroslav 
Šolín Josef 
Vyhňáková Ladislava 
Vyhňák Jaroslav

 TŘÍDA 5r, 
 třídní učitel  
 Václav Brouček

Dušek Jiří 
Jahodář Josef 
Kedra Josef 
Landsinger Václav 
Mařík Lubor 
Nečesaný František 
Pajer Miroslav
Rys Zdeněk 
Řípa Jaroslav 
Sklenář Zdeněk 
Štandera Josef 
Štrop Stanislav 
Vápeník Zdeněk 
Vencálek Miroslav 
Voldřich Josef 
Bílek Eduard

 TŘÍDA 3m, 
 třídní učitel 
 Ing. Josef Davídek

Bézová Jaroslava 
Bursa Pavel
Brom Vojtěch 
Drábek Jiří 
Dubský Jaroslav 
Hemerka Miroslav 
Fleischmannová Barbora
Holinková Oldřiška 
Hříbal František 
Huleš Libor 
Chleborád Josef 
Jalovcová Zdenka 
Janák Ladislav 
Jirků Ivan
Kačerovský Jiří 
Kaňka Jiří 
Kopřivová Jana 
Kůsová Marie 
Melíšková Helena 

Mládková Jaroslava 
Mynaříková Blanka 
Pác Jiří
Prášil Miroslav 
Slavík Jan 
Sosnovská Jaroslava 
Soukénková Jaroslava 
Šindelář Jan
Vacek Otto 
Vojan Josef

 TŘÍDA D5a, 
 třídní učitel 
 Ing. Karel Erben

Bednář Pavel 
Beneš Václav 
Hájek Ladislav 
Kozák Ivo 
Pirek Jaroslav 
Přenosil Jaroslav 
Šmíd Josef  
Turek Bohumil 
Vodrážka Vladimír 
Hingar Aleš

 TŘÍDA D5b, 
 třídní učitel 
 Ing. Milan Šírek

Biedermann František 
Brož Ivan
Cink Jaroslav 
Dušek Ladislav 
Hlavsa Pavel 
Janout Jiří 
Mandík Miloš 
Melichar Josef 
Skovajsa Jaroslav 
Smíšek František 
Špáda Jiří 
Třešňák Václav 
Vaniček Miroslav 
Veselý Ivan 
Višňák Jaroslav

 TŘÍDA DA3, 
 třídní učitel 
 Ing. Josef Davídek

Čihák Jaroslav 
Formánek Vladimír 
Kalina Miloš 
Kodeš Ota 
Kosáček Jaroslav 

Máslo Jiří
Novotný Petr 
Pert Pavel 
Seidl Pavel 
Ondráková Jana 
Sommer Karel 
Vaněček Arnošt 
Vítů Miloslav 
Rajdlová Marie

 ŠKOLNÍ ROK 1970/71

 TŘÍDA 4a,
 třídní učitelka 
 Eva Pavlíková

Bauer František 
Bek Bedřich
Blažková Alena
Brzobohatá Eva
Bursíková Jiřina
Černý Zbyněk 
Hašek Václav
Herma Jaroslav
Hodan Miroslav
Chaloupecký Frant.
Churaň Jan
Jiránková Danuše
Jirků Petr
Král Kamil
Marešová Hana 
Mertlová Miroslava 
Nocarová Ivana 
Novák Robert
Pajer Jiří 
Pošva Rudolf 
Puškař Josef 
Pytlová Vladimíra
Rothová Zdeňka
Russová Zuzana
Řeháková Eliška
Součková Marie
Šmíd Evžen
Taušer Hynek
Vlček Vítězslav
Záhora Vladimír 
Zelenková Ilona

 TŘÍDA 4b,
 třídní učitel
 ing. Václav Zíka

Bílý Michael
Cuřín Tomáš 
Donovský Todor

Goldschmied Karel
Hamouz Miroslav
Havel Jaroslav
Chumlen Jiří
Chýle Petr
Jansa Alois
Kejha Vladislav
Knob Jaroslav
Kreuz Karel
Kubát Rudolf
Laštovka Petr
Limborová Helena
Mach Miroslav
Novák Ladislav
Papadopoulos Georg. 
Pokorný František
Rapant Jaroslav 
Srbová Helena
Strašlipka Stanislav
Svoboda Tomáš
Šindelářová Jindřiška
Švambera Petr
Trojan Vlastimil
Vachtl Miloš
Zuska Jiří

 TŘÍDA 4c,
 třídní učitel
 Ing. Erik Müller

Dobiáš Aleš
Dydovič Jiří
Hájek Luboš
Holeček Josef
Hulínský Ivan
Chládek Otakar
Kosanda Jiří
Kott Jiří
Kroupa Jaroslav
Moravec Petr
Nacházel Dalibor
Nosek Karel
Oliva Tomáš
Pokorný Viktor
Sacher Tomáš
Spáčil Vladimír
Staněk Arnold
Syřiště Jiří
Šťastný Miloslav
Trejbal Vladimír
Vacatello Paolo
Vašek František
Věžník Josef 
Viták Stanislav
Vopat Bohuslav

Zídek Michael

TŘÍDA 4d,
 třídní učitel
 Ing. Frant. Lstibůrek

 
Beran Petr
Borč Jiří
Brzák Richard 
Harbich Karel
Haselbergerová Jana
Holický Radim
Kozler Josef 
Pulkrab Vladimír 
Svobodová Alice 
Svozilová Miloslava 
Simek Vladimír
Štěrba Jiří 
Todorov Ivan
Vaněček Jaromír
Vašta Jan
Vik Karel 
Vít Jaroslav

 TŘÍDA 4e,
 třídní učitelka
 Ing. Marie Mikulcová

Bareš Jan
Barkman Robert 
Bříza Ladislav
Cudlín Jiří
Doležel Zdeněk
Hanzlíková Drahomíra
Havelková Anděla
Hervert Jaroslav
Hlavica František
Honč Miroslav
Hončík Jiří 
Kladrubský Jan
Kovář Jiří
Kraus Josef
Kubišta Martin
Kučera Pavel
Mikešová Marta
Nazárková Markéta
Svoboda Alexej
Šíma Michal 
Turek Bohuslav 
Vacek Miroslav 
Vančura Zdeněk
Vávrová Petra
Vostatek Jaroslav
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 TŘÍDA 4f, 
 třídní učitel
 Ing. Miloš Sobotka

Bajer Jaroslav
Donát Martin
Douda Vladimír
Dvořák Karel
Hájek Ladislav
Chikánová Laura
Kubská Jana
Kult Pavel
Kunst Ivan
Moserová Vladimíra
Pýcha Jiří 
Rybka Václav 
Sladký Otakar
Šedý Petr
Šimon Jindřich
Takáč Ján 
Tik Josef
Tondr Pavel
Válek Jiří
Vrtiška Pavel

TŘÍDA 5p,
 třídní učitel
 Ing. Jaroslav Hašek

 
Bača Ladislav
Bárta Pavel
Bartoníček Josef
Čech Stanislav 
Grunt Zdeněk
Hlaváček Stanislav
Holec Miloslav
Horák Vladimír
Hrdina Jaroslav
Jahoda Evžen
Janda Jiří 
Vibranská Eva
Krejčová Edita
Matyska Jiří
Melcher Gustav
Suk Bohumil
Synáček Richard 
Uzel František
Vaněk Bohuslav

 TŘÍDA V5,
 třídní učitel
 Ing. Milan Šírek

Bartoš Antonín
Horák Vladislav

Jochová Marie
Malá Krista
Nedbal Dalibor
Rosenauer Václav
Řeháček Jiří 
Soukup Jiří
Sirlo Jan
Tománková Dora
Zdeňková-Tomešová I.
Zemín Josef

 TŘÍDA 3m,
 třídní učitel 
 Ing. Frant. Janoušek

Ctibor Slavoj
Doležal Jan 
Hála Vladimír 
Horňáková Candida
Hudeček Václav
Karafiátová Alena
Kopecká Blanka
Kučera Václav
Lach Rudolf
Miler Lubomír
Navrátil Václav
Rennerová Ludmila
Říha Karel
Seidl Alois 
Sislová Ladislava
Stejskal Jan
Štefanová Vlasta
Večaj Petr
Viková Ludmila
Zástěra Jan

 TŘÍDA D5a,
 třídní učitel
 Ing. Karel Erben

Gajdzica Jiří
Gruber Zdeněk
Hartych Pavel
Hubáček František
Krise Jiří
Macháček Bohuslav
Maršan Miloslav 
Mareš Karel
Melichar Antonín
Mozzová Jana
Nový Vladimír
Pohorský Zbyněk
Rys Miloslav
Řepa Josef
Šilhavý Josef
Výborný Jiří 

Vyhnal Josef
Vaďura Jiří

 TŘÍDA D5b,
 třídní učitel
 Ing. Milan Šírek

Coufal Zdeněk
Dítě Petr
Gregor Martin
Jahoda Václav
Kočnarová Světla
Korpejs Josef
Makovec Petr
Matoušek Petr
Mlinarik Josef
Procházka Ladislav 
Suchý Adolf
Veselý Ivan
Bíba Josef
Homolka Ludvík
Málek Petr
Steigr Lubomír
Žrout Zdeněk

 TŘÍDA DA3
 třídní učitel
 Ing.Josef Davídek

Holar Josef
Janda Ladislav
Janka Vladimír
Kesner Zdeněk 
Krabec Zdeněk
Kropáčová Jana
Kubů Miloš
Jakešová Marie
Matznerová Jana
Mazák Ivan
Písařík Václav 
Prošková Hana
Tatra Arnošt

 ŠKOLNÍ ROK 1971/72

 TŘÍDA 4a,
 třídní učitel
 Karel Dostál

Bláhová Radana
Cajthamlová Jana
ČehyI Jiří 
Černý Jan 
Davídek Josef 

Exner Martin
Havlík Josef 
Hurych Jiří 
Janáčková Marta
Kačírková Marie
Kameník Jiří
Korintová Anna
Kubíček Milan 
Kuxová Michaela
Matouš Rudolf
Moravec Jaromír 
Nerad Vladislav
Novák Vladimír
Nováková Stanislava
Omelka Jiří
Opička Miroslav
Pátek Ivan
Peleňská Eliška
Ráž Zdeněk
Řehák Čestmír 
Skřivan Pavel
Šefrna Ivo 
Šícha Miroslav
Škop Luděk
Udavský Martin 
Uzel Vladimír 
Vávrů Pavel

 TŘÍDA 4b,
 třídní učitel
 Ing.Josef Davídek

Benedová Eva
Biláková Ivana
Boehm Milan
Hlaváček Petr 
Holát Karel 
Ježek Pavel
Kohout Jiří
Kopřiva Pavel
Kostrba Jan
Krátký Jaroslav 
Kubec František
Kuchař Antonín
Kureš Václav
Ledba Stanislav
Mašková Marcela
Mlázovský Jiří
Pfeiffer Vladimír
Sadloň Zdeněk
Smetana Jan
Staněk Miroslav
Švihlík Vlastimil
Todorov Mojmír
Tomášek Josef

Vojtíšek Jan
Volek Jaroslav

 TŘÍDA 4c,
 třídní učitel
 Ing. Miloš Sobotka

Baroš Jiří 
Bouček Luděk
Burda Jaroslav
Dvořák Jaroslav 
Elstner René
Fučík Vladimír 
Hůla Josef
Chabr Zdeněk 
Jiráček Pavel
Jirkovský Vladimír
Joran Petr
Kopal Jan
Kupec Petr
Neuman Petr
Pečený Jan 
Pecháček Oldřich 
Pergl Jiří
Plachý Petr
Pohnětal Vlastmil
Pojer Miroslav
Pomikálek Petr
Řápek Vladimír 
Schinhman Petr
Sommer Pavel
Strachota Jan
Strachota Václav
Svoboda Václav
Šafařík Karel
Škop Jiří
Tauš Miroslav
Veselý Vladimír
Zoubek Oldřich 

 TŘÍDA 4d,
 třídní učitel
 Ing. Arnošt Lánský

Báča Jan
Březina Jiří
Dušek Antonín
Feldman Arnošt
Fürst Miloš 
Gilík Vladimír
Honák František 
Kaňková Elena
Koc Milan
Kokeš Jaroslav
Korbel Miroslav
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Krunt František
Kubásek Petr
Kulík Michal 
Lampíř Jiří
Lněnička František
Mareš Ladislav
Mojžíš Vladimír
Novák Jaroslav
Škopek Petr
Urban Josef

 TŘÍDA 4e,
 třídní učitel
 Ing. Miloslav Šimeček

Bučina Pavel 
Čistecký Jan
Hasch Otto
Hrabcová Blanka
Kadlec Ladislav
Kreibichová Dana
Mertinová Miroslava
Pajerek Svatopluk
Paseka Vlastimil
Pulkrab Josef
Rejzková Eliška
Sakař Pavel
Soběslavský Jan
Spadoni Miroslav
Šebestián Zdeněk
Šimková Taťjana
Spoulová Hana
Tesař Pavel
Trčka Vladimír
Valentová Ivana
Veselý Karel 
Vlach Karel
Vopěnka Miloslav
Zeman Miroslav

 TŘÍDA V5a,
 třídní učitel
 Ing. Miloslav Šimeček

Beran Jiři 
Bouček Stanislav 
Fiala Zděnek
Háva Jiři
Jambor Vlastimil
Jedličková Alena
Pacák Jaroslav
Pik Josef
Pudil Oldřich
Schrammová Věra
Sláma Karel

Tomek Jiří
Váňová Jindra
Veis Jan

 TŘÍDA V5b,
 třídní učitel
 Ing. Miloš Sobotka

Balíček Josef
Beran Miroslav
Brukner Ladislav
Doubek Karel
Dušek Tomáš
Kos Jan 
Marval Jaroslav
Mašek Ladislav
Patková Dana
Škoch Jiří
Šlouf Richard
Tepličanec František 
Tichý Antonín 
Tysl Vladimír
Volinka František

 TŘÍDA D5a,
 třídní učitel
 Ing. Karel Erben

Glásl Karel
Haunerová Eva
Honzík Josef 
Hrouda Josef
Chudý Luboš
Kotýnek Karel
Lomoz Jaroslav
Matějček Petr
Novák Jan
Prudil Bohumil
Skládal Vladimír
Šubert Vítězslav
Toman Václav
Urban Josef
Urban Ladislav
Veselý Zdeněk
Wenke Jiří
Zikmund Vítězslav

 TŘÍDA D5b,
 třídní učitel
 lng. Milan Šírek

Dlouhý Miloš
Holub Čestmír
Jartym Otakar
Jindřišek Jiří

Kadleček Miloslav
Kepka Miloslav
Kropíková Jarmila
Mrázek Josef
Petrisko Jan
Procházka Pavel
Říha Stanislav
Šobíšek Miloslav
Šťastný Jiří
Torn Jiří

 TŘÍDA DA3,
 třídní učitel
 Ing. Josef Davídek

Aulík Josef
Beznoska Petr
Bláha Jaroslav
Čížek Otakar
Dědic Jiří
Ditrych František
Fiala Pavel
Hrbek Miloslav
Charvát Josef
Janurová Věra
Koprnický František
Laňka Jaroslav
Levora Ivan
Mihalcsatin Jindřich
Ondrák Todor
Petrák Antonín
Prošek Jan
Rödlich Jiří
Skála Vladimír
Tichý Petr
Vít Antonín

 ŠKOLNÍ ROK 1972/73

 TŘÍDA 4a,
 třídní učitel
 Ing. Frant. Lstibůrek

Bayer Miloš
Bažil Jiří
Beran Jiří 
Bílek Stanislav
Budil Josef
Celba Tomáš
Červinka Pavel
Čihák Vladimír
Čížek Michal
Fidler Zdeněk 
Fulín Jan
Hofrichter Vlastimil

Kolomazník Petr
Koucký Miloš
Lukáš Jan 
Pála Jaroslav
Pavelec Jan
Remar Svatopluk 
Sekera Miroslav 
Svoboda Jan
Štork Jaroslav
Tauš Luděk
Totter Miloslav
Tůma Milan 
Utěšený Josef
Vaňha Martin
Vlček Otakar 

 TŘÍDA 4b,
 třídní učitel
 Ing. Arnošt Lánský

Aubrecht Jaromír
Bareš Miroslav
Březinová Dana
Forejt Karel
Gistr Vladimír
Gregor Jaroslav
Heinsch Ota
Jonáš Radomír
Just Karel
Kalandra Petr 
Kára Václav
Klos Josef 
Kočí Jaroslav 
Kopecký Rudolf 
Korenc Vladimír
Krema Jiří
Krmenčík Jan
Křížek Lubomír
Kubelková Marie
Kunc Zdeněk 
Lupinka Jaroslav
Musil Jiří
Pilousová Jana 
Polena Karel 
Riedl Petr 
Skála Milan
Šebek Ivan
Tomášek Vladimír
Uher Ladislav
Votýpka Jiří 
Zapletal Milan
Zounková Daniela

 TŘÍDA 4c,
 třídní učitelka
 Jiřina Franková

Braun Petr
Černá Vladimíra
Dufková Martina
Ekrt Vladimír
Houdek Václav
Hrádek Milan
Jersák Miroslav
Kalachová Jaroslava 
Koušová Markéta 
Kovařík Miloslav
Krimlák Milan 
Kučera Miroslav
Liška Václav
Marxová Květa 
Mařík Jan
Melsimer Tomáš
Mixa Jan
Novák Karel
Opletal Jiří
Pešava Zdeněk
Přibylová Jaroslava
Rutner Vlastimil
Sevald Petr
Slavatová Renata 
Šafář Milan
Šinar Petr 
Šmíd Vladimír
Šťastný Jaroslav
Tojovský Jaroslav
Tůma Josef
Vašíček Evžen

 TŘÍDA 4d,
 třídní učitel
 Ing. Milan Šírek

Antonín Petr
Bula František
Görlich Karel
Hadaš Boris
Hauzer Milan
Herout Jiří
Chaloupka Vladimír
Jirousek Jaroslav
Klučina Václav
Kostelecký Jiří
Mixán Petr
Nedbalová Marie
Němec Vlastimil
Ormandy Jiří
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Pašek Vladimír
Procházka Petr
Sellner Jaroslav
Sláma Jan
Souček Karel
Soukup Jaroslav
Šimek Vladimír 
Šnajdr Vladimír
Šnobl Jaroslav
Štastný Miloslav
Šusta Stanislav
Vajnerová Božena
Vinš Karel
Vrábel Ivan
Vraštil Lubomír 
Vneblovský Jiří
Wiedermannová Petra

 TŘÍDA 4e,
 třídní učitel
 Ing. Vladislav Souček

Bayer Vojtěch
Budín Jan
Hejduk Přemysl
Hendrych Jiří
Klaudis Jaromír 
Kolínský Jiří
Kotáb Josef
Lukš Jiří
Machek Pavel 
Markvart Zdeněk
Novák Karel
Novák Zdeněk
Pokorný Zdeněk 
Reil Zdeněk
Rezek Ivan 
Rus Jaroslav
Sedláček Vladimír
Soukal Tomáš
Stejskal Miroslav
Svoboda Jindřich
Vácha Bohumil
Voříšek Jaroslav
Zapletal Radovan

 TŘÍDA V5a,
 třídní učitel
 Ing. Miloš Sobotka

Barva Karel
Cyrani Václav
Čížek Milan 
Horáček Zdeněk 
Horák Zdeněk

Mázl Miroslav
Míková Zdena
Monček Stanislav
Novotný Miroslav
Semorád Petr
Šmíd Jan
Vaněk Petr
Vlasák Miroslav
Vlček Karel

 TŘÍDA V5b,
 třídní učitel
 Ing. Milan Šírek

Fillette Petr
Habart Milan
Horský Pavel
Kapras Tomáš
Karásek Pavel
Marek Josef
Mašata Lubomír
Pavela Petr
Polák Jiří
Sichrovský Václav
Starosta Arnošt
Stárková Jana
Škabrada Ladislav
Šmeral Oldřich
Štrupl František
Vaněk Jaroslav 
Vilím Jan

 TŘÍDA D5,
 třídní učitel
 Ing. Miloslav Šimeček

Černohorský Petr
Dvořák Petr
Frankel Ivan
Kubela Václav
Mathauser Pavel 
Perlík Zdeněk 
Šťastný Václav
Tintěra Petr 
Veselka Jaroslav
Voráček Bohuslav
Zima Bohuslav
Lávička Petr

 TŘÍDA DA3,
 třídní učitel
 Ing. Josef Davídek

Bachová Marcela
Barči Ladislav

Císař František
Doležal Lubomír
Hořejší Karel
Ježek Vladimír
Jílek Vladimír
Kopp Jiří
Langhans Miroslav
Lukášová Milada
Mareš Jiří
Nikolič Alexander 
Procházka Jiří
Rybová Marcela
Řípa Stanislav 
Samek Miroslav
Samková Michaela
Syrový Miroslav
Šilhán Josef 
Vacek František 

 ŠKOLNÍ ROK 1973/74
 

 TŘÍDA 4a,
 třídní učitel
 Karel Dostál

Adam Vladimír 
Bažantová Jitka 
Celler Jan
Cerman Miroslav
Franko Dušan 
Frýba Richard
Geisler Jiří 
Georgiev Vladimír 
Heřman Antonín
Hlaváček Jaroslav
Hlídek Pavel
Hřebejk Zdeněk
Kleňha Miroslav
Krásný Petr
Křemen Vladimír 
Kvasnička Miloš
Laštovička Václav
Moudrý Josef
Neubert Miroslav
Nitsch Jiří
Pecoldová Libuše
Pivoňka Bohumil
Psota Jaroslav
Ráž Jan 
Röschenthalerová M. 
Svoboda Miroslav
Škába Petr
Uc Jaroslav
Zlonický Jiří 
Zoula Jaroslav

Zýka Karel

 TŘÍDA 4b,
 třídní učitel
 Ing. Miloslav Šimeček

Akerman Jan
Albrecht Václav
Bečka Miroslav
Bílý Petr
Brůhová Jana
Duba Zdeněk
Havlík Vladimír
Horáček Jaromír
Hrabák Miroslav
Chmel Bohumil
John Antonín
Mairych Pavel
Makovská Anastazie
Misárek Václav
Němec Martin 
Novák Petr
Pavelka Miroslav
Pelinka Jan
Pluhař Jiří
Šalda Vladimír
Štefan Jiří 
Šťastná Olga
Tonar Ladislav
Topka Zdeněk
Vačlenová Dana 

 TŘÍDA 4c,
 třídní učitelka
 Eva Marvánková

Biganovský Michal
Borecký Vladimír 
Branžovský Milan
Buchar Josef
Bulis Tomáš
Cepek Bohumír
Dykast Ladislav 
Ernest Vratislav
Haluška František 
Havel Jiří 
Hrabina Pavel
Kalivoda Michal
Lacina Petr 
Micka Petr
Mirvald Tomáš
Novák Jiří 
Pátek Miloslav 
Soustružník Lubomír
Stránský Otto 

Vagenknecht Jiří
Valch Vladimír 
Válek Břetislav
Vojáčková Eva
Vokurka Petr
Vondra Libor
Weiser Jiří

 TŘÍDA 4d,
 třídní učitel
 Jiří Hruška

Bagín Jan 
Bartizal Petr
Dědič Jiří
Fryndryšek Miroslav 
Gabesam Richard
Havelka Ladislav
Humhej Ivan
Jenčík Jaroslav
Jindrák Jan
Kasal Zdeněk
Kindl Pavel 
Kliment Jiří
Krpálek Ladislav
Křemen Daniel
Mašín Jindřich
Neužilová Ivana
Novák Miroslav
Rudolf Milan
Sokol Bořek
Šebková Milena
Šimánek Jaroslav
Špalek Libor
Šťastný Jiří
Kos Antonín

 TŘÍDA 4e,
 třídní učitel
 Ing. Miloš Sobotka

Mikeš Ladislav
Moravec Jiří
Novák Bohuslav 
Novotný Miloš
Palacký Petr
Pochman Ladislav
Pospíchal Jan
Přistoupimský Jaroslav
Salač Přemysl 
Schneider Miroslav
Silvestr Eduard
Sokol Tomáš
Šilhánek Luděk
Šimmer Jaroslav
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Šnejdárek Jiří
Táborský Igor
Typner Vítězslav
Valkov Libor
Veselý Pavel
Vondrka Zdeněk 
Weidenhoffer Miloš
Weigl Pavel
Zápotocký Josef 
Zelenka Zdeněk
Zeman Miloš

 TŘÍDA V5,
 třídní učitel
 Ing. Arnošt Lánský

Brejcha Antonín
Budil Antonín 
Hampejs František
Holinka Bohumil
Jeník Miroslav
Jeřábek Václav
Jindrák František 
Krištof Petr
Málek Miroslav 
Mareš Michal
Mestic Jan
Moravec Jaroslav
Mráz Václav
Muřík František
Muříková Zuzana
Smutka Luboš 
Škoda Miloš
Tomášek Karel 
Vabroušek Pavel
Vorel Jan
Vrňák Pavel 

 TŘÍDA D5,
 třídní učitel
 Ing. Vilém Roztočil

Benda František
Černý Jan
Dvořák Miroslav
Fuksa Milan 
Charvát Rudolf
Jakl Milan
Janata Jaroslav
Kovařík Luděk
Kratochvíl Ladislav
Peška Vladimír
Smolař Pavel
Werner Karel

 TŘÍDA DA3,
 třídní učitel
 Ing. Arnošt Lánský

Arnošt Václav
Bárta Jiří
Bek Jaroslav 
Engler Petr
Geygar Luděk 
Hajžman Josef
Havelec Václav
Hospodská Pavla
Kášek Václav
Koch Mirko
Král Jaroslav 
Kučera Jan 
Lehovec Jan 
Listopad Vladimír
Machaň Pavel
Malý Pavel 
Menhart Pavel 
Musil Stanislav
Polák Jaroslav
Stiebitz Jiří
Šmíd Miroslav
Ulrich Lumír 

 ŠKOLNÍ ROK 1974/75

 TŘÍDA 4a,
 třídní učitel
 Ing. Václav Zíka

Bartůšek Václav
Beneš Josef 
Blecher Milan 
Cirman Pavel
Denemark Vladimír
Duška Pavel 
Dvořák František 
Ferenc Bohumil 
Fišer František 
Frič Jaroslav
Friesz Petr 
Grodecký Josef
Havlík Zdeněk
Hofman Jaroslav 
Hříbal Ivan
Charvát Zdeněk 
Jandl Jaroslav
Jedlička Lubomír
Jetel Miroslav
Kašpar Jiří
Kellner Josef
Kocian Vladimír 

Košař Martin
Lajda Pavel 
Martan Jan
Moravec Jan
Nacházel Zdeněk
Peterka Jindřich
Povolný Petr
Rybníček Miroslav 
Skořepa Aleš
Svoboda Bohumil
Šebek Petr

 TŘÍDA 4b,
 třídní učitel
 Ing. Frant. Lstibůrek

Bláha Pavel 
Duffková Vladimíra
Hofericová Dana
Hudec Břetislav
Jansa Petr
Knotková Vladimíra
Křenek Petr
Kulda Vojtěch 
Málek Karel
Malý Petr
Matoušek Pavel
Matýska Michal
Neuman Jiří
Nosek Jiří
Novák Jiří
Pech Tomáš
Polanecký Karel 
Pospíšil Jan
Příhoda Stěpán
Ročková Alena
Šanda Petr
Štěrba Karel
Švagr Petr
Švácha Jan
Tesař Kornel 
Tůma Roman
Ulrich Vladimír
Vacula Josef
Vampola Michal 
Vernerová Ilona 
Veselý Miroslav
Vonšek Michal
Vyskočil Jiří 

 TŘÍDA 4c,
 třídní učitel
 Ing. Milan Šírek

Dubský Oldřich

Dušák Václav
Jirák Martin 
Koštálek Petr
Kubát Ladislav
Kužel Petr
Lukavský Jindřich 
Mandok Karel 
Mánková Jiřina
Mikoláš Jan 
Novák Richard
Odcházel Vladimír
Petráček Jiří
Picka Vladimír
Procházka Ivan
Rosa David 
Severa Václav
Slavíček Ivan
Spitz Jiří 
Staňková Jana
Steinhart Michal
Studená Drahoslava
Šilhart Robert
Štěp Pavel
Tangl Stanislav
Tichý Miroslav
Topinka Tomáš
Tuček Luboš
Vávra Pavel
Verner Igor
Vlček Karel
Wágner Richard

 TŘÍDA 4d,
 třídní učitel
 Ing. Jan Ibl

Bartoníček Jan
Bauer Jan 
Beran Jiří
Bukovský Karel
Cakl Ladislav
Fischer Jan
Hasman Antonín
Hříbal Daniel
Chmelař Petr
Chvojka Aleš
Javůrek Vladimír
Jeništa Karel 
Kodera Jiří
Koštíř Petr 
Kotlík Josef
Krbec Jiří
Lauda Antonín
Lázňovský Miloslav
Marýzek Zdeněk 

Másílko Otomar
Matouš Josef 
Nouza Jaroslav 
Novotný Ivo
Pillmann Karel
Rejzl Antonín
Roubal Zbyněk
Smutný Karel
Strnad Ramon
Václavů Ivan
Vaigl Jaroslav
Veselý Vladimír
Vích Jiří
Voráček Alexej

 TŘÍDA V5,
 třídní učitel
 Ing. Frant. Lstibůrek

Adamovič Jaroslav
Černý Jan 
Fleisner Václav
Janeček Pavel
Kählig Viktor
Kořínek Petr
Medřický Vilém
Mikeš Milan
MüIler Jaroslav
Skýba Lubomil
Svoboda Jindřich
Svoboda Jiří
Štípek Jiří
Vojáček Zdeněk
Žaba Pavel

 TŘÍDA D5,
 třídní učitel
 Ing. Miloš Sobotka

Anton Josef
Fryš Karel
Glacner Vladimír
Hanzal Jan
Jenšovský Petr
Kalarovová Naděžda
Kunst Jaroslav
Mardelli Alexandr 
Nejdl Jan
Remsa Miloslav
Sršeň Jan
Studnička Vladimír
Šnajdr Václav
Urban Miloslav 
Znamenáček Petr
Řebík Jaroslav
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 TŘÍDA DA3,
 třídní učitel
 Ing. Miloslav Šimeček

Bareš Jiří
Boček Jan
Brousilová Eva
Černíková Iva
Kafka Petr 
Kočárek Václav
Mleziva Josef
Parma Milan 
Pelikán Miroslav
Sochor Tomáš 
Ing. Šťastný Jaroslav 
Vašák František
Veselý Jiří 
Vojtěch Miloš
Kolářová Jitka

 ŠKOLNÍ ROK 1975/76

 TRIDA 4a,
 třídní učitelka
 Eva Pavlíková

Deutschman Michal
Fiala Jiří
Friedl Vilém
Gregorová Eva
Hájek Ludvík
Husáková Vlasta
Jindra Jiří
Kliment František 
Králová Renata
Kuchta Jan
Kukla Jaroslav
Kvapil Jan
Mareček Richard
Miller Ivan
Misárek Ivan
Mráz Daniel
Novakovič Siniša
Otta Ondřej 
Pechoušková Eva
Procházková Daniela
Roškota Stanislav
Slavík Zdeněk
Smetana Josef
Studnička Miloslav
Šefl Jaroslav
Tomec Aleš
Tůma Josef
Vacek Josef
Vatka Petr

Veselý Václav
Voborský Zdeněk
Vraštil Karel
Vrtílek Michal 
Zeman Jiří  

 TŘÍDA 4b,
 třídní učitel
 Ing. Václav Babšický

Blajer Jiří
Brabenec Miroslav
Csémy Tomáš
Daráni Vladimír
Fabisz Petr 
Fík Zdeněk
Grimm Michal
Hašlar Oliver
Hejl Martin
Hlaváč Martin
Hofmann Ervín
Holub Jan
Hrádek Ladislav
Hromada Martin 
Hütter Arnošt
Kunert Pavel
Lajčík Petr
Lorenc Jiří
Matoušek Jan
Nápravník Milan 
Nauš Michal
Nosek Tomáš
Pacík Jan
Pantůček Miloš
Pleskot Ondřej
Poštolka Miroslav
Procházka Jiří
Ramba Milan
Skába Petr
Valtr Jan
Vorel Miloš
Záruba Vít

 TŘÍDA 4c,
 třídní učitel
 Ing. Miloš Sobotka

Černý Pavel
Dobš Josef
Doubek Lubomír
Honc Pavel
Houdek František
Kocáb Jan
Koudelka Jiří
Lukáš Jaroslav

Mareš Milan
Musil Jan 
Navrátil Petr
Papica Jiří
Patzelt Pavel
Podskalský Jiří
Richter Zdeněk
Rohel Zdeněk
Sláma Tomáš
Stupka Jiří
Šimáček Miroslav
Šír Zdeněk
Špirk Zdeněk
Štambach Josef
Šulcek Pavel
Tryta Jiří
Vaněk Petr
Votruba Vlastimil
Vr átko Roman 
Woska Jaroslav 
Zapletal Libor 
Zítko Karel 
Žídek Jan 

 TŘÍDA 4d,
 třídní učitel
 Ing. Arnošt Lánský

Bajer Ivan
Činátl Jaroslav
Dvorský Martin
Funda Václav 
Gronwaldt Petr
Hejzlar Zdeněk 
Hanousek Karel
Hes Miroslav
Hromádko Petr
Janeček Jan
Jiřík Luděk
Karas Zdeněk
Koníček Václav
Koštál Pavel 
Kotek Vladimír
Kovaříková Eliška
Králová Jitka
Krejčí Otakar
Krejčí Václav
Kučera Daniel
Litvanová Václava
Matějka František
Novák Martin
Novotný Jiří
Omáčka Dalibor
Panzek Pavel
Piškula Josef

Pokora Tomáš
Polnický Ladislav
Rubeš Miroslav
Tvrdý Tomáš
Zeman Jan

 TŘÍDA V5,
 třídní učitel
 Ing. Milan Šírek

Čapek Jan
Čermák Václav
Frič František
Harvan Jan
Hofmannová Milena
Just Zdeněk
Krupička Jan
Kuk Bohumil
Kůst Josef 
Perlik Václav
Rada Petr
Šemnický Ivo
Štembera Jiří
Vondruška Petr
Vošahlík Josef 
Žák Bohumil
Kellner Miloslav

 TŘÍDA D5,
 třídní učitel
 Ing. Ladislav Rus

Bernard Zdeněk 
Bruckner Ladislav
Černý Jaromír
Gregor František
Hába Josef 
Harvan Bohumil
Houdek Vladimír
Karč Antonín 
Klema Miroslav 
Kňourek Josef
Mitáček Emil
Pastrnek Jan 
Plecháček Pavel
Salášek Karel
Syřínek Josef
Švadlenka Vlastimil
Theodor Rudolf
Tuláček Ladislav
Víšek Vladimír
Holeček Lubomír

 TŘÍDA DA3,
 třídní učitel
 Ing. Václav Zíka

Bachůra Libor
Černích Pravoslav
Doležal Jiří
Drbohlavová Libuše
Fürbacherová Dáša
Havlik Václav
Havránek Vladimír
Horychová Ludmila
Charous Jan
Jeřábek Jan 
Krátká Jana
Krátký Milan
Odlas Libor
Petrželka Ladislav
Procházka Vladimír
Řehořík Jan
Samek Václav
Šímová Milena
Ing. Vyskočil Josef 
Zeman Vladimír 

 ŠKOLNÍ ROK 1976/77

 TŘÍDA 4a,
 třídní učitel
 Ing. Jan Ibl

Bondyová Miloslava
Böhm Karel
Bureš Přemysl
Dolejš Jan
Dušek Josef 
Feřt Jiří
Flodr Milan
Flossmann Jiří
Frühauf Otomar
Hába Zbyněk
Hadrava Jan
Hart Bohumír
Hodek Jaroslav
Hořejší Jan
Houdek Juraj
Hrdlička Petr
Chaloupka Tomáš
Jambura Petr
Jurča Vladimír 
Kellerová Věra
Kinská Zuzana
Kloudová Zdeňka
Kratina Oldřich
Masica Miroslav



62

Prosová Marie
Švábenická Eva
Tichá Hana
Tomková Vladimíra 
Trmalová Dagmar
Velínský Jan 
Vondrák Petr

 TŘÍDA 4b,
 třídní učitel
 Ing. Arnošt Lánský

Ctibůrek Antonín
Eliáš Miroslav
Foral Milan
Koucký Stanislav
Kratochvíl Stanislav
Kubík Miloš
Makovec Pavel
Marek Josef
Micka Antonín
Moravec Zdeněk
Mráz Václav
Onduš Jan 
Pačes Viktor
Peterák Martin
Petrášek Martin 
Petrovič Hynek
Petrů Zdeněk
Pokorný Miroslav
Polák Karel
Polák Miroslav
Prousa Petr 
Rodaň Pavel
Rott Jan
Smetana Zdeněk
Soukup Stanislav 
Šicha Bedřich
Šindelka Martin
Tománek Pavel
Vacek Bohumil
Vršecký Jiří
Zámyslický Jaroslav

 TŘÍDA 4c,
 třídní učitel
 Ing. Frant. Lstibůrek

Češpiro Vít
Hernych Viktor
Chuchler Hugo
Kadlec Petr
Konáš Vladimír
Krejza Miloslav
Vebrová Ludmila

Listik Luděk
Oravec Pavel
Paciorek Petr
Pospíšil Ctirad 
Procházka Jaroslav 
Rejmon Jiří
Říha Jan
Schaffer Jiří
Schiner Jaroslav
Sýkora Pavel 
Šimůnková Ivana
Šindelář Jan
Škoda Martin
Skvor Milan
Šrajer Jan
Štecher Rudolf
Todorovová Magdaléna
Travník Zdeněk 
Troníček Jiří
Vanda Jan
Vlček Vitkor
Vojáček Vojtěch
Vyskočil František
Zoul René

 TŘÍDA 4d,
 třídní učitel
 Ing. Milan Šírek

Bárta Vladimír
Brunclík Zdeněk
Dostál Petr
Figel Miroslav
Grepl Václav 
Homoláč Martin
Hron Luboš
Kocura Václav
Kopřiva Milan
Kovářík Jiří
Král Zdeněk
Kroupa Zdeněk 
Křivan Miloš
Kučera Vladimír
Liberda Milan
Mák František
Maršík Stanislav
Ocelek Jiří
Osvald Josef
Parkmann Viktor
Pecha Lubomír
Pouba Miroslav
Seifert Jiří
Sláma Milan
Spisar Jan
Stejskal Jaroslav

Stýblo Petr
Stefan Dobroslav
Štefan Vladimír 
Štemberk Václav
Turínský Jan
Zápotocký Jan
Zeman Jaroslav

 TŘÍDA U4e,
 třídní učitel
 Ing. Václav Zíka

Babuský Miroslav
Baumruckr Miroslav 
Bulvas Jaroslav
Cifrinec Ivan 
Červenka Jaroslav
Fila Jiří
Fořt Lubomír
Havel Vlastimil 
Hlávka Jaroslav
Chára Josef
Kalaš Karel
Klofát Josef
Kopáček Jiří
Kos Ladislav 
Krejča Jiří
Krtek Ladislav 
Ledvinka Vítězslav 
Markovič Miloš
Mašek Miroslav
Mrázek Jiří
Netušil Luděk
Pánek Libor
Pavlík Vladimír 
Pirunčík Petr
Pletánek Jan 
Snop Antonín
Stibor Tomáš
Šmíd Miroslav
Tomíček Štěpán
Urban Milan 

 TŘÍDA U4f,
 třídní učitelka
 Eva Marvánková

Bláha Petr
Blahout Rostislav
Bohaboj Vladimír
Čech Jiří 
Čížek Miroslav
Hampl František 
Hásek Zdeněk
Holub Miroslav

Chlumský Zdeněk
Janota Zdeněk
Kejmar Tomáš
Korbel Karel
Králíček Jiří
Kubát Jiří
Kučera Zdeněk
Kudrnovský Petr
Losert Oldřich 
Matouš Jan 
Morava Jan 
Müller Pavel 
Panuška Libor
Peták Pavel
Růžička Hynek
Sáblík Josef
Stanke Rudolf
Šerý Pavel
Švec Jaroslav
Tuma Vladimír
Tůma Josef
Vebr Josef
Víšek Jaromír

 TŘÍDA V5a,
 třídní učitel
 Ing. Václav Babšický

Barnet Jiří
Barták Luboš
Buchta Miroslav
Burgr Petr
Dlouhý Jiří
Dušek Josef
Dušek Vladimír
Hejna Petr
Hrnčíř Jiří
Koleta Jiří
Michňa Pavel
Mikeš Zdeněk
Miláček Zdeněk
Nič Michal
Novák Jaroslav

 TŘÍDA V5b,
 třídní učitel
 Ing. Frant. Lstibůrek

Barták Jaroslav
Kokšal Vladimír
Kurz Petr
Mareš Miroslav 
Nováček Jiří
Pražák Vladimír
Smetana Jaroslav

Stejskal Petr
Straka Vladislav
Svoboda Zdeněk
Šimandl Zdeněk
Šnajdr Zdeněk
Vodrážka Pavel
Fridrich Petr

 TŘÍDA D5,
 třídní učitel
 Ing. Ladislav Rus

Benda Josef
Cvachovec Jaroslav
Douběta Petr
Fitzek Radovan
Johnová Miloslava
Kareš Jaroslav
Knížek Jan
Kolařík Jiří
Kopřiva Jiří
Koval Štěpán
Kraus Jiří
Kubátová Alexandra
Michálek Ivan
Molnár Petr
Nedvěd Karel
Nový František
Smíšek Zdeněk
Šiška Karel
Šplíchal Josef
Trevecký Václav
Zachrla Petr

 TŘÍDA DA3,
 třídní učitel
 Ing. Arnošt Páv

Bureš Václav 
Fišer Petr
Hodovník Václav
Hruška Josef
Chaloupka Jan 
Jedlička Pavel
Koláčný Zdeněk 
Krejčí Vladimír
Kruber František
Kvapil Jaroslav
Lipavský Jan
Matešovský Josef
Měřička Vít
Míka Václav
Pěnička Josef
Petrák Jan
Říha Petr
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Slavík Václav
Slezák Jaroslav
Stein Petr
Štěpánek Václav
Ing. Válek František 
Velčický Emil
Veselý Jiří 
Voves Jan
Vrzal Jaromír
Wiesner Josef

 ŠKOLNÍ ROK 1977/78

 TŘÍDA 4a,
 třídní učitel
 Jiří Hruška

Bártek Antonín
Brožovský Miroslav 
Čmola Jan
Dušková Jana
Fexa Miroslav
Fexa Petr
Fridrich Petr
Hájek Vladimír
Hásek Miroslav
Holoubek Petr
Hrádková Jana
Jambura Pavel
Janda Milan
Kárová Kamila
Kettner Josef
Kotlík Pavel
Kotrba Jiří
Lundák Václav 
Müller Jaroslav
Mydlil Petr
Novisedlák Igor
Pešta Petr 
Procházka Miroslav 
Rosol Petr 
Ředina Milan
Šálková Hana
Taubner Milan
Ticháček Karel
Urban Karel
Volf Tomáš
Votýpka Jiří 

 TŘÍDA 4b,
 třídní učitel
 Ing. Jan Loučka

Dvořák Jiří
Dvořák Václav

Fialová Hana
Hušpauer Václav
Chytilová Eva
Impseil Vladimír
Klán Oldřich
Kodetová Hana
Kořínek Pavel
Krchák Jiři
Krupičková Jitka 
Langer Petr
Lstiburek Pavel
Lučan Pavel 
Neumanu Zdeněk 
Němeček Karel
Novotná Jena
Ondřejka Milan
Prager Jiří
Prágl Vladimír
Přenosil Zdeněk
Rábl David 
Roubal Lubomír
Soukup Miloslav
Stehlík Vladimír
Strnad Petr
Suchomel Jiří
Svoboda Jiří
Šimek Jaromír
Štěpánková Alena
Tunkl Martin
Vanický Petr
Vejlupek Mario
Zitta Karel
Zrna Vít

 TŘÍDA 4c,
 třídní učitelka 
 Dr. Hana Robešová

Adámek Martin
Bratránek Petr
Budilová Ludmila
Carbol Jiří
Černý Vladimír
Dufek Jiří
Hrách Petr
Kořínek Petr
Kosová Marie
Koukal Miroslav
Kratochvíl Václav
Kříž Petr
Línek Jiří
Macek Jan
Macourek Zdeněk 
Macháček Alois
Malý Vladimír 

Marek Miroslav
Pankrác Vítězslav
Paroubek Jan
Pícek Miroslav
Podskalský Josef
Pospíšil Ladislav
Skořepa Pavel 
Smetana Václav
Šáro Pavel
Šašek Ivo
Ševčík Milan 
Škopková Jitka
Štůla Michal
Tůmová Miloslava
Vandas Karel 
Výmolová Hana 
Wilke Tomáš
Zima Emil

 TŘÍDA U4d,
 třídní učitel
 Ing. Mir. Fürbacher

Kalous Jan 
Bareš Jiří
Cicvárek Jiři
Čermák Pavel
Dvořák Jindřich
Feiler Jiří
Fojtík Ladislav
Franta Zdeněk
Kočvara Ladislav
Korbel Robert
Kořínek Lubomír 
Kozelka Luboš
Kratochvíl Miloslav
Křeček Oldřich 
Kudrna Jaroslav
Linhart Miroslav
Pavel Otakar 
Pechman Petr
Podzimek Jiří
Prágr Vítězslav
Pružina Oldřich 
Rada Milan
Roček Ota
Schüller Jiří
Spilka Pavel
Starý Petr
Steklý Miroslav
Stibůrek Miroslav
Šedivý Zdeněk
Šípek František
Tajtl Radko

 TŘÍDA U4e,
 třídní učitel
 Ing. Václav Babšický

Bílý Milan
Dáňa Vladimír 
Doubek František 
Fiala Miroslav
Fíller Jiří 
Henkl František
Chmelík Jiří 
Chvátal Jiří 
Klapka Petr
Kohout Oldřich
Komárek Jiří
Kos Bohumil
Krákora Milan
Král Petr 
Leza Radan
Loskot Jiří 
Maličká Alena
Pobuda Jiří 
Polák Eduard
Salák Milan 
Siegl Pavel
Slavíková Soňa 
Souček František 
Staněk Miroslav
Stejskal Milan
Suchý Miroslav
Šafařík Pavel
Šíma Karel
Včelička František 
Zajíček Josef 
Zavázal Zdeněk

 TŘÍDA V5a,
 třídní učitel
 Ing. Frant. Lstibůrek

Adámek Vlastimil
Bartůněk Jaroslav
Bobriková Marie
Božovský Oldřich 
Kurda Ladislav
Dubová Eva
Dušek Václav
Feryna Vladimír
Geiger Lubomír
Hohl Josef
Horák Stanislav 
Hrabánek Jan
Hrůza Zdeněk
Robenek Petr
Ruml Ladislav

Suchý Jaromír
Svoboda Vladimír
Šefčík František
Šejbl Jan
Vondrášek Jiří 

 TŘÍDA V5b,
 třídní učitel
 Ing. Vladimír Veselý

Burian Vlastimil
Dohnal Jiří
Kadlec František
Kautský Pavel
Klein Josef
Klement Jiří 
Kopecký Pavel
Krupka Pavel
Latinský Petr-Hy ha
Matucha Miroslav
Mrázek Václav
Němec Jaroslav
Nezval Jaromír
Pícha Miloslav
Pluhař Rostislav
Podrázský František
Prynke Antonín
Růžička Václav
Svoboda Jiří
Thím Karel
Tošovský Stanislav
Winkelbauer Pavel

 TŘÍDA D5a,
 třídní učitel
 Ing. Václav Babšický

Bedrník Jiří
Beneš Břetislav
Bláha Jan
Brynda Karel
Čekan Josef
Červínek Vojtěch
Haboň Miloslav
Hojer Antonín
Chlumecký Vít
Kamenická Jitka
Kočí Jiří
Koula Václav
Kubr Václav
Macků Vladimír
Machytka Jaroslav
Pašek Miroslav
Šindelář František
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 TŘÍDA D5b,
 třídní učitel
 Ing. Ladislav Rus

Beneš Josef
Herian Jan
Malík František
Mocová Dana
Müller Jiří
Nosák Jiří
Pilát Milan
Pražák Luděk
Rídl Ladislav
Skořepová Jaroslava
Svoboda Bohumil
Šindelář Jiří
Tintěra Karel
Vodvářka Štěpán
Vondra Josef
Zeman Bohumil
Zvánovec Petr

 TŘÍDA DA3,
 třídní učitel
 lng. Václav Zíka

Černický Josef
Drda Josef
Drobný Jan
Havelka Miloslav
Husar Miloslav
Kopal Vladislav 
Kluiber Karel
Krůta Jaroslav
Kučera Jiří
Kučera Michael
Myslík Miroslav
Nežerný Jan
Postránecký Petr
Pošmurová Eva 
Stejskal Karel
Strnad František 
Toběrný Zdeněk
Uhrinová Jana
Vaculová Oldřiška

 ŠKOLNÍ ROK 1978/79

 TŘÍDA 4a,
 třídní učitel
 Ing. Arnošt Lánský

Brožek Jan
Foltan Jaromír
Gabrovski Jaroslav

Habrych Richard
Harouš Pavel
Horka Tomáš
Ježek Bedřich
Košař Zdeněk
Kotouč Miroslav
Kučerová Ivana
Lemák Dušan
Lhoták Jindřich
Malý Pavel
Malypetr Vladimír
Matoušková Dana
Nekvapil Jan 
Novák Vladimír
Ondrušková Helena
Peroutka Oldřich
Rokoský Josef
Sháněl Lubomír
Stockar Richard
Svoboda Ivan
Tureček Jan
Uhlíř Viktor
Vápeník Tomáš
Vítů Lada
Vokroj Jan
Vytiska Petr

 TŘÍDA 4b,
 třídní učitel
 Ing. Milan Šírek

Borská Jana
Burian Pavel
Hrubý Petr
Charvát Tomáš
Jindřich Petr
Kanda Michal
Kašper Pavel 
Lauerová Lenka
Maléř Ivo
Marousek Zdeněk
Mavromatidis Stavros
Městecký Jan
Nováková Alena
Novotný Jiří
Plch Martin
Prunar Tomáš 
Rada Petr 
Rajtora Jiří
Rašek Milan
Smetana Jiří
Soukup Pavel
Staněk Aleš
Svitáková Hana
Šilar Bohuslav 

Tatar Jiří 
Váňa Petr
Vaňková Věra 
Voják Jaroslav
Vota Ivo
Volenec Petr

 TŘÍDA 4c,
 třídní učitelka
 PhDr. Hana Orlíčková

Bagin Daniel 
Burian Petr
Bůžek Ondřej 
Černohorský Václav
Danešová Renata
Drahota Jaroslav
Ducháč Alfred 
Dupkala Jiří
Chlumský Jaroslav
Chylík Michal
Klos Karel
Kopecký Oldřich
Kubát Josef
Ledvina David 
Lukšan Václav
Malík Jiří
Mráz Jiří
Nikl Lubomír
Nims Luboš
Novák Jaroslav 
Novák Jiří 
Pálek Daniel
Podskalský Zdeněk
Raušer Jan
Roček Jiří
Soural Ivan
Šlosarová Jana
Šourek Jaroslav
Vízner Jaroslav
Vyskočilová Kateřina

 TŘÍDA U4d,
 třídní učitel
 Ing. Jan Ibl

Bálek Josef
Beneš Luboš
Černý Jaromír
Drážek Josef 
Elbl Libor 
Fadrhoncová Dana
Fink Jiří 
Hořejší Josef 
Houštecký Lubomír

Hrubý Pavel
Chvojka Lubomír
Jonák Jiří
Kolář Jindřich 
Kos Bohumil 
Kouba Jiří
Krása Josef
Krulík Vladimír
Loudil Miroslav
Matějček Miloslav
Michal Josef
Poživil Miloš
Prachař Miroslav
Princ Albert
Řehák Roman
Skořepa Pavel
Stránský Jaromír
Sůva František
Vágner Milan
Váša Miroslav
Vidlák Martin 
Vilímek Tomáš

 TŘÍDA U4e,
 třídní učitelka 
 Václava Nebeská

Appel Vítězslav
Bagar Michal
Blažek Jan
Černý Ladislav
Čurnek Zdeněk
Dohnal Vladimír
Helmich Miroslav
Heřmánek Roman
Hetzer Jiří
Hradecký Jan
Karda Ivan
Komárek Miroslav
Koňařík Rostislav
Krüger Vladimír
Lučan Lubomír
Majkus Jiří
Maršík Jiří
Míl Jaroslav
Mysliveček Zdeněk
Nedbal Pavel 
Pešík Richard
Potměšil Karel
Přibyl Jiří
Tůma Antonín
Vavřina Miloslav
Vavřinec Jaroslav
Veselský Pavel
Vodička Lubomír
Zajíček Slavoj

Zaoral Luděk
Zemen Aleš
Zikmund Jiří

 TŘÍDA V5a,
 třídní učitel
 Ing. Josef Drobník

Bečvář Svatopluk
Bitner Oldřich
Bota Karel
Brejcha Jiří
Cerha Jiří
Coufal Pavel
Čamr Richard
Čánský Jan
Černý Milan
Drugda Jaroslav
Foltýn Milan
Havelka Petr
Heřmánek Miroslav
Hořejší Josef
Hrabal Josef
Chalupa Zdeněk 
Jantač Vladimír
Jeřábek Josef 
Rada Jiří
Šimek Bohumil
Štika Ludvík
Švásta Michal
Vydrář Miloslav

 TŘÍDA V5b,
 třídní učitel
 Ing. Jan Loučka

Batěk Jaroslav 
Hajzler Vladimír
Chaloupka Stanislav
Kohout Michal
Kolátor Jiří
Kotlán René
Kouklík Vlastimil
Kozohorský Jiří
Kružík Jan
Kučera Petr
Kynzl František
Lněnička Jiří
Lula Jiří
Mašek Milan 
Michaluk Vladimír
Morávek Jiří
Moudrý Vít
Neuman Karel
Tyl Ladislav
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Vaněk Josef

 TŘÍDA V5c,
 třídní učitel
 Ing. Frant. Lstibůrek

Fyrbach Jiří
Papež Jan
Paták Zdeněk
Petřík Antonín
Pfeifer Martin
Procházka Miroslav
Prošková Milada
Průša Zdeněk
Růžička Vladislav
Rychlovský Miloslav
Schneider Jiří
Steklý Zdeněk
Stiblan Jiří
Stránský Radovan
Svatoš Ivan 
Svoboda František
Štěpán Luděk 
Valenta Bedřich
Veselý Stanislav
Vitouch Jiří
Zikmund Tomáš

 TŘÍDA D5,
 třídní učitel
 Ing. Vladimír Veselý

Bajer Ivan
Černíková Božena 
Čížková Jindřiška 
Doležal Antonín
Chramosta Ladislav 
Kos Zbyněk
Kučera Lubomír
Malá Olga
Mašata Antonín
Mudra Jaroslav
Petřiček Pavel
Podšer Karel 
Prášil Jan
Pýcha Miroslav
Říha František
Skála Petr
Toman Zdeněk

 TŘÍDA DA3,
 třídní učitel
 Ing. Arnošt Páv

Bouzek Vladimír

Cankář Josef
Česelký Vladimír
Duchek Jiří
Dvořáček Jaroslav 
Chytra Karel
Kratochvíl Zdeněk
Nehasil František 
Pekař Milan
Polidar Jiří
Ing. Socha Oldřich
Vlk Roman
Vyskočil Pavel
Zajíček Břetislav

 ŠKOLNÍ ROK 1979/80

 TŘÍDA 4a,
 třídní učitelka 
 Mgr. Marie Lásková

Bejsta Martin
Brázdil Jaroslav 
Cahoj Miloslav
Doudová Nina
Gric Petr
Hánek Jaromír
Hedbávný Jan
Hnilička Jan
Holub Jiří
Horčička Pavel
Jambura Josef
Jirák Jiří 
Jirák Tomáš
Kolomazník Miloš
Kovanda Miroslav
Krchník Miroslav
Kubečka Samuel
Mráz Igor
Novotný Pavel
Pánek Petr
Petršová Ludmila 
Plšek Jan
Poul Richard 
Prchlíková Olga
Příhoda Karel
Rédr Jan
Ryšánek Karel
Staněk Pavel
Staniševský Alexa 
Šimák Petr 
Šmejkal Jaroslav
Trutnovský Jan
Vaniček Ceněk 
Zuna Jaroslav 
Ždych Miroslav

 TŘÍDA 4b,
 třídní učitel
 Ing. Milan Šírek

Antoš Petr 
Bíca Petr 
Cimrová Alena
Čermáková Eva
Dočekalová Věra
Falta Miroslav 
Hájek Milan 
Hingar Ivo 
Hodková Jana
Hübner Miroslav
Jílek Karel
Koubíček Karel
Kroupa Václav
Lstiburková Petra
Meloun Petr
Pech Luděk
Petrák Luděk
Pražáková Bohdana
Rosecký Jan
Řehák Ladislav 
Schöferling Jan 
Smutný Petr 
Součková Věra
Stehlík Pavel
Stoklasa Luboš
Světlík Lubomír
Šefrna Aleš
Štemprok Roman
Štolbová Zdenka
Tomeš Rostislav
Vohradský Tomáš
Vondráčková Hana
Vondrysová Irena
Vosyková Jolana 
Vymětal Jan
Zych Pavel 

TŘÍDA U4c,
třídní učitel
Ing. Václav Babšický

 
Brt Milan
Crha Aleš 
Čedík Miloslav
Dáňa Jan 
Doležal Vladislav
Falc Zdeněk
Frühauf Pavel
Hanus Bohumil
Havelka Jan

Kořínek Viktor
Kouřím Pavel
Kryštůfek Rudolf
Landa Eduard
Nejedlý Petr
NetopiI Jan
Peroutka Jindřich
Pokorný Michal
Pospíšil Emil 
Poul Jan 
Pravda Jaroslav
Rak Jiří 
Růžička Pavel
Stoklasa Miroslav
Šotola Václav
Šubrt Jan 
Švejnoha Karel
Vejr Alexandr
Vobořil Zdeněk
Vybíral Vladimír
Zdvihal Stanislav 
Zima Petr
Zuman Rudolf 
Valníček Miloš

 TŘÍDA U4d,
 třídní učitelka
 Ing. Milena Tušlová

Beneš František
Bochníček Libor
Dušek Květoslav
Fořt Jaroslav
Habásko Milan
Hadrava Josef 
Hála Milan
Holička Vladimír
Hrubý Zdeněk
Jantačová Alice
Jaňour Pavel
Kočárek Zdeněk
Koretz Vladimír 
Koula Milan 
Kratochvíl Vratislav
Lang Milan
Martínek Jaromír
Matějček Zdeněk 
Michalec Petr
Motl Jiří
Musil Miroslav
Plzenský Petr
Rak Aleš
Semerád Miroslav
Simek Evžen
Srb Pavel

Stejskal Jiří 
Sýkora Vladimír
Ťoupalík Josef
Troutnar Miroslav
Úlehla Josef 
Urban Miroslav
Vacek Josef
Vobořil Miloslav
Wünschová Miroslava

 TŘÍDA V5a,
 třídní učitel
 Ing. Jan Loučka

Andera Aleš
Černý Jiří
Erban Petr
Ešpandr Josef 
Florian Miroslav
Fůs Antonín
Hubáček Luděk 
Kiliánek Antonín
Kvis František
Láníček Miroslav
Malý Petr
Možíš Jiří 
Mrázek Petr
Mrvík Jan
Nerad Josef
Novák Jiří
Nový Marek
Petržilka Antonín 
Petřík Vladimír
Podroužek Bedřich
Samek Václav
Schmoranz Pavel
Schwarz Jaroslav
Souček Josef
Stach Josef
Šenold Vojtěch
Tuček Josef
Vacek Antonín

 TŘÍDA V5b,
 třídní učitel
 Ing. Vladimír Veselý

Černý František
Havlasa Pavel
Klečák Lubor
Kolář Petr
Kubeš Tomáš 
Kuchař František
Lokaj Václav
Machala Jiří
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Pivoňka Václav
Šimon Pavel
Škoula Václav
Škvařil Vladimír
Šmika Mojmír
Šoupal Tomáš
Štefan Jan
Štěpánek Jan 
Štráchal Vladimír
Šůcha Evžen
Šulc Petr
Šusta František 
Touš Pavel
Věchtík Jiří
Vlk František 
Vojan Stanislav
Vojtěch Vlastimil 
Zollman Jiří
Žemlička Petr

 TŘÍDA D5a,
 třídní učitel
 Ing. Mir. Fürbacher

Andrlík Rudolf
Bobek Václav
Bruthans Petr
Čajkovský Vladimír
Eisenhamer Jan
Heč Jiří
Hejda Jiří
Hlaváč Jiří
Hlaváček Petr
Hodek Jiří
Janouškovec Josef
Karlík Karel
Křivohlávek Petr
Kučera Josef
Kuchař Václav
Kvasňa Ivan
Maršíček Václav
Moudrý Vladimír

 TŘIDA D5b,
 třídní učitel
 Ing. Václav Babšický

Bezouška Antonín
Haboňová Olga
Havrda Stanislav
Míka Zdeněk
Mirovič Vladimír
Odvárková Květosl. 
Ottomanský Milan
Pastyřík Jan

Pospíšil Lubomír
Ráček Vladimír
Rakyta Zdeněk
Sadílek Ladislav 
Slezáková Jaroslava
Svojše Zdeněk
Sýkora Jaroslav
Sebele Vojtěch
Šercl Pavel
Šikola Jiří
Šubr Jan
Vaňková Jaroslava
Zita Michael
Zmek Josef

 TŘÍDA DA3,
 třídní učitel
 Ing. Jan Loučka

Cuřín Jiří 
Černý Tomáš
Čvančarová Zdenka
Hacmac Miroslav
Hrabal Otto
Humplík Oldřich 
Chadt Zdeněk
Janovec Jiří 
Lízler Petr
Mádle Vlastimil
Motlík Antonín
Nosek Václav 
Nozar Jiří
Strachota Jiří
Struna Josef
Štěrha Josef
Tomas Rudolf
Voříšek Jaromír
Zajíc Václav

 ŠKOLNÍ ROK 1980/81

 TŘÍDA 4a,
 třídní učitelka
 Eva Marvánková

Beran Miroslav 
Duffek Michal 
Dusová Anna 
Dušáková Zuzana
Flídr Zbyněk 
Frýba Aleš 
Halenka Milan 
Halenka Vladimír
Jakl Jan
Jarý Antonín 

Jasenovec Jan
Jung Stanislav
Kobližek Petr
Král Ladislav
Lizák Vladimír
Matoušek Michal
Ma ha Martin 
Moravec František
Müller Dušan 
Novák Viktor
Románek Jan
Sankot Stanislav
Soukup Jan 
Soumar Jan
Šafránková Michaela 
Štecher Jan
Šustr Václav 
Tikovský Miloslav
Valenta Milan 

 TŘÍDA 4b,
 třídní učitelka
 PhDr. Hana Robešová

Belák Zdeněk
Brabec Karel 
Červinková Ivana
Dašek Josef
Feist Jiří
Klain Jiří
Kos Pavel
Král Luboš 
Kraus František
Krejzová Hana
Krs Martin
Krušina Martin
Křelina Petr
Matoušek Jiří
Mrázek Zbyněk
Neuberg Jiří
Petráňová Jitka
Pravdová Dana
Půta Miloš
Sekerka Jan
Semerád Pavel
Schreiner Jiří
Šindelář Bedřich
Špinar Jan
Štěpanovský Jiří
Tošovský Norbert 
Tošovský Vladimír
Vondrášek Martin
Votruba Richard
Zůna Petr 

  TŘÍDA U4c,
 třídní učitel
 Ing. Václav Zíka

Bezkočka Milan
Biskup Jiří
Brožek Lubomír
Cipryanová Eva
Čáp Miroslav
Červený Oldřich
Gála Jiří
Hejda Tomáš
Hubička Jan
Hubl Jaroslav
Chot Vladimír
Jedlička Luděk
Jiráček Miloš
Kapusňák Jiří
Kopřiva Václav
Kravařík Josef
Kryštůfek Milan
Maizl Petr 
Nováček Bohumil
Novák Ladislav
Pixa Zdeněk
Polesný Tomáš
Sedláček Václav
Skořepa Vladimír
Sikl Oldřich
Šnábl Zdeněk
Trpák Jaromír
Tůma Daniel 
Vařečka Jiří
Zdeněk Milan
Zeman Antonín
Zeman Jaroslav
Ženíšek Pavel

 TŘÍDA U4d,
 třídní učitel
 Ing. Vladimír Veselý

Bouška Milan
Čuban Vladimír 
Gardev Angel
Hejda Tomáš
Hodek Jiří
Hokeš Petr
Jaroš Petr
Karas Čestmír
Král Václav
Kvíčala Ondřej
Matyaš Alexandr
Neliba Vlastimil
Nováček Hynek

Novák Jan
Novotný Roman 
Partyka Milan 
Pelikán Petr
Pilousek Zdeněk
Podimák Jaroslav
Kokos Martin
Smolík Karel
Smyčka Václav
Soudek Petr
Šebesta Josef
Vendl Miroslav
Veselý Stanislav
Vítek Karel 
Zábranský Josef
Zeman Petr
Zlata Milan

 TŘÍDA V5a,
 třídní učitel
 Ing. Frant. Lstibůrek

Adam Miroslav
Battěk Pavel
Bělský Jan
Bradáč Petr
Burda Vladimír
Čábela Ludvík
Čermák Jan
Dostál Josef
Gola Michal
Hejný Pavel
Honetschläger Michal
Hrabě Zbyněk
Chára Oldřich 
Chlumecký Jan
Chlumský Bohuslav
Chochola Miroslav
Jirák Karel
Joch Jiří
Knotek Miroslav
Kočí Petr 
Kološek Jaroslav
Stangl Jiří
Svoboda Jaroslav
Šilhavý Petr
Šmejcký Jiří
Šnajder Eman
Toula Vladimír
Videtič Jaroslav
Vorel Ota
Waldheger Petr
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 TŘÍDA V5b,
 třídní učitel
 Ing. Jan Hildebrand

Horák Václav
Kožušník Jan
Krejnický František
Kvíz Josef
Lagron Antonín
Liška Petr
Luka Drahoslav
Matějka Miloš 
Načeradský Miroslav
Pečený Václav
Petr Miroslav
Petráček Pavel
Prokop Jiří
Roušal Alois
Rozboud Leopold
Scholz Marek
Slovenčík Aleš 
Spilka Václav
Stránský Ivo
Strejček Jaroslav
Suchý Josef
Vebr Jan
Vítovec Vladimír
Vodička Zdeněk
Vybíral Jiří
Vydra Vladimír
Zelený Jan

 TŘÍDA D5a,
 třídní učitel
 Ing. Jan Ibl

Augustin Václav
Baron Miloslav
Bečka Vendelín
Boháčová Marie
Bohdanecká Radmila
Bokšay Jan
Čížkovský Josef
Duras Milan
Havlík Karel 
Holeček Karel
Honzejk Luděk
Kláštera Vojtěch 
Kopecký Jindřich
KráI Miloslav
Krištof Jiří
Krumpholec Zdeněk
Lepenka Václav 
Přenosil Pavel
Putšková Naděžda

Šup Oldřich
Titěra Václav
Vejvoda Emanuel 

 TŘÍDA D5b,
 třídní učitel
 Ing. Antonín Švihlík

Adamec Jaroslav
Brandejská Markéta
Kramešová Lenka
Kyntner Zdeněk
Liška Vladimír 
Majer Václav
Marešovský Bohumír
Novotný Václav 
Otruba Milan
Petrák Stanislav
Pojman Jindřich
Pospíšil Jaromír
Pospíšilová Eva
Poustka Václav 
Rychter Richard 
Stanka Boris
Stejskal Jiří 
Suk Josef
Šára Václav
Šimon Josef
Šmejkal Jindřich
Šťastný Milan
Tlamicha Miroslav 
Urban Bedřich
Vácha Jaromír
Válka Jiří
Veniger Josef
Vlčková Eliška
Weisz Milan

 TŘÍDA DA3,
 třídní učitel
 Ing. Arnošt Lánský

Bernáth Pavel
Hlava Jaroslav
Hoblová Eva 
Huml Jiří
Jakoubek Viktor
Janoušek Ladislav
Jansa Josef Ing.
Kačer Vladimír
Kalaš Miloslav
Pařízek Jaroslav
Pudil Zdeněk
Rousová Libuše
Synek Josef

Vlček Vladimír
Ziegler Zdeněk

 ŠKOLNÍ ROK 1981/82

 TŘÍDA 4a,
 třídní učitelka
 Eva Pavlíková

Adamová Václava
Beneš Daniel
Beránek Jaromír
Beránek Pavel 
Roháček Luboš
Brafková Dana
Bubeníková Zdeňka
Černá Ivana
Dolečková Olga
Holčapek Petr 
Horňák Jan
Hubáček Jiří
Jelínek Stanislav
Jiřička Daniel 
Kolínský Jaromír
Lavička Petr
Masluková Marta
Matějka Petr
Nešleha Michal 
Potužník Michal
Růžička Václav 
Rybář Jiří
Ryšánek Jiří
Semera Petr
Semerád Radko 
Strnad Radek
Synáč Pavel
Vyskočil-Killer Jan
Wollman Petr
Železná Ivana
Soumar Jan

 TŘÍDA 4b,
 třídní učitel
 Ing. Milan Šírek

Bašus Petr
Bauer Tomáš
Bezouška Jiří
Bláha Karel
Cvrk Michal
Čech Luboš
Honzík Miroslav
Indra Jan 
Jech Aleš 
Kleinmann Luboš

Kolka Petr
Kubíček Pavel 
Kudrna Petr 
Lacina Antonín
Lacina Pavel
Mánek Ivo
Matějková Eva 
Mezera František
Misar Roman
Pačes Rostislav
Panocha Vítězslav
Petrů Vilém
Ryvola Václov
Slanina Martin
Svoboda Petr
Simmer Pavel
Špírek Martin
Šťastný Miroslav
Tanger Jan
Veselá Dana
Vinopal Petr
Virva Miroslav
Vodňanský Zdeněk 
Zajíc Jiří

 TŘÍDA M4c,
 třídní učitelka
 Eva Zámečníková

Babický Milan 
Benda Michal
Beranová Jitka 
Brabec Petr 
Danihelka Karel 
Dušková Hana
Faltys Pavel
First Miroslav 
Formáček Michal
Hampacher Petr
Hampl Milan 
Havlíček Vladimír 
Hejhal Miloš 
Hruška Radek 
Humpál Michal 
Iceliusová Ellen
Kryštůfek Roman
Kubát lvo
Lukavská Hana
Mojžíš Jan
Mráz Petr 
Ondřejček Jan
Pivoňka Josef
Radová Blanka
Sedláček Alexander
Součková Jitka 

Sousedík Prokop
Stara Zbyněk
Suchý Josef
Síma Jaromír 
Tomeš Radim 
Tůma Luboš 
Vondrušková Zuzana
Zítka Radek 
Žitný Zbyněk

 TŘÍDA V5a,
 třídní učitel
 Ing. Arnošt Lánský

Adam Jiří
Beneš Tomáš
Bittner Luděk
Čermák Miroslav
Frolík Petr
Hájek Jindřich
Jakoubi Josef
Kohutka Jiří 
Košatý Jiří
Pecháček Milan 
Pletichová Eva
Pokorný Miroslav
Roudenský Antonín
Řeřicha Jan
Řezníček Vilém
Stuchlý Martin
Sváček Miloš
Sýpal Ludvík
Šťastný Rudolf
Tůma Stanislav
Vích Josef 
Vojíř Josef

 TŘÍDA V5b,
 třídní učitel
 Ing. Frant. Lstibůrek

Endal Jiří
Frauenterka Václav
Fürst Karel 
Fürst Pavel 
Holeček Jaroslav
Honner Pavel
Hruška Josef
Jahoda František 
Janeček Vladimír
Jansa Zdeněk
Jechort František 
Jindrák Josef
Klícha Lubomír
Kochmann Václav
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Krotil Josef
Krupička Jan 
Kulovaný František
Ludický Karel
Medřický Zdeněk
Opichal Antonín 
Palášty Lubomír 
Petrišče Miroslav
Polák Miroslav
Runt Martin
Škoda Jiří

 TŘÍDA D5a,
 třídní učitel
 Ing. Vladimír Veselý

Adamec Zdeněk
Adamová Miroslava
Bouček Milan
Cikánek Stanislav
Černý Miloslav 
Čihák Petr
Dvořáček Alois
Hájek Zdeněk
Hájková Hana
Hrušková Alena 
Charypar Miloš
Kocourek Petr
Korbel Milan
Kostka Petr
Kotlík Vladimír
Kučera Jaroslav
Lapáček Pavel
Lejsek Jiří
Lejsek Zdeněk
Michálek Jaromír
Moravec Karel
Motl František
Novák Jiří
Novotný Alois
Novotný Karel
PřibyI Bohuslav
Seidlerová Erika
Varmuža Rostislav

 TŘÍDA D5b,
 třídní učitel
 Ing. Jan Hildebrand

Beneš Milan
Csajka Kamil
Eim Josef
Eisner František
Hladík Václav
Lisec Roman

Pavlička Vladimír
Pobuda Petr
Procházka Josef
Průša Tomáš
Resl Bohumil
Růžička Josef 
Rybář Ladislav 
Sklenář Petr
Skramuský Petr 
Smetana Zdeněk
Stuchlík Josef 
Syrovátka Petr
Šafránek Otto
Šimek Václav
Škach Josef
Šnejdar Jaroslav 
Štěrba Jiří
Vítek Milan
Žebrakovský Ladislav
Žižka Ladislav
Žvátora Pavel

 TŘÍDA DA3,
 třídní učitel
 Ing. Václav Zíka

Jukl Soběslav
Klouda Lubomír
Menger Jan
Počepka Jiří
Šmíd Jiří 
Štěpánek Jaroslav
Tatek Stanislav
Tosek Lubomír
Vávrová Marcela
Vlček Jiří 
Wellemín Petr

 ŠKOLNÍ ROK 1982/83

 TŘÍDA 4a,
 třídní učitel
 Jiří Hruška

Blaško Jan
Bureš Libor 
Dlouhý Petr 
Fiala Karel
Havel Ota
Janda Jiří 
Janota Jiří
Jebavý Václav
Kohoutek Radek
Krásný Prokop
Kubiš Milan

Mimra Jan
Novák Radek
Novák Vlastimil
Peroutka Miroslav
Pižl Martin
Procházka Luděk
Smorádek David
Sobotka Tomáš
Souček Stanislav
Šimek Michal
Špaček Martin
Tůma Miroslav
Váňa Jiří
Votěra Miroslav

 TŘÍDA 4b,
 třídní učitelka
 Jaroslava Žáčková

Arazim Vladimír 
Bardisal Ladislav
Bouček Miroslav 
Bratršovský Petr
Černý Petr
Dušek Miloslav 
Franěk Miroslav 
Hlavatý Petr 
Hocek Jaroslav
Kořínek Ladislav
Koza Václav
Kytka Miloš
Láník Oldřich
Luxa Martin 
Marek Michal
Melíšek Jaroslav
Mihule Jiří
Punčochář Oldřich 
Pavlík Tomáš
Pechar Zdeněk
Prchlík Vladimír
Rakušan Michal
Shejbal Jaroslav 
Smejtek Roman 
Špaček Bohumil 
Štoček Karel
Sulc Petr
Vála Jiří
Vavřina Petr

 TŘÍDA 4c,
 třídní učitel
 Ing. Jan Hildebrand

Adámek Jan
Anděra Antonín

Bárta Pavel
Buchta Jiří
Hajlich Bohumil
Hanilec Vladimír
Havlíček Bohumil
Heger Ivo
Chlistovský Stanislav
Jiráň Jaroslav
Koník Petr
Kulhavý Petr
Ledašil Martin
Mikoláš Zbyněk
NavrátiI Ivo
Němeček Luboš
Nosek Tomáš
Ptáček Josef
Studnička Zdeněk
Šíp Ladislav
Štefan Michal
Štefl Karel 
Tolar Dušan
Vaněk Tomáš
Vítek Roman
Vyskočil Tomáš

 TŘÍDA 4d,
 třídní učitel
 Ing. Václav Babšický

Bednář Petr
Beutl Martin
Čapek Jan 
Fajfrová Ivana
Chalupný Zbyněk
Kubelíková Jana
Lichtenberg Petr
Matoušek Radek
Míšková Veronika
Poskočil Vladimír
Růžičková Eva
Rysová Silvie
Řezníček Milan
Straka Tomáš 
Svoboda Antonín
Svoboda Jan 
Šelepová Jitka
Šírek Jaroslav
Štědroňová Ivana
Šulc Milan
Urban Aleš
Vejs Martin
Velebil Ivan
Vyhnálek Michael

 TŘÍDA M4e,
 třídní učitel
 Ing. Jan Ibl

Barda Petr
Brábník Jiří
Cinka Bohumil
Doležal Tomáš 
Dvořák Jiří
Hejhal Miroslav
Kadleček Richard 
Kment Vojtěch 
Kodet Michael 
Kotouč Martin
Koukol Jiří
Krátký Petr
Kučera Radek
Malý Ivan 
Marek Jan
Michalec Roman
Palm Robert
Pitner Pavel
Richter Pavel 
Rýznar Ivo 
Samec Petr
Sovadina Jiří
Šindelář Milan
Šulc Radek 
Švarc Jiří
Tošner Stanislav
Vinařský Pavel
Vobecký Petr
Vydra Jaroslav
Zmrhal Vladimír
Ženčuch Jan

 TŘÍDA M4f,
 třídní učitel
 lng. Jan Loučka

Ditz Pavel
Fromberger Pavel
Fryš Pavel
Fuxa Radek
Hasanbegovič Samir
Hořejší Martin
Hronek Vladimír
Chadima Leoš 
Jíra Stanislav 
Kejla Michal
Kiliánová Marie
Kluzová Eva
Knobloch Jan
Kodad Jiří
Losenický Miroslav
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Loutocký Petr
Müller Jiří
Pavlištová Alena
Pavlová Markéta
Růžička Jiří
Ryvola Vojtěch
Sedláček Miroslav
Sedlák Martin
Šafank Aleš
Šafránek Martin
Tesárek Milan 
Tichý Josef
Vávra Milan 
Vejdovská Iveta
Wolf Vratislav

 TŘÍDA U4g,
 třídní učitelka
 Ing. Milena Tušlová

Bárta Pavel 
Boháč Pavel
Calda Jaroslav
Gryc Zdeněk
Havala Roman
Havlíček Jaroslav
Horák Lubor
Chlebeček Radek
Kadleček Jiří
Kovačka Ivo
Kovařík Michal
Kubišta Václav
Mareček Michal
Merta Milan 
Neruda Ivan
Pech Josef
Podoba Jan
Podraský Pavel
Pokorný Zdeněk
Pošík Vladimír
Pouchanič Miroslav 
Průša Marcel
Přívozník Petr
Rak Otakar 
Kousek Petr
Srb Pavel 
Stejskal Petr
Syblík Miloš
Šimáček Jan
Šinágl Roman 
Štěpánek Miroslav
Šulc Petr 
Švéd Karel
Tůma Miroslav
Vosátka Jiří

Volička Jaroslav

 TŘÍDA V5a,
 třídní učitel
 Ing. Milan Šírek

Bárta Milan
Bárta Petr
Baťha Jaroslav
Florian Pavel
Kedroň Aleš
Keljha Václav
Kubalík Břetislav
Kundra Miroslav
Linhart Jiří
Macho Josef
Matiášek Oldřich
Melich Miloslav 
Míka Jan
Miller Rudolf
Mráz Pavel
Novák Zdeněk 
Novotný František
Novotný Stanislav
Ocásek Miroslav
Šenkýř Bořivoj
Valečka Vladimír

 TŘÍDA V5b,
 třídní učitel
 Ing. Arnošt Lánský

Fiala Jaroslav 
Fikart Jiří 
Hamouz František
Hladík Richard
Horák Jan 
Hříbat Pavel 
Novák Jiří
Novotný Pavel
Ostrovský Pavel 
Pipota Miroslav
Prášek Ladislav
Rajchl Václav
Rattay Gustav
Růžička Vladimír
Spisar Václav
Strohs Ondřej
Suchý Zdeněk
Švec Petr
Vojta Miroslav
Vokoun Jiří
Zelinka Rudolf
Zima Petr

 TŘÍDA D5a,
 třídní učitel
 Ing. Vladimír Veselý

Roháček Blahoslav 
Bokr Vladimír
Rouška František
Černý Miloslav
Doubek Jindřich
Douděra Miroslav 
Eisenreich Jan
Fassmanň Zdeněk
Fridrich Pavel
Hájek Jan
Hanton Oldřich
Häusler Aleš
Hendrich Pavel
Hnízdo Zdeněk
Holeček Josef
Holitscher Petr
Honc Jaroslav
Horn Antonín
Chotovinský František
Chudomel Václav
Jirsa František
Kaliba Jiří
Koňarik Milan
Kopřiva Vladimír 
Korda Miroslav
Kubásek Antonín
Lechner Bedřich
Tejkl Miloslav

 TŘÍDA D5b,
 třídní učitel
 Ing. Antonín Švihlík

Holub Miroslav
Kotýnek Stanislav
Krňák Stanislav
Matějíček Slavomír
Matoušek Stanislav
Molnár Jan
Nejedlý Petr 
Nesvarba Miroslav
Novák František
Novák Jaroslav
Novotný Josef
Otčenášek Jan
Pavlov Pavel 
Pelant Jiří 
Peří Milan
Pětík Jiří
Píchová Božena
Plavecký Pavel

Pleticha Rudolf
Řada Josef
Seifert Jan
Svoboda Lubomír
Sýkora Josef 
Šedivý Vladimír
Šenfeld Milan 
Šolc Miroslav
Záchvěj Josef
Zíka Stanislav 

 ŠKOLNÍ ROK 1983/84

 TŘÍDA 4a,
 třídní učitelka 
 Marie Knížová

Barna Vasil
Brož Martin
Bříza Vladimír 
Čuba František
Dantovský Pavel
Fafejta Luděk
Fryš Petr
Grelich Leoš
Hoskovec Josef
Hynek Libor 
Jiroušek Jiří
Karas Jiří
Karlík Pavel
Knobloch Jiří
Kodad Miloš
Konopík Pavel
Kratochvíl Stanislav
Kugler Martin 
Malešák Petr
Pavlečko Vladimír
Polák Petr
Pulec Martin 
Rys Oto
Stárek Ondřej
Šíma Luděk
Trávníček Jaroslav
Ungrman Jan 
Váša Luboš
Veselý Petr
Vohralík Richard
Zahradník Luboš
Zíka Jiří 

 TŘÍDA 4b,
 třídní učitel
 Ing. Milan Bláha

Bíbr Petr

Brož Luděk
Čásenský Pavel
Doubravová Markéta
Gabrovski Alexandr
Hackl Petr
Hanuschová Patricie
Holeta Martin
Hübner Vít
Jedlička Pavel
Jiroušek Stanislav
Kail Milan
Kípe  Petr
Kolár Roman
Kolcun Michal
Kopřiva Jiří
Křelina Vladimír
Nácovský Jiří
Novák Radim
Plamínek Jiří
Rous Tomáš
Řeháček Karel
Schwarz Miroslav 
Soukup Jiří
Šafránek Jiří
Šinágl Roman
Šour Milan
Špatný Jan
Tichý Jan
Týfa Daniel
Vařil Milan
Vrajík Jan
Žofková Miroslava

 TŘÍDA M4c,
 třídní  profesor
 Ing. Vladimír Havel

Andrle Dušan
Baše Martin
Buchtel Petr
Čermák Martin
Dlouhý Jaroslav
Dub Tomáš
Forst Roman	
Gruber Martin 
Janouškova Lada
Kafrda Jan
Kašpar František
Kesner Miroslav
Kouša Martin
Libicher Jan 
Ludvík Roman
Malá Hana
Malý Vladimír
Mansfeld Jiří 
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Mareš Jan
Nepraš Karel
Neužil Ota
Pinkas Jiří
Polnický Roman 
Rosol Martin
Řezáč Bohuslav
Strnad Vojtěch
Süssová Renata
Svět Marcel
Šimek Pavel
Škrábek Michal
Šperka Mojmír
Švamberk Luděk 
Václavek Jiří
Vaněk Jiří
Veselka Tomáš 
Výprachtický Josef 

 TŘÍDA V5,
 třídní učitel
 Ing. Arnošt Lánský

Balcar Antonín
Barták Josef
Bísek Roman
Bucháček Martin 
Dresler Tomáš
Falada Miroslav
Gregor Jiří 
Hlas Stanislav
Jirásek Stanislav
Jiřík Josef
Kahleová Hana
Kazár Jaroslav 
Kilian Petr
Kolář Jiří 
Kopecký Jaroslav
Král František 
Líbal Radek 
Lukeš Pavel
Lutovský Jaroslav
Malec Ladislav
Nikodem Václav
Novotný František
Plainer Jiří
Potocký Petr
Svatoš Miroslav
Svoboda Jaroslav
Sýkora Jiří
Vacek Karel 
Zíka Rudolf 

 TŘÍDA D5a,
 třídní učitel
 Ing. Václav Babšický

Beneš Karel
Bezdíček Petr
Coufal František
Dušička Gregor
Faus Petr
Fiala František
Flégr Vladimír 
Houzar Miroslav
Jankásek Jaroslav
Jurčík Václav
Kosina Vlastimil
Lederer Jiří 
Linha Josef
Mysliveček Luděk
Poustecký Václav
Procházka Jan
Pušman Vladimír
Siegelová Jaroslav 
Švestka Zbyněk
Urbanová Věra
Belády Oto

 TŘÍDA D5b,
 třídní učitel
 Ing. Vladimír Veselý

Bursík František
Kadlec Jiří	
Koprnický Otakar
Kovařík Jaroslav
Kožíšek Vlastimil
Králíčková Jana 
Kubíčková Libuše
Müller Norbert
Podhorná Anežka  
Spurný Jiří
Stibůrek Petr
Šoltys Zdeněk
Štětina Jiří
Tichý Jaroslav
Trka Pavel
Uher Jaroslav
Vacek František
Vaďura Josef
Viererbl Vojtěch
Žaloudek Jiří

 ŠKOLNÍ ROK 1984/85

 TŘÍDA 4a,
 třídní učitelka 
 Mgr. Marie Lásková

Eim Aleš
Firstová Věra 
Houzar Jaroslav 
Hůla Martin
Kabátník Martin
Kreisinger Jan
Kubečka Daniel
Novák David
Novotný Michal
Nový Jiří
Obdržálek Jan
Pol Stanislav
Porteš Petr
Purš Vladimír
Rada Pavel
Rádsetoulal Roman
Stránský Richard
Stratil Jaromír
Stuhlík Jindřich
Vachovcová Alena
Vařáková Jana
Vimmerová Jana
Vítek Vladimír
Vlach Petr 
Voříšek Martin
Zaňka Radomír
Žujič Jiří

 TŘÍDA 4b,
 třídní učitel
 Ing. Jan Loučka

Balvín Jan
Borýsek Jan
Čapek David
Feist Petr	
Hervert Karel
Hrubant Miloslav
Huk Jan 
Ježek Tomáš
Jirák František
Klečka Pavel
Leiske Martin
Markvart Aleš
Mráz Jiří
Pašek Jiří
Pešík Jan
Pícha Václav
Rohan Jan

Řezníček Tomáš
Semerák Stanislav
Schmidt Daniel
Slavíček Vladimír
Sova Petr	
Šlechta Martin
Šíd Marcel
Šliperski Marek
Zych Martin 

 TŘÍDA M4c,
 třídní učitel
 Ing. Václav Babšický

Adam Richard
Bartoš Pavel
Buřil Petr
Čížek Milan 
Glavanakov Miroslav
Haase Jiří
Haščyn Pavel
Hlinák Tomáš
Hnilica Dušan 
Hruška Ivan
Chalupecká Zuzana
Chlubna Jan
Javůrek Luděk
Jeníček Jiří
Jírová Galina
Kejmar Rostislav
Král Alexandr
Krůta Lubomír 
Křížková Jitka
Macík Pavel
Matoušek Vladimír
Míčka Pavel 
Pečenka Vojtěch 
Richter Petr 
Roh Martin
Roh Michal
Skřečková Michaela
Sokol Aleš
Soukupová Renata
Svoboda Václav
Štědroň Libor

 TŘÍDA 4d,
 třídní učitel
 Ing. Milan Šírek

Bartoněk Tomáš
Bíško Milan
Brzoň Martin
Cimbulka Petr 
Čeněk Pavel

Čeřovský Pavel
Drahozal Václav
Frk Richard
Hašek Milan 
Havlíček Petr
Hejzl Jiří
Jelínek Luboš
Jindřich Jiří
Kefurt Zdeněk
Kotlík Zdeněk
Marek Petr
Moravec Karel
Olexa Tomáš
Patočka Radek
Petik Martin
Plecitý Aleš
Řehořek Jiří 
Seidemann Martin 
Seliger Petr
Slavík Zdeněk
Trávníček Milan
Tříška Karel
Valeš Jan 
Vochomůrka Jan
Vojta Tomáš

 TŘÍDA V5,
 třídní učitel
 Ing. Václav Zíka

Amler Miroslav
Bajer Václav
Boháč Zdeněk
Cibulka Václav
Černý Zdeněk
Červený Jaroslav
Doležal Martin
Hartl Josef
Heinl Jan
Hrdlička Jiří
Husák František
Jandík Miloslav
Janota Jiří
Karas Zdeněk
Keclík Jaroslav
Klabal Jan
Knotek Jiří
Kokšál Jiří 
Komers Jan
Kulhavý Zdeněk
Látal Jaroslav
Macháček Jaroslav
Novotný Jiří
Ottl Josef
Pazourek Jiří
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Poc Stanislav
Záruba Libor

 TŘÍDA D5a,
 třídní učitel
 Ing. Jan Hildebrand

Arnošt Jiří 
Balý Petr
Bednář Ladislav
Beneš Zdeněk
Cetkovský Jiří
Čapek Jiří
Čejka Stanislav 
Haken Jaroslav
Heřmánek Jiří
Jonáš Jaromír
Junek Josef
Kadét Arnošt
Kocemba Miroslav
Kroužek Miloslav
Landa Milan
Lustyk Jiří
Luřanský Štěpán
Müller Rudolf
Mysliveček Zdeněk
Petrák Josef
Stanke Jiří
Svoboda Zdeněk
Šrámek Jaroslav
Václavík Josef
Ventluka Jindřich

 TŘÍDA D5b,
 třídní učitel
 Ing. Vladimír Veselý

Bílek Oto
Klyuvak Jiří
Kocík Jiří
Krepindl Pavel
Kříž Vladimír
Limon Jiří
Mihala Jiří
Nosek Jiří
Pěkný Bohuslav
Peterka Jiří
Polnická Zuzana
Pospíšil Jaroslav
Ptáček Michal
Rada Jan
Rýdl Emil
Sirůčka Josef 
Sirs Lubomír
Sobkovčík Ján

Souček Viktor
Sukalovský Živko
Svoboda Miroslav
Špurová Milena
Šrankota Jiří
Štika Alois
Tesárek Ladislav
Tkáč Gabriel
Urban Jiří
Veselý Jaroslav
Vyskočil Karel
Zeman Stanislav

 ŠKOLNÍ ROK 1985/86

 TŘÍDA 4a,
 třídní učitel
 lng. Jan Hildebrand

Černý Jiří
Drlík Daniel
Hlavsa Jiří 
Hradil Tomáš
Chrastil Tomáš
Christian Jiří
Keřlík Daniel
Kolínský Stanislav
Krejsa Pavel
Ledvinka Tomáš 
Margolius Petr
Maršál Pavel
Marýzko Karel
Meldová Hana
Mottl Jan
Musílek Jiři 
Nepraš Pavel
Obraz Martin
Perglerová Zuzana
Rýdl Daniel
Říha Stanislav
Sasín Vít
Smejkalová Jana
Slípka Petr
Šesták Tomáš
Štursa David
Ticháček Tomáš
Tuka Miroslav
Volšanský Pavel
Voňka Luboš
Wimmer Stanislav

 TŘÍDA 4b,
 třidni profesor
 Ing. Jan Ibl

Boháček Jiří
Čermák Martin
Daníček Tomáš
Dvořák Daniel
Eršil Martin 
Grúl Slavomír
Hezina Daniel
Hladík Martin
Hurt Libor 
Kořán Tomáš
Kučera Lubomír 
Lokvenc Jiří
Martinů Petr
Matzner Tomáš
Mrkvička Martin
Mrňavý Jaromír
Musil Roman
Novotný Jaroslav
Poláček Martin
Procházka Martin
Procházka René
Přibyla Petr 
Rampich Tomáš
Reil Rudolf
Svejkovský Michal
Šimčík Tomáš
Šlesingr Karel
Šmídl Petr 
Šotkovský Martin
Šticha Rostislav
Vejnar Jiří
Veniger Pavel
Vondrák Matěj
Zajíc Petr 
Zeman Jiří

 TŘÍDA 4c,
 třídní učitelka
 Ing. Milena Tušlová

Čejka Pavel
Červenec Tomáš
Dienstbier Patrik 
Hanták Martin 
Herodes Pavel
Hladík Tomáš
Chylík Petr
Kanta Michal
Kolář Karel
Krčma Petr
Krekl Roman

Kuthan Libor
Kuželka Miroslav 
Lengyel Tomáš
Malý Pavel
Malý Richard
Maruna Jiří
Pekař Otakar
Plechatý Pavel
Pokorný Milan
Rychetský Tomáš
Smejkal Petr
Šimek Martin 
Truhlář David
Vondruška Vladimír
Zeman Tomáš
Zíka Tomáš

 TŘÍDA 4d,
 třídní učitel
 Ing. Václav Babšický

Bartoň Tomáš
Čuka Ivan
Doné Michal
Herbst Jiří
Horák Jan
Horký Pavel
Hutař Jan
Jančík Jaroslav 
Kalina Pavel
Koloušek Viktor 
Kubát Daniel
Landová Ivona
Lichtág Pavel
Mára Jaroslav
Mikeš Ivan
Moťka Břetislav
Nováková Simona
Ocelík Petr
Petáková Jaroslava
Sochůrek Petr
Sámal Petr
Vacín Michal
Vagner Ivo
Vlk Michal
Volf Pavel
Vorlíček Jan
Vošta Stanislav 
Zíka Petr

 TŘÍDA V5,
 třídní učitel
 Ing. Arnošt Lánský

Baráth Jan

Holík Pavel
Honc Miroslav
Kulhánek Zdeněk
PřikryI Jaroslav 
Rotek Jaroslav
Soudek Jiří
Šmejkal Jiří
Toužimský Jaroslav
Zána Petr

 TŘÍDA D5,
 třídní učitel
 Ing. Arnošt Lánský

Čermák Petr
Čuchal František 
Fialová Drahomíra
Helešic Jaroslav
Hnídek Antonín
Chaloupek Petr
Chmelík Petr
Kocman Bořivoj 
Koller Stanislav 
Kratochvíl Oldřich
Křížek Jan
Landa Jiři
Mach Josef
Marek Milan 
Mareš Jindřich
Maštalíř Rudolf
Musík Josef
Novák Jiří
Pokorný Ivan
Rehwald Jiří
Rukavička Tomáš
Sedláček Petr 
Šírek Leopold 
Šmejkal František
Trefný Bohumil
Vejnar Jan
Vlček Václav
Vlk Jaroslav
Vodolán František
Zezulka Josef
Zimandl Petr
Zeman Jiří

 ŠKOLNÍ ROK 1986/87

 TŘÍDA 4a,
 třídní učitel
 Ing. Milan Bláha

Brož Václav
Buldra Ivan
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Černý Radomír 
Haltuf Martin
Hašpl Viktor 
Hrdina František
Jakubal Jaroslav
Kačal Karel 
Křemen Petr
Macoun Roman 
Matichová Eva
Moždík Vladimír
Němec Stanislav
Němeček Dušan
Pavlik Tomáš
Pecha Martin
Peterka Martin
Pištěk Karel
Pleva Daniel
Procházka Martin 
Pruner Radek
Sháněl Tomáš
Strejček Petr
Šálek Vladimír
Šandera Pavel
Šilhavý Petr
Tichý Robert 
Tomek Filip 
Tomíšek Petr 
Tvrzská Martina
Ungrman Pavel
Ungrman Petr
Vančura Tomáš 
Vaněk Miloš
Vápenka Pavel 
Blažková Hana

 TŘÍDA 4b,
 třídní učitelka
 Eva Pavlíková

Auředník Tomáš
Bedrník Luboš
Bláha Petr
Blažek Vladimír 
Boháč Pavel
Bouzek Petr
Fürbacher Pavel 
Gottwald Jaroslav
Halenčák Petr
Charvát Martin
Jehlička Michael
Jirec Petr 
Kadlec Petr
Kubíček Ondřej
Marek Petr
Maršálek Martin

Nachtigall Ondřej
Pohnětal Martin
Pokorný Petr
Sadílek Ladislav
Seidl René
Spanilý Tomáš
Svoboda Martin
Šeferna Vojtěch 
Tomanec Vladimír
Traxl Martin
Vávra Václav
Vnouček Svatopluk 

 TŘÍDA 4c,
 třídní učitelka
 PhDr. Hana Waldhauserová

Beroušek Tomáš
Bezděk Ondřej
Biem Oldřich 
Ciprian Martin
Dočkal Jiří
Fediuk Filip
Hložek Pavel
Jílek Milan
Kocman Petr
Kopecký Petr
Kramosil Petr
Křováček Vlastimil
Kučera Radovan
Landsmann Ivo
Malý Martin 
Maren Tomáš
Menčík Petr
Molnár David
Nepožitek Ladislav
Novák Radek
Pardubický Petr
Petrásek Alen
Petřina Petr
Podskalský Petr
Raffay Josef 
Šerhaut Dominik
Štěrba Jiří
Tausig Miroslav
Vlna František
Vrňák Petr

TŘÍDA 4d,
 třídní učitelka
 Eva Zámečníková

 
Bárta Jan
Buřil Miloš
Daraganová Alice

Hacmac Daniel
Hanousek Jiří
Hlávka Roman 
Horák Jiří
Ježek Jan
Kohoutek Petr
Koušová Lucie
Krupička Michal
Ludvík Tomáš 
Paldus Tomáš
Rybářová Hana
Tošnar Milan
Tvrz Martin 
Vojáčková Hana
Vorálek Jaromír
Zach Michal
Ziková Jana 
Zoulek Milan
Zůza Rudolf
Kalousek Jan

 TŘÍDA V5,
 třídní učitel
 Ing. Milan Bláha

Čermák František 
Fischerová Dagmar
Jankovec Milan
Jankovský František
Kadlec František
Kamenický Pavel
Kratochvíl Ladislav 
Linka Leoš
Litera Luboš
Mareš Zdeněk
Mysliveček Josef
Nápravník Ivan
Skála Zdeněk
Slabyhoudek Pavel
Snopek Daniel
Spurný Miroslav
Šolc Michal
Švancar Václav 
Všetečka Jaromír
Zemanová Pavlína

 TŘÍDA D5,
 třídní učitel
 Ing. Jan Ibl

Bejšovec Petr
Bláha Martin
Čech Bohuslav
Červenka Přemysl
Františák Miroslav

Grolmus Jiří
Hanker Gustav
Homolka Jiří
Horák Vladimír
Hrůza Jarmil
Chramosta Stanislav
Chroust Miloš
Kolář Miroslav
Laštovka Pavel
Novák Ivan 
Petrtýl Ivan
Pulchart Miroslav
Szhymon Marcel
Šípek Oldřich
Šourek František
Šubrt Miloň
Urbánek Karel 
Zikmund Viktor
Kubrová-Novotná Věra
Kabát Jiří

 ŠKOLNÍ ROK 1987/88

 TŘÍDA 4a,
 třídní učitelka  
 Mgr. Marie Lásková

Bartáková Jitka
Bartoš Petr
Caldr Jaroslav 
Černý Pavel
Daněk Vojtěch
Eibich Michal
Hajný Jaroslav
Hanousek Martin
Hrdý Martin
Chlupáč Martin 
Choutka Stanislav
Iblová Eliška
Janeček Jan
Juračka Daniel
Jurčo Petr
Klaus Vladimír
Kratochvíl Michal
Majer Milan
Noháčová Markéta
Novotný Tomáš
Ondráček Jan
Paleček Pavel 
Panocha Petr
Patrovský Radek
Sládečková Věra
Smolík Tomáš 
Šimková Hana
Štovíček Josef

Večerka Alois 
Urie Tomáš
Zábranská Petra
Zavadil Pavel
Zdražil Slavoj
Zerzánek Petr

 TŘÍDA 4b,
 třídní učitelka 
 Marie Knížová

Babšický Jiří
Benda Martin 
Boháč Petr
Bureš Martin
Cífka Petr
Čekan Josef
Černý Miroslav
Holý Karel
Horáček Václav
Horák Robin
Jiránek Petr
Landa Petr
Macháček Tomáš
Machovský Jan 
Matouš-Malbohan Pavel
Meisner Jiří
Mrkvička Jiří 
Nosek Václav 
Pačes Luboš
Stránský Viktor
Šimeček Stanislav
Široký Jiří
Škarohlíd Martin
Špaček Daniel 
Tahavský Tomáš
Totušek Jaroslav
Ullmann Martin
Vlasatý Jaroslav
Vrána Miroslav
Wick Alfréd
Zajác Aleš
Zíka Milan
Valenta Pavel

 TŘÍDA 4c,
 třídní učitel
 Ing. Jan Hildebrand

Bareš Marek 
Beran Viktor
Buchtová Iva
Dvořák Milan
Galaš Ivan 
Gušlbauer Karel 
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Hájek Tomáš
Horáček Petr
Janko Roman
Juna Martin 
Komárek Petr 
Koudelka Libor
Kučera Jan
Kumpošt Martin
Kusý Roman
Martinovský Vladimír
Menzl Jiří
Paulík Václav
Pergler Milan
Piskáček Petr
Schneider Filip
Solil Jiří
Soukup Luděk
Šustr Daniel
Trtík Jaromír
Tydlitát Ladislav 
Ušela Patrik
Vlasák Aleš
Vodička Zdeněk
Fiala Josef

 TŘÍDA V5,
 třídní učitel
 Ing. Miroslav Fürbacher

Hlušička Jaroslav
Holub Petr
Jirák Miloš
Jordán Jaroslav
Kindl Martin
Milota Miloslav
Mitlener Antonín
Nevečeřal František
Oudrnický Jiří
Parma Vladimír
Serbus Vladimír
Slabý Josef 
Šimek Jaroslav 
UIrych Zdeněk
Vlčková Blanka
Žbánek Leo

 TŘÍDA E4s,
 třídní učitel
 Ing. Bohumil Květ

Borkovec Zdeněk
Brabec Jan
Brejša Vladimír
Bruner Jan
Celer Vladimír
Fischer František

Hacmac Martin
Horáček Ladislav
Hunča Svatopluk
Jáchimová Lenka
Jandera Viktor
Košátko Luboš
Koštál Josef 
Kováč Rudolf 
Kováčová Dagmar 
Kudrna Jiří
Mrkvan Jan
Novák Zbyněk
Pavlíková Renata 
Souček Miroslav
Šorejs Jiří
Tomíček Karel
Trepeš Jiří
Tvrdý Václav
Vaňková Marcela 
Vrátný Pavel
Běhounek Jiří
Syřiště Michal

 ŠKOLNÍ ROK 1988/89

 TŘÍDA 4a,
 třídní učitel
 Ing. Jan Ibl

Bílek Vladimír
Doležal Vladimír
Dvořák Libor
Friedrich Radek 
Havlínová Lucie
Hempl Karel
Hodanič Jiří
Hučková Monika 
Jošt Ondřej
Kacetl Pavel
Kamín Jan 
Koubík Daniel
Kunc Petr 
Laštovička Petr 
Martan Stanislav
Mazáč Petr 
Mikesková Eva
Nováková Hana
Pařík Roman
Pospíšil Václav 
Skálová Hana
Soběslavská Petra
Šnajberk Tomáš
Typlt Martin
Vaško Martin
Žáček Vojtěch 

 TŘÍDA 4b,
 třídní učitel
 Jiří Hruška

Baník Petr
Čejka David
Černý Petr
Dík Pavel
Doležal Pavel
Fiala Květoslav 
Fiala Ludvík
Gleich Tomáš
Hospodka Martin
Hřebík Jan
Kodadová Lenka
Mádr Karel
Mach Tomáš
Mráček Jan
Pavlík Michal
Pecková Renata
Schreierová Pavla
Skokan Martin
Soldát Martin
Srb Jan 
Šabatová Helena
Šebek Svatopluk
Šimandl Stanislav
Štindl Jan
Švarc Jiří
Tušil Lukáš
Tušla Jiří 
Vaňková Mara
Vozková Kateřina

 TŘÍDA 4c,
 třídní učitel
 Ing. Jan Loučka

Citta Pavel
Hanák Jiří 
Herodes Jaroslav
Hroch Jonáš
Hrubý Petr
Hurda Petr
Jahn Radomír
Kočírek Tomáš
Kašpárek Jan 
Militký Roman
Packa Filip
Roubal Jan 
Svojar Jan
Štefka Ondřej
Vašina Luboš
Větrovec Petr
Bouček Bohumír

 TŘÍDA 4d,
 třídní učitel
 Ing. Václav Zíka

Bejvl Jakub
Beneš Pavel
Blín Michal
Csirik Roman
Čerkajlo Jiří
Drhlička Pavel
Dvořák Pavel 
Fantík Josef 
Fiala Karel 
Havel Jan
Hulínský Ivo
Justiz Pavel 
Kasal Aleš 
Kubánek Jan
Ledvina Libor
Likavčan René
Maňák Jan
Otta Martin
Pávek Martin
Pech Luboš
Pluhař Martin
Šidlík Martin
Šimánek Ladislav
Štěbeták Martin
Štverák Pavel
Tepličanec Petr
Ulrych Karel
Veis Robert
Želizník Petr

 TŘÍDA DSa,
 třídní učitel
 Ing. Arnošt Lánský

Bílina Antonín
Brunner Jiří
Ečer Zdeněk
Jankovský Josef
Jaroš Tomáš
Jursíková-Kuthanová Irena
Kadeřábek Milan 
Kaplan Pavel
Korb Milan
Kouba Vladimír
Michalička René
Mudrová Halina
Pištora Jaroslav
Plíva Jiří
Rotter Jaroslav
Rudolský Ivo
Řezníček Slavomír

Scheithauer Emil
Smékal Květoslav
Směšný Pavel 
Šátek Zdeněk
Šimeček Luboš
Vrána Stanislav

 TŘÍDA D5b,
 třídní učitel
 Ing. Jan Hildebrand

Boubín Tomáš
Boušová-Novotná Dagmar
Brynda Jindřich
Eliáš Josef
Herink Václav
Holeček Jiří
Hora Josef
Hradec Jaroslav
Jandáček Jaroslav
Jindra Martin
Kopecký Ctirad
Malčánek Josef 
Marvan Petr
Nováková Hana
Racek Petr
Šindelka Josef
Tarant Václav
Vaidiš Oldřich
Valouch Lubomír
Vohadlo Jiří

 ŠKOLNÍ ROK 1989/90

 TŘÍDA 4a,
 třídní učitelka
 Jaroslava Žáčková

Černohorský Dan 
Duchoslavová Jana 
ďoubalíková Marcela
Hájek Tomáš
Hampl Petr
Hromádková Renáta
Hůla David 
Janeba Pavel
Jirovcová Milena
Klasna Filip 
Kocian Martin 
Koula František 
Kruliš Jakub
Kučmaš Pavel
Marek Jan
Máslová Milada
Novák František 



74

Novotný Martin
Ondrák Jiří
Pašek Petr
Philip Jan 
Smolař Petr
Strnad Pavel 
Tomková Libuše

 TŘÍDA 4b,
 třídní učitelka
 Ing. Ludmila Lančaričová

 
Barták Robert
Beran Daniel
Doležel Jan 
Dvořák Filip
Hapala Pavel
Hrdlička Pavel
Hruška Miroslav
Iltis Roman
Komrska David
Krutský Filip
Lebeda Václav
Loos Martin
Martan Radek
Navrátilová Markéta
Nedoma Jan
Neničková Jana 
Novák René
Pavlíček Václav
Sladký Martin
Soběslavská Kateřina 
Sýč Petr
Šimek Vlastimil
Šípková Jana
Štroner Petr
Sulcová Kateřina 
Vaňková Petra 
Žežulka Filip
Fořt Petr
Skuhra Miroslav

 TŘIDA 4c,
 třídní učitelka
 Ing. Milena Tušlová

Benedikt Štěpán
Bezányi Daniel
Beznoska Jan
Čihák Roman
Diviš Radim
Doležal Patrik
Drlík Jan 
Dubay Jan
Dvořák Jan

Feglarová Edita 
Golovinský Petr
Herza Petr
Hudák Štefan
Hybš Ondřej
Kuriš Radek
Prošková Milada 
Pták Jan 
Rubeš Jiří 
Sodomka Tomáš
Šulc Michal
Vachulka Tomáš
Vorel Martin
Fajtl Richard

TŘÍDA 4D,
třídní učitelka
Eva Remešová

Bartůněk Oldřich 
Bleyer Ivan
Buček Martin 
Buriánek Tomáš 
Čermák Petr
Čuban Jaroslav
Dórner Hynek
Fořt František 
Haase Marek 
Koch Robert
Kolář Jiří
Kolečko Karel
Kučera Jan
Maděra Daniel
Machálek Jiří
Marval Vladimír 
Miřetinský David
Nejedlý Zbyněk
Pešek Stanislav
Pučálka Zdenek
Sikora Tomáš 
Strnad Pavel 
Suchyňa Martin
Tomančík Jiří
Trefný Petr

 TŘÍDA 4e,
 třídní učitel
 Ing. Antonín Švihlík

Böhm Tomáš
Bureš Radek
Čábela Miroslav 
Dlesk Marek 
Dobiáš Vít 
Duba Tomáš 

Dvořák Karel
Fencl Vilém
Gottvald David 
Hanuš Stěpán
Chudan Petr
Klášterka Radek
Klíma Jiří
Kopecký Jan
Kordula Václav
Lövenhöfer Jiří
Peška Jan
Romaňák Pavel 
Schumpeter Daniel
Stýblo Milan
Šnajdr Jiří
Trčka Filip
Tříška Martin
Weber Filip

 TŘÍDA D4a,
 třídní učitel
 Ing. Jan Ibl

Busínský Zdeněk 
Drož Miloš
Hovorková Václava
Královec Petr 
Kvapil František
Lamač Petr
Majer Jiří
Pražák Pavel
Půr Jan 
Šilhán Petr
Šmejkalová Marie 
Vimmr Tomáš

 TŘÍDA D4B,
 třídní učitel
 Ing. Arnošt Lánský

Aušprunk Stanislav
Linhart Josef
Pilz Otakar
Skořepa Ladislav
Smíšek Jiří 
Soukup Milan
Staněk Pavel
Vlachý Dalibor
Vůjtěch Lubomír
Žibřid Jindřich

 ŠKOLNÍ ROK 1990/91

 TŘÍDA 4a,
 třídní učitelka
 Ing. Milena Tušlová

Bohdanecká Marie
Borůvka Petr
Cerman Jiří 
Čížek Bedřich
Drábek Petr
Fojtík Marek 
Havlík Jiří
Helík Milan
Chrištofová Jana
Jaroš Ondřej
Ježdík Vlastimil
Kaňáková Kateřina
Knirschová Michaela
Kos Martin
Kouba Pavel
Landsinger Petr
Loučka Jindřich
Mach David 
Mikesková Lucie
Novosadová Zora
Rozsívalová Lenka
Rozsypal Aleš 
Sedláček Rudolf
Šebesta Jiří 
Šmidová Stanislava 
Trinkmoc Miloš
Vajndlich Petr
Vála Václav
Winkler Pavel
Zich Ondřej

 TŘÍDA 4b,
 třídní učitelka
 Eva Pavlíková

Berka Přemysl 
Blažek Jan
Ekart Michal
Jelínek Vilém
Komárek Pavel 
Košařová Zuzana
Krčil Jaroslav 
Kulhan Jiří 
Lorman Jiří
Luňák Václav 
Miňovský Roman
Moravcová Monika
Obdržálek Petr 
Schmiedberger Petr

Silbernaglová Michaela
Skotnica Jan
Skramuský Robert 
Sommer Jan 
Spálenka Tomáš
Šindelář Roman 
Štěpka Pavel 
Vinařová Hana
Vlčková Petra
Zůna Milan

 TŘÍDA 4c,
 třídní učitelka
 Ing. Ludmila Lančaričová

Bártík Vladimír
Beneš Pavel 
Bezouška Zdeněk 
Čtrnáctý Martin
Drexler Radek
Drozda Vít
Fantík Petr
Heuler Aleš
Hradecký Jiří
Kapucián Ondřej 
Ledvinka Václav
Mikulica Tomáš 
Patera Libor
Moravec Jakub
Rys Tomáš 
Prokop Jan 
Soukup Lukáš
Svoboda Radovan
Syrový Daniel
Šebek Martin
Škop Vlastislav
Tax Vladimír 
Vaněček Petr
Vodička Marek
Zenkner Karel
Zvelebil Petr
Suchánek Josef
Drozd Daniel
Janoušek Vladimír

 TŘÍDA 4D,
 třídní učitel
 Ing. Zbyněk Suchý

Adamec Jiří 
Baloun Daniel
Bečvář Václav
Bouška Jan
Dědina Radek
Ďuriš Roman
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Holoubek Tomáš
Hruška Michal
Jandl Radek
Kabele Lukáš
Klostermann Jiří
Kocián Pavel 
Kučera Miroslav 
Kurták Miroslav
Páta Petr 
Rytíř Martin
Schwarz Oldřich
Tůma Miloš 
Vedral Libor
Velechovský Stanislav
Zahradník Jan 
Zajíček Jaroslav

 TŘÍDA 4e,
 třídní učitel
 Ing. Waldemar Pech

Bureš Luděk
Červík Petr 
Černohorský Jan
Feit Jaroslav
Fremund Pavel
Horáček Petr
Jakuš Filip
Jelínek Josef
Jirman Pavel
Kabele Lukáš
Klikar Tomáš
Kohlík Miroslav 
Nevolka Petr
Nižník Petr
Řičánek David
Sojka Josef
Sommerová Hana
Svoboda Jiří 
Šafránek Martin
Štěch Jiří
Štěpán Martin
Šťastný Martin
Švadlena Martin
Tichá Andrea 
Vendl Tomáš
Výborný Jiří

 TŘÍDA D4a,
 třídní učitel
 Ing. Antonín Švihlík

Čermák František
Červený Vratislav
Hochmann Vladimír

Hokr Pavel
Lauterkranz Jiří
Lhotka Václav
Luhan Karel
Majerníček Karel
Novák Miroslav
Pechar Vladimír
Pekárek Aleš
Semetkovský Ladislav
Sobotka Karel
Sova Vladimír
Šliperski Radek
Teuber Jaroslav
Vodička Zdeněk
Weichert Petr
Dvořák Stanislav

 TŘÍDA D4b,
 třídní učitel
 Ing. Arnošt Lánský

Folta Radek
Franče Ladislav
Gall Vladimír
Kubeš Zdeněk
Kučírek Michal 
Pölderl Jan
Sieger Dušan 
Suchan Petr 
Šefčik Pavel
Štěpánek Jiří
Truxa Vladimír
Tůma Jiří
Papež Jiří

 ŠKOLNÍ ROK 1991/92

 TŘÍDA 4a,
 třídní učitelka 
 Marie Knížová

Bártová Pavla
Bednářová Markéta
Beneš Tomáš
Brůha Jan
Černý Jiří
Černý Štěpán
Doležal Radek
Falc Jan
Fišer Tomáš
Havlíček Karel
Hýřová Olga
Chalupa Jan
Kalkus Roman
Kordík Tomáš

Lokaj Lukáš 
Marhoun Zdeněk
Podzimková Jarmila
Polanavá Lea
Potoček Petr
Skřivánek Kamil
Suchý Ondřej
Tomková Hana
Vodička Milan
Vršnik Richard

 TŘÍDA 4b,
 třídní učitel
 Ing. Jaromír Klaudis

Baldík Lukáš
Ciniburk Tomáš
Dočkal Milan
Dolanský Jiří
Dolejší Jaroslav
Dub Petr
Hořejší Michal
Ira Přemysl 
Kaliáš Alois
Mattiello Roberto
Müller Jiří
Novák Martin
Novák Zdeněk
Panovec Josef
Patka Aleš
Sháněl Jakub
Svejkovský Marek
Šimáček Jan
Štěpán David 
Tibitanzl Michal
Veselý Martin
Zacha Adam

 TŘÍDA 4c,
 třídní učitelka 
 Mgr. Marie Lásková

Bím Jiří
Diviš Michal
Franěk Jan
Frýdl David
Gotvald Petr
Haas Václav
Hobzík Tomáš
Janďourek Petr
Kovařík Karel
Kronus Petr
Lacek Petr 
Mareš Jiří
Mařík Tomáš

Myslík Vladimír
Němec Libor
Němec Michal
Němeček Martin
Podlaha Michael
Řeřucha Michal
Studenovský Petr
Tomečka Petr
Tuček Tomáš
Tuka Jiří
Veselý Petr
Zitová Markéta

 TŘÍDA 4d,
 třídní učitelka
 Ing. Ludmila Lančaričová

Bitter Zdeněk
Buriánek Jan 
Černý Marek
Gall Martin
Hadt František
Havlíček Ondřej
Hauba Petr
Chrastil Vladimír
Jech Robert 
Jelínek Marek
Jíra Aleš
Kladnický Martin
Krejčí Vít
Lapeš Petr
Navrátil Jan
Ondráček Petr
Pavlín Marek
Pojer Tomáš
Prchal Martin
Průša David
Rozenbaum Karel
Sajdl Martin
Smíšek František
Šedina Martin
Škoda Libor
Valenta Jiří
Vejvoda Jiří
Veselý Jiří
Seifert Petr
Dusbaba Pavel
Jarolímek Tomáš
Rysová Petra

 TŘÍDA 4e,
 třídní učitel
 Ing. Jaroslav Kašpar

Bohdanecký Jan
Černý Jan
Gribek Jan
Hegyes Jan
Janeček Martin
Kec Tomáš
Kopecký Ivo
Kuneš Tomáš
Málek Vratislav
Miňovský Pavel
Moravec Robert
Nejedlý Bohdan
Nekovář Michal 
Nemnich Stanislav
Pavelka Vladek
Quaiser Jiří 
Russ Jan
Schmidt Ota
Stoupa Jiří
Štědronský Jan
Tůma Daniel 
Vacek Pavel

 TŘÍDA 4f,
 třídní učitelka 
 Marie Kadeřábková

Bednář Martin
Faltýn Roman
Kalová Martina
Klápa Ondřej
Klíma Tomáš
Klír Filip
Koštál Michal
Kovařík Boris
Krásný Tomáš
Martínek Ondřej
Musil Pavel
Pastor Martin
Pavlíková Renáta
Pluhařová Lenka
Podařil Josef
Pohořelický Jakub
Svoboda Aleš
Šmeral Daniel
Šoltys Marek
Štěpán Marek
Tichá Ivana
Valkoun Petr 
Vašíček Jan
Vrbenský Pavel
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Vrublovský David
Vůjtěch Miroslav
Vydra Michal
Žemlička Miroslav
Požár Jiří
Rohlík Martin

 TŘÍDA D4a,
 třídní učitel
 Ing. Vladimír Veselý

Arnošt Milan
Hampek Martin
Jagsch Walter
Klemeš Jiří
Klofáč Václav
Petro René
Rubiš Petr
Růžička Jaroslav
Suchý Ota
Šťastný Václav
Wimmer Pavel
Zahájský Jaroslav
Zíka Jaroslav

 TŘÍDA D4b,
 třídní učitelka
 Eva Zezulková

Kolín Ivan
Krejsa Zdeněk
Michálek Jiří
Péli František
Průša Jan
Rylich Václav
Šimek Miloš
Bařinka Zdeněk
Cyrani Vlastimil

 ŠKOLNÍ ROK 1992/93

 TŘÍDA 4a,
 třídní učitel
 Jiří Hruška

Břínková Tereza
Čapoun Jan
Dražný Richard
Frajkovský Jakub
Gráf Ivo
Hájek Petr
Jirovcová Michaela
Klacík Štefan
Kobes Roman

Kratochvíl Daniel
Krejčiřík Martin
Křiváček Michael
Kunc Petr
Kyndl Miroslav
Lepič Jiří
Louda Marian 
Matas Martin 
Matejová Květoslava
Semecký Vojtěch
Slavíková Markéta
Stavovčík Boleslav
Svěrák Gustav
Svoboda Jiří
Šašek Martin
Škréta Martin
Valášek Roman 
Ždánský Filip
Uhrínová Petra

 TŘÍDA 4b,
 třídní učitelka
 Ing. Milena Tušlová

Apko Martin
Behenský Michal
Dědina Martin
Drnec Jiří
Dodorkin Filip
Grohmann Jiří
Herodes Jan
Hlaváček Jaroslav
Horejš David
Hoť Miroslav
Jeřábek Jan
Klanica Jaroslav
Kolman Jaroslav
Král Jiří
Krejbich Martin
Lukavský Marek
Lula Jiří
Moreno Rafael
Paulík Marek
Růžičková Anna
Svoboda Zdeněk
Švejnoha Patrik
Urban Petr
Vařák Vít

 TŘÍDA 4c,
 třídní učitel
 Ing. Jan Ibl

Bauch Rudolf
Belšán David

Bláha Čestmír
Crkalová Barbora
Dobruský Marek 
Duba Pavel
Filip Martin
Flígl Stanislav 
Gabrielová Kateřina
Helcl Daniel
Jindra Jan
Klouček Petr
Kmoch Vladimír
Knott Michal
Kubr Tomáš
Mačenková Lucie
Marek Vojtěch
Nejtek Martin 
Novák Jindřich 
Pařízek Martin
Pekař František
Plesník Josef
Pokorný Martin
Polák Luboš
Roman Jan
Růžička Jiří
Samko Vladimír
Šedivý Oldřich
Hamouz Michal

 TŘÍDA 4d,
 třídní učitel
 Ing. Jan Truchlý

Anyalai Jiří
Bucek Bohumil
Cigánek Aleš
Dodáš Jan
Dvorský Michal
Dvorský Václav
Hájek Ladislav 
Hrivnáková Milada
Jelen Tomáš 
Kárník Ondřej
Kellner Patrik
Kocanda Michal
Kurell Tomáš
Malý Karel
Mareš Petr
Marvanová Blanka
Pirková Renáta
Pospíšil David
Prosek Martin
Rygl Roman 
Skála Ondřej
Soldát Miroslav
Šťovíček Jiří

Šušková Petra
Vacek David
Zahrádka Zdeněk 

TŘÍDA 4e,
 třídní učitelka
 Jaroslava Žáčková

 
Burda Lubor
Calek Martin
Diviš Martin
Fremund Petr
Fryš Karel
Hanzlík František
Jandouš Pavel
Jančar David
Kahabka David
Karbus Marcel
Kučera Martin 
Maryška Pavel
Možný Petr
Misznanský Martin 
Pavlis Ivan 
Peša Pavel
Stehlík Ondřej 
Valoušek Tomáš
Zouhar Jan
Žalud Martin
Weis Martin

 TŘÍDA D4,
 třídní učitelka
 Ing. Ludmila Lančaričová

Ficenc Jan
Hák Viktor
Hlaváček Stanislav
Hlavina Josef 
Hofhans Jan
Kokotek Eduard
Lehečka Tomáš
Mikeš Viktor 
Skácelíková Iveta
Spudil Dobroslav
Štěrba Václav

 ŠKOLNÍ ROK 1993/94

 TŘÍDA 4a,
 třídní učitel
 Ing. Vladimír Havel

Brabec Jan
Cihelka Jaroslav

Černý Jiří
Čížek Martin
Dvořáková Petra
Hanáková Ivana
Kárný Vojtěch
Kolb Michal
Koudelka Martin
Koura Miroslav
Lomnický David 
Martiník Jan
Matušek Martin 
Ondrašík Pavel
Pavlíček Štěpán
Pešek Daniel
Prokeš Vladimír 
Pucherna Eduard
Rybenský Radim
Slavíček Ondřej
Smelkal Jan 
Šípek Roman
Tůma Michal
Vacek Jiří
Vaňous Jindřich
Zdvihal Jiří

 TŘÍDA 4b,
 třídní učitel
 Ing. Miloš Kodad

Bečvář Tomáš
Bém Jiří
Feierfeif Petr 
Hofmann Rudolf
Hrdina Karel
Hupák David
Jerie Miroslav
Jirák Petr
Jirásko Jan 
Kochannyj Aleš
Landa Milan
Laštovková Gabriela
Mádr Ladislav
Macháček Petr 
Novotný Jan
Pícha Ondřej 
Prachař David
Polanský Jiří
Tiller Roman
Vala Marek
Vašák Miroslav
Vlček Tomáš
Volner Václav 
Vrtílek Jan 
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 TŘÍDA 4c,
 třídní učitel
 Ing. Richard Poul

Drobník Jan
Haupt Petr
Havel Jiří
Hofmann Petr 
Holzbach Jiří
Jehlička Jan
Jelínek Filip
Kačerovský Petr
Kejzlar Radim
Kondapaneni Filip
Kopecký Petr
Koštíř Michal 
Kvaltin Josef
Mašata Petr
Mazánek Štěpán
Merc Daniel
Moravec Tomáš
Novotný Lukáš
Soukup Ondřej 
Stránský Jiří
Svozílek Martin
Šmíd Miroslav

 TŘÍDA 4d,
 třídní učitel
 Ing. Jaromír Klaudis

Bastl Jan
Brynda Václav
Čermín Michal
Desort Petr
Grepl Michal
Hájek Radim
Hejhal Jan
Hráský Martin
Ježek Jiří
Kalivoda Lubor
Kytka Roman
Lebduška Luboš
Majer Tomáš
Moravec Lukáš
Němeček František
Šťastný Petr
Tomašovič Martin
Turek Milan
Zeman Jakub
Mareš David
Vaník David

 TŘÍDA 4e,
 třídní učitelka
 Ing. Ludmila Lančaričová

Bakala David
Březina Marcel
Čížek Ondřej
Drahota Martin
Dykast Petr
Frankl Jiří
Halámka Zdeněk
Havajík Pavel
Hoda Jakub
Honzík Miroslav
Kaňka Vladimír
Keliš David 
Liška Vladimír
Málek Jan
Pavlíček Jiří
Pech Michal
Procházka Petr
Purkrábek Václav
Svoboda Jan
Svoboda Ladislav
Tesař Bohdan
Trnková Helena
Winkler Petr

 TŘÍDA D4,
 třídní učitel
 Ing. Jan Ibl

Benešová Lenka
Diro Veleslav
Petržilka Ivan
Pichová Jana
Raboch Rudolf
Vorlíček Martin 

 ŠKOLNÍ ROK 1994/95

 TŘÍDA 4a,
 třídní učitel
 Ing. Pavel Fišer

Černý Jan
Dostálová Eva
Dvořák Jakub
Hájková Kristýna
Horák Petr
Koštálová Jana
Kubáková Libuše
Kudrna Pavel
Kužník Jan
Náměstek Vít

Neužil Lukáš
Nezkusil Miroslav
Pecka Štěpán
Sobotka Petr
Socha Tomáš
Svěrák Jiří
Šmíd Jan
Šmolík Stanislav
Tvrtkovič Vedran
Týc Filip
Vítek Josef
Vojta Radim

 TŘÍDA 4b,
 třídní učitelka 
 Mgr. Zdeňka Chvojková

Barvíř Pavel
Blajda Tomáš
Brož Antonín
Coufal Milan
Doležel Aleš
Duchoň Ondřej
Dvořák Aleš
Dvořák Martin
Grulich Matěj
Kajzr Pavel
Klíma Robert
Králík Jan
Krpálek Tomáš
Novák Jiří
Orinič Martin
Reischig Jiří
Řasa Radovan
Staněk Michal
Staněk Marek
Strnad David
Šebek Jaroslav
Tintěra Tomáš
Vršek Petr
Zach Ondřej

 TŘÍDA 4c,
 třídní učitel
 Ing. Jan Ibl

Bočan Milan
Černý Ondřej
Dvořáček Aleš
Dvořák Tomáš
Fibír Ivan
Fridrich Roman
Fuchs Daniel
Hlava Jiří
Marek Jindřich

Košina Jiří
Kubíček Libor
Mach Tomáš
Matěna Štěpán
Michalec Tomáš
Podhájský Jan
Schafr Tomáš
Sochůrek Marek
Studený Tomáš
Volf Robert
Vozáb Petr
Zych Petr

 TŘÍDA 4d,
 třídní učitelka
 Ing. Milena Tušlová

Blažík Martin
Brunclík Zdeněk
Doležal Jakub
Havel Jan
Jansa Tomáš
Jernek Evžen
Kasanda Jakub
Král Jan
Kramule Martin
Kraus Ondřej
Kuchválek Luboš
Matějec Jiří
Mičan Václav
Novotný Radislav
Ritter Tomáš
Sněhota Pavel
Srba Radek
Strašík Tomáš
Strejček Petr
Vavruš Marcel
Waisser Pavel
Zach Stanislav

TŘÍDA 4e,
 třídní učitel
 Ing. Vladimír Havel

 
Boháč Pavel
Brautfergerová Lucie
Dlabal Robert
Erhard Stanislav
Fersík Jiří
Franková Kateřina
Harbartová Alice
Havlák Martin
Hlavatý Jaroslav
Doklová Jana
Karabin Michal

Kašpárek Josef
Kolář Kamil
Křesťan Filip
Maryška Martin
Mařík Petr
Sirový Pavel
Srba Pavel
Svoboda Václav
Šolta Robert
Štrupl Jiří
Trefný Jan
Tůma Milan

 TŘÍDA D4
 třídní učitel
 Ing. Antonín Švihlík

Biedermann František
Čáp Martin
Fakher Patrik
Farnbauer Daniel
Hládek Ondřej
Jaroš Vít
Kolář Jan
Netrval Tomáš
Outlý Luděk
Pavlík Martin
Pavlík Petr
Potužník Daniel
Svátek Vojtěch
Šebek Karel
Šlajchrt Vítězslav
Wolf Miroslav

 ŠKOLNÍ ROK 1995/96

 TŘÍDA 4a
 třídní učitel 
 Ing. Pavel Kohoutek

Beneš Michal 
Boček Tomáš 
Čistý Ondřej 
Holub Petr 
Korejs Pavel 
Melka Vítězslav 
Minajev Filip 
Mlejnek Miloš 
Nývlt Karel 
Pajer Josef 
Paul Jiří 
Pořízek Miloslav 
Řičánek Daniel 
Stuchlík Jan 
Šafránek Jaroslav 
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Šedivý Richard 
Šimeček Jan 
Tocauer David 
Vorel Jiří 
Vydra David

 TŘÍDA 4b
 třídní  profesorka  
 Mgr. Marie Knížová

Brázda Martin 
Černý Antonín 
Douda Aleš 
Ernst Pavel 
Janoušek Petr 
Jarka Michal 
Jíra Tomáš 
Kabátek Jan 
Kopec Vilém 
Koubík Lukáš 
Kus Miroslav 
Myška Filip 
Nevický Tomáš 
Řípa Jan 
Skořepa Jiří 
Svoboda Pavel 
Vandělík Radim

 TŘÍDA 4c
 třídní učitel 
 Ing. Jaromír Klaudis

Bláha Michal 
Fridrich Roman 
Fulín Jan 
Haas Petr 
Hauffen Runar 
Havelka David 
Heřman Vít 
Hlaváček Petr 
Hojer David 
Hrzán Jan 
Joklová Jana 
Kempfer Hynek 
Kolka Václav 
Kopfstein Martin 
Lukeš Jakub 
Pokorný Petr 
Procházka Ondřej 
Procházka Zdeněk 
Rohan Milan 
Rybák Jan 
Svoboda Václav 
Šobr Roman

 TŘÍDA 4d
 třídní učitel 
 Ing. Vladimír Havel

Bětík Martin 
Bouška Jan 
Havlík Jaroslav 
Horký Petr 
Kadlec Martin 
Klasnová Kateřina 
Kobes Tomáš 
Korbel Pavel 
Kořínková Markéta 
Kučera Tomáš 
Malec Michal 
Mareš Viktor 
Molnár Jan 
Pergl Lukáš 
Shrbený Štěpán 
Socha Miroslav 
Staněk Tomáš 
Šafář Ondřej 
Šindelka Josef 
Vašíček Jan 
Zemanová Alena 
Oliva Jiří

 TŘÍDA 4e
 třídní učitelka  
 Mgr. Marie Lásková

Bláha Petr 
Bořkovec Daniel 
Brož Matouš 
Buďarek Jakub 
Čejka Ladislav 
Dobiáš David 
Domes Pavel 
Douděra František 
Henner David 
Holý Martin 
Kahuda Jan 
Kalina Jiří 
Kalina Luboš 
Knot Hynek 
Kroupa Milan 
Macák Zbyněk 
Novotný Jan 
Nový Martin 
Pacíková Věra 
Purmann Vilém 
Šolta Robert 
Štěch Petr 
Tonyka Tomáš 
Tůma Milan 

Vebr Aleš

 TŘÍDA D4
 třídní učitel 
 Mgr. Josef Bureš

Fenyko Jan 
Gregor Zdeněk 
Havel Petr 
Holeňa Václav 
Hykeš Jaroslav 
Kolář Jan 
Lenc Jaroslav 
Lichtenberg Dušan 
Nezmar Daniel 
Štěpánek Jiří 
Tvrzník Tomáš 
Zahrádka Pavel 
Čáp Martin 

 ŠKOLNÍ ROK 1996/97

 TŘÍDA 4a
 třídní učitelka 
 Ing. Jiřina Doležalová

Báča Jan 
Berounský Jan 
Bouchal David 
Červenka Jiří 
Forster Denis 
Hofmann Karel 
Hoke Martin 
Janda Jiří 
Jezbera Václav 
Lédl Jan 
Lonk Pavel 
Luxík Tomáš 
Macháček Michal 
Malý Ondřej 
Matej Josef 
Matoušek Pavel 
Minarýk Richard 
Patrák Luděk 
Pospíšil Lubor 
Procházka Martin 
Procházka Pavel 
Prokš Martin 
Průša Robert 
Šindelář Jiří 
Šulcek Pavel

 TŘÍDA 4b
 třídní učitel  
 Mgr. Jiří Hruška

Bartoška Jakub 
Bejdl Jan 
Benák Jiří 
Coufal Štěpán 
Cypra  Roman 
Homolka Ondřej 
Horáček Jan 
Jareš Jan 
Jeníček Karel 
Kubiš Petr 
Novák Václav 
Ryba David 
Rydrych Jan 
Stodůlka David 
Šobíšek Pavel 
Švehlík Martin 
Turena Aleš 
Veselý Tomáš 
Volf Jan 
Zubák Vladimír

TŘÍDA 4c
 třídní učitelka 
 Mgr. Marie Kadeřábková

 
Beránek Jan 
Bulis Jan 
Carbol Jan 
Černý Martin 
Dytrych Jaroslav 
Goldbach Tomáš 
Koutecký Petr 
Krunt Petr 
Křehnáč Jiří 
Kubec Jiří 
Lepert Jiří 
Matějka Jiří 
Novák Antonín 
Pikal Ondřej 
Plešek František 
Pudil Miloslav 
Rieger Aleš 
Smetana Luděk  
Sojka Petr 
Šimek Jan 
Uher David

 TŘÍDA 4d
 třídní učitel 
 Ing. Richard Poul

Batlička Jiří 
Burian Miroslav 
Denkr Tomáš 
Ďoubalík Jaroslav 
Dvořák Martin 
Forejt Zbyněk 
Grečner Pavejl 
Hamera Erik 
Holeček Petr 
Hrdina Pavel 
Kočí Miroslav 
Kolda Tomáš 
Málek Tomáš 
Míka Štěpán 
Mikeš David 
Novotný Ctibor 
Pešková Šárka 
Provázek Jan 
Raisich Petr 
Staněk Miroslav 
Špaček Martin 
Ulrich František 
Vkrouhlík Pavel 
Votruba Jan 
Zborník Michal

 TŘÍDA 4e
 třídní učitelka  
 Mgr. Jaroslava Žáčková

Bukovský Karel 
Čuchal Jan 
Deršák Luboš 
Dlouhý Petr 
Duchoň Ondřej 
Fillette Roman 
Filsak Jiří 
Choc Pavel 
Jordán Jiří 
Juríček Jozef 
Kapička Pavel 
Kašpar Jan 
Kloubek Jiří 
Lochman Jiří 
Miláček Ivo 
Navara Ladislav 
Navara Michael 
Novák Pavel 
Nussberger Aleš 
Puškař Martin 
Sýkora Tomáš 
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Šimek Libor 
Šveňka Petr 
Urban David

 ŠKOLNÍ ROK 1997/98

 TŘÍDA 4a 
 třídní učitel 
 Ing. Jaroslav Kašpar

Beran Jan 
Fiala Robert 
Hančl Jan 
Hlavička David 
Hrabal Ladislav 
Jakubík Milan 
Jedlička Michal 
Kincl Ondřej 
Knopp Jindřich 
Kot Jozef 
Kříž Karel 
Kvapil Daniel 
Loudil Jaroslav 
Michal Morch 
Papež Jan 
Pavlů Vladimir 
Picka Jan 
Pospíšil Roman 
Řehák Petr 
Spurný Michal 
Škoda Zdeněk 
Špaček Martin 
Vacek Lukáš 
Vácha Jiří 
Vančura Radek 
Vilam Jaromír

 TŘÍDA 4b
 třídní učitel 
 Ing. Jan Ibl

Buchta Aleš 
Čmejla Jakub 
Dlabaja Ondřej 
Dobyáš Petr 
Frundl Vladislav 
Hofman Martin 
Hrůza Jan 
Chýle Martin 
Janoušek Jan 
Kerber Jan 
Kostečka Petr 
Koštíř Martin 
Kučera Miroslav 
Lstiburek Petr 

Mikeš Petr 
Nekola Radek 
Piškanin Pavel 
Pojer Miroslav 
Svoboda David 
Svoboda Tomáš 
Šatánek Michal 
Štefan Jakub 
Štěpánek Petr

 TŘÍDA 4c
 třídní učitel 
 Ing. Miloš Kodad

Denemark Petr 
Dolníček Michal 
Horvath Ondřej 
Chýle Ondřej 
Jelínek Jan 
Juračka Vít 
Kolman Václav 
Kotál Josef 
Kronovetr Jakub 
Laurinec Radek 
Mruzek Lukáš 
Nový Zdeněk 
Placatka Petr 
Rosenkranc Pavel 
Smíšek Daniel 
Stožický Jiří 
Světlík Marek 
Taraba Martin 
Vondruška Ondřej 

TŘÍDA 4d
 třídní učitelka  
 Mgr. Maria Vrhelová

 
Bauer Tomáš 
Brejcha Martin 
Hádek Jiří 
Chobotský Richard 
Kareš Jindřich 
Kohout Karel 
Kolka Luboš 
Krieg Lubomír 
Kříž Robert 
Najman Pavel 
Pešat David 
Stibor Michael 
Tichý Petr 
Vágner Petr 
Vich Ladislav 
Vortel Martin

 TŘÍDA 4e
 třídní učitelka 
 Ing. Ludmila Lančaričová

Bureš Zbyšek 
Čuchnová Adéla 
Duchek Miroslav 
Dvořák Daniel 
Dvořáková Dita 
Falc Tomáš 
Kafka Slavomír 
Kamenář Jan 
Knaifl Tomáš 
Košnar Karel 
Musilová Ilona 
Myšková Ivana 
Pavlík Marek 
Petráková Miroslava 
Prokopová Iva 
Řepková Karolina 
Sommer Jan 
Stoklič Jan 
Veit Adam 
Zámečník Martin 
Židlická Tereza

 TŘÍDA VE2
 třídní učitel 
 Ing. Jaroslav Potměšil

 
Bláhovec Pavel 
Brázda Martin 
Dostál Jan 
Fidler Jan 
Havel  Ondřej 
Hlaváček Petr 
Javůrek František 
Knot  Hynek 
Králík Jan 
Kus  Miroslav 
Novotný Jan 
Pištora Jiří 
Svoboda Ladislav 
Vandělík Radim 
Vebr  Aleš

 ŠKOLNÍ ROK 1998/99

 TŘÍDA 4a
 třídní učitelka  
 Mgr. Zdeňka Chvojková

Baitler Tomáš 
Bělohlávek David 
Bezděk Tomáš 

Čapek Karel 
Drlík Jan 
Dvořák Aleš 
Fiala Patrik 
Hajšman Kamil 
Jun Radek 
Kocfelda David 
Krafnettr Lukáš 
Krištofik Jozef 
Laml Jindřich 
Malý Ladislav 
Maršík Pavel 
Moravec Tomáš 
Nekola David 
Surový Ondřej 
Vršecký Jaroslav 
Žák Jan

 TŘÍDA 4b
 třídní učitel 
 Ing. Eduard Kulhánek

Bílek Ondřej 
Bouška Michal 
Brabec Tomáš 
Duchek Lukáš 
Grolmus Ondřej 
Hašek Přemysl 
Hráský Ladislav 
Hubený Martin 
Huňa Tomáš 
Chochola Miloš 
Janíček Pavel 
Kudláček Zbyněk 
Kureš Václav 
Matýska Petr 
Novák Tadeáš 
Polanecký Petr 
Reindl Rostislav 
Skuhra Jiří 
Slavík Miroslav 
Tomeš Jan 
Vraštil Martin 
Žáček Martin

 TŘÍDA 4c
 třídní učitelka  
 Mgr. Jaroslava Žáčková

Bačina František 
Bárta Petr 
Bořkovec Jan 
Bouček Tomáš 
Dřášil Filip 
Filip Radek 

Koza Jan 
Král Libor 
Lehký Emil 
Pícha Martin 
Přenosil Jakub 
Pyšna Jan 
Rattay Tomáš 
Schauer Jan 
Socha Pavel 
Stárka Martin 
Straka Filip 
Šavrda Luděk 
Šefl Tomáš 
Štětka Ondřej 
Pekárek Petr

 TŘÍDA 4d
 třídní učitelka  
 Dr. Jarmila Rozehnalová

Beran Jaroslav 
Částka Petr 
Čedíková Tereza 
Dvořák Marek 
Hoslová Dagmar 
Husníková Lucie 
Jelen David 
Kdlečíková Helena 
Koďous Petr 
Kořínek Miroslav 
Kostěnec Tomáš 
Krčmářová Veronika 
Pelikán Michal 
Podloucký Jindřich 
Poláková Kateřina 
Rýdl Michal 
Semler Michal 
Stehlík Pavel 
Šedivý Radek 
Šmíd Petr 
Tlatla Petr 
Vicher Ivo

 TŘÍDA 4e
 třídní učitel 
 Ing. Zbyněk Suchý

Duška Petr 
Froněk Petr 
Homolová Šárka 
Jíša Roman 
Kokoška Richard 
Kraus David 
Matašovská Michaela 
Mizera Jan 
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Pešek Miroslav 
Pressl Daniel 
Přenosilová Šárka 
Říha Jan 
Snášelová Radana 
Sýkora David 
Šimek Ondřej 
Šírová Markéta 
Špejzl Martin 
Švíbek Jan 
Švrčula Pavel 
Vlasák Jan 
Zámyslická Kristýna

TŘÍDA V2a
 třídní učitelka 
 Ing. Jiřina Doležalová

 
Balcar Tomáš 
Čechura Jiří 
Humhal Marek 
Chvála Jan 
Jezbera Václav 
Komárek Ladislav 
Macháček Petr 
Matoušek Pavel 
Mossig Daniel 
Navara Ladislav 
Panocha Ladislav 
Procházka Pavel 
Puškař Martin 
Stankovič Jan 
Škrabánek Petr

 TŘÍDA V2b
 třídní učitel 
 Ing. Jaroslav Potměšil

Bulis Jan 
Křehnáč Jiří 
Kukla Petr 
Mádlík Tomáš 
Mesároš Daniel 
Němec Tomáš 
Procházka Martin 
Pucherna Eduard 
Svoboda Petr 
Šobíšek Pavel 
Tinl Karel

 ŠKOLNÍ ROK 1999/2000
 

 TŘÍDA 4a
 třídní učitelka 
 Ing. Milena Tušlová

Fučík Michal 
Gigl Tomáš 
Lachout Tomáš 
Matušínký Jiří 
Rýdl Tomáš 
Segéň Michal 
Smejkal Tomáš 
Šácha Ladislav 
Šašek Stanislav 
Šubrt Jan 
Tahovský Petr 
Zítek Pavel

 TŘÍDA 4b
 třídní učitel 
 Ing. Antonín Švihlík

Baštář Miroslav 
Halaxa Ivan 
Kouček Tomáš 
Rejfíř Rudolf 
Vanák Petr 
Zicháček Jiří

 TŘÍDA V2a
 třídní učitel 
 Ing. Jan Michalec

Duchek Miroslav 
Falc Tomáš 
Kamenář Jan 
Klíma Aleš 
Král Jaroslav 
Kyncl Josef 
Mádle Martin 
Pexa Ondřej 
Procházka Martin  
Spurný Petr 
Šťovík Martin 
Vacek Lukáš

 TŘÍDA V2b
 třídní učitelka 
 Ing. Irena Čermáková

Bystrý Jiří 
Fiala Robert  
Kříž Robert  

Loudil Jaroslav 
Nový Martin 
Papež Jan 
Pavlů Vladimír  
Přibáň Jan  
Vich Ladislav  
Vondráček Tomáš  
Šafařík Jiří 
Riegel Jan

 ŠKOLNÍ ROK 2000/01

 TŘÍDA 4a
 třídní učitel 
 Ing. Vladimír Havel

Beran Jiří 
Budějský Jan 
Čeřovský Lukáš 
Jedlička David 
Kasík Václav 
Kratochvíl Michal 
Kučera Petr 
Kupka Tomáš 
Mikeš Jan 
Pistora David 
Ročkai Martin 
Skácel Kryštof 
Szücs Gergely 
Šafránek David 
Šimek Petr 
Šlauf Martin 
Špaček Petr 
Vampola Jan 
Váňa Pavel 
Vlček Miroslav 
Žitný Peter

 TŘÍDA 4b
 třídní učitel  
 Mgr. Marie Lásková

Cemper Daniel 
Komárek Michal 
Lamač Jan 
Laštovička Petr 
Mrázek Pavel 
Müller Zdeněk 
Nepraš Martin 
Němeček Lukáš 
Pokora Martin 
Sodomka Tomáš 
Šerák Martin 
Topič Vladimír 
Vácha Pavel 

Vraný Vladislav

 TŘÍDA 4c
 třídní učitel
 Ing. Jaroslav Kašpar

Bukač Josef 
Čížek Michal 
Dvořák Václav 
Falbr Jan 
Hronek Ladislav 
Hrubec Jiří 
Knížák Petr 
Kohout František 
Kříž Pavel 
Kyntner Miloš 
Louda Matěj 
Luňák Tomáš 
Nesnídal Ondřej 
Pavlík Jiří 
Pechánek Roman 
Růžek Martin 
Svoboda Jan 
Svoboda Vítězslav 
Šuchma Pavel 
Tvrdek Tomáš 
Vinter Miroslav 
Žemlička Petr

 TŘÍDA 4d
 třídní učitel
 Ing. Miloš Kodad

Bartík Hynek 
Dvorský Petr 
Dvořák Lukáš 
Král Vít 
Linhart František 
Mach Ladislav 
Mácha Zdeněk 
Matouš Václav 
Měkota Libor 
Novák Pavel 
Novotný Jan 
Pivoňka Jakub 
Rokos Jiří 
Sastra Robert 
Teska Zdeněk 
Tóth Endre 
Vejsada Lukáš 
Vojtěch Jan 
Zídka Aleš

 TŘÍDA V2a
 třídní učitelka 
 Ing. Jiřina Doležalová

Benda Petr 
Bodlák Jan 
Fiala Patrik 
Filip Radek 
Hanus Milan  
Holub Petr 
Knytl Miroslav 
Krištofik Jozef 
Kučera Jan 
Kučera Petr 
Kukla Jiří 
Maňák Jaroslav 
Mašín Jiří  
Müller Miroslav 
Novák Ondřej 
Panocha Martin 
Peňáz Pavel  
Schauer Jan

 ŠKOLNÍ ROK 2001/02

 TŘÍDA 4a	
 třídní učitelka
 Ing. Ludmila Lančaričová

Dolák Ladislav 
Fürbach Petr
Hladík Jan	
Javůrek Lukáš
Hron Marek
Kapek Pavel
Krutský Jiří
Losert Tomáš
Martínek Petr
Mládek Tomáš
Müller Miroslav
Nábřežný Radek
Novotný Lukáš
Psohlavec Pavel
Roztočil Jiří
Vanda Jan	
Bílek Viktor

 TŘÍDA 4b
 třídní učitelka 
 Mgr. Marie Kadeřábková

Janecký František
Kolínský Tomáš
Korec Vojtěch
Mrázek Ivo



81

Novotný Vladimír
Pačák Jan
Plot Martin
Prosecký Tomáš
Studený Jakub
Svoboda Lukáš
Šalanský Jiří
Šiman Martin
Švanda Jan
Uhlíř Martin
Urban Václav
Vajshajtl Ota
Vampola Jan

 TŘÍDA 4c
 třídní učitel 
 Mgr. Jiří Hruška

Cihelková Lenka
Erben Daniel
Gabryšová Jana
Justová Helena
Lamač Jan	
Laštovička Petr
Nedbal Jaroslav
Němeček Lukáš
Nepraš Martin
Růžička Michal
Rydval Tomáš
Topič Vladimír

 TŘÍDA 4d
 třídní učitel
 Ing. Richard Poul

Baláž Rastislav
Brázda Tomáš
Cetkovský Jiří
Figuš Petr
Hampl Radek
Hendrych Petr
Hrubec Jiří
Janda Martin 
Jankovský Tomáš
Klas Jan 
Koubek Tomáš
Krúpa Jan
Kratochvíl Jan
Lehovec Radoslav
Loužecký Martin
Maxmilián Miloš
Michal Martin
Mikeš Viktor
Pavlíček Miroslav
Pečenka Tomáš

Pergl Radek
Pilař Ladislav
Pokorný Lukáš
Sodoma Marek
Šmidák Jiří
Šulcek Jan
Tonar Ladislav
Typner Jan
Vrba Milan 

 TŘÍDA V2a	
 třídní učitel 
 Ing. Zbyněk Suchý

Benda Petr
Hanus Milan
Knytl Miroslav
Kouble Martin
Langmaier Milan
Lhota Pavel
Pudil Pavel
Roudný Jaroslav
Sedláček Karel
Simandl Martin
Vacek Martin
Vaňák Petr
Veselý Ondřej

 ŠKOLNÍ ROK 2002/03
 

 TŘÍDA 4a
 třídní učitelka 
 Mgr. Maria Vrhelová	

 
Brejcha Michal 
Březina Ondřej 
Daliman Tomáš
Herbrych Petr
Hrachovec Marek
Chvátal Radek
Jinderle Martin
Kocáb Tomáš
Krása Michal
Kryštovský Jaroslav
Melč Milan
Musel Michal
Nešvera Micha 
Novák Tomáš 
Přib Michal
Roček Vladimír
Stahl Jan
Strnad Martin
Suska Ondřej
Šalda František
Šíp Martin	

Špánek Milan
Štrach Pavel
Tomášek Pavel
Uldrich Miloš
Vít Marek
Vyšata Libor

 TŘÍDA 4b	
 třídní učitelka
 RNDr. Marie Marešová

Baudyš Rudolf
Čákora Ondřej
Černý Karel
Hřebík Milan
Chalupecký Václav
Jandáček Jan
Jansa Martin
Jetenský Antonín
Kratochvíl Martin
Leger Jiří
Mandák Martin 
Moravec Jan 
Motl Ludvík
Orda Viktor
Plachý Michal 
Posluh Jan
Rychtařík Jan
Strejček Jiří
Vecko Lukáš 
Zídka Jan

 TŘÍDA 4c
 třídní učitelka
 Mgr. Magdalena Hrabáková

Beran David
Heřman Tomáš
Hromadník Pavel
Hříbek Michal
Janda Aleš	
Kudrna David
Kudrna Jan
Lišková Pavlína
Martan Václav
Neček Stanislav
Neskusil Jan
Nováková Barbora
Probošt Stanislav
Prokop Martin
Rancsová Michaela
Wagner Vít
Zacios Jakub

�TŘÍDA 4d
 třídní učitelka
 RNDr. Věra Hájková

Cerman Václav
Herold Petr
Hřebík Pavel 
Kmínek Martin
Kňažko Filip
Kocman Václav
Kokiš Ondřej
Kroutil Jakub
Krykorka Jaroslav
Kunčík Petr
Mácha Tomáš
Rutner Vlastimil
Salakvarda Jiří
Sinanovič Jan
Staněk Petr
Svoboda Ondřej
Šimek Pavel 
Škabrada Pavel
Štangler Jan 
Tesková Lucie
Trnka Ivan
Vaněk Matyáš
Vesecký Lukáš 
Vodička Jan
Wardas Tomáš

TŘÍDA V2a
 třídní učitel
 Ing. Jaroslav Potměšil

 
Arnold Petr
Dudek Jan
Holas Marek
Kratochvíl Michal
Kučera Petr
Protivínský Dalibor
Sklenář Radek
Šír Ondřej
Tichý Lukáš
Zápotocký Petr

 ŠKOLNÍ ROK 2003/04

 TŘÍDA 4a
 třídní učitelka  
 Mgr. Ludmila Zajícová

Bouzek Marek
Čapek Pavel
Doležal Oldřich
Drbohlav Lukáš

Frýdl Jan
Havel Petr	
Kašpar Miroslav
Kohout Martin
Korejs Tomáš
Kříž Michal
Kříž Ondřej
Kučera Ondřej
Kysilka Filip
Linhart Zdeněk
Mak Michal 
Marek Václav
Marjanovič Mirian
Meliška Martin
Mitáček Martin
Nápravník Pavel
Palas Petr
Podpěra Jakub
Svoboda Josef
Trnka Leoš
Vachek Pavel
Veselý Milan
Vinš Martin
Zvěřina Martin

 TŘÍDA 4b
 třídní učitel
 Ing. Eduard Kulhánek

Běhan Tomáš
Cinert Jakub
Doležal Jaroslav
Ebr Ondřej
Hampacher Lukáš
Hegr Martin
Hlinovský Jan
Chmelenský Jakub
Junek Martin
Kaftan Jaroslav
Maršík Jan
Přibyl Petr
Rydlo Václav
Schimer Jakub
Strejček Pavel
Sucháček Lukáš
Turek Antonín
Vaniš Martin
Vilímovský Jan 
Vinš Jiří
Vozáb Tomáš
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 TŘÍDA 4c
 třídní učitel
 Ing. Karel Radil

Bobíková Lenka
Bublík Marek
Hájek Jakub
Janeček Stanislav
Jeřábek Martin
Kolář Vojtěch
Kosová Anežka
Linhart Jan
Mach Milan
Mikolajczyk Jan
Minařík Jan
Pešek Adam
Procházka Václav
Svatošová Martina 
Šálek Petr
Ševčík Michal
Škultéty Petr
Švejnoha Martin
Verkner Zbyšek
Víšek Pavel
Zajíček Michal

 TŘÍDA 4d
 třídní učitel
 Ing. Jaroslav Jelínek

Beneš Tomáš
Čížek Petr
Fabian Josef
Halík Michael
Chalupa Matouš
Chvojka Michal
Klepač Štěpán
Klouček Tomáš
Klusoň Martin
Krupička Martin 
Landsdorf Jan 
Laub Ondřej
Mačejko Karel
Machala Vladimír
Pechar Milan
Petrák Martin
Slabý Jan
Socha Jiří 
Soukup Radek
Šarbach Zdeněk
Šmejkal Petr
Štangler Jakub
Tonar Jan

 TŘÍDA D5
 třídní učitel
 Mgr. Pavel Noska

Bartůněk Radim
Doležal Jan
Hájek Karel
Kalvas Jan
Pinc Tomáš
Prášil Martin
Švehla Milan

TŘÍDA V2a
 třídní učitel
 Ing. Jan Michalec

 
Barka David
Bazgier Jan
Bejdl Jan
Brůček František
Janda Martin
Kupka Tomáš
Linhart Milan
Michal Martin
Mixa Jaroslav
Pilař Ladislav
Strnad Josef
Šiman Martin
Šulcek Jan
Uzelac Adam
Vašica Kamil
Vyskočil Tomáš
Weber Lukáš 

 ŠKOLNÍ ROK 2004/05

 TŘÍDA 4a
 třídní učitelka  
 Mgr. Marie Pokorná

Blahout Jan
Fidrmuc Tomáš
Gans Michal
Hájek Petr
Hasič Sanjin
Junek Pavel
Kaleta Radim
Kopřiva Michal
Kováčik Martin
Landík Václav
Lstiburek Pavel
Mládek Zdeněk
Papírník Zdeněk
Prchal Filip
Švehla Mojmír

Tichý Vladimír
Turek Tomáš

 TŘÍDA 4b
 třídní učitel  
 Ing. Richard Poul

Bělohlav Petr
Cambel Michal
Ctibůrek Jan
Diviš Petr
Dunovský Ondřej
Fajnor Peter
Hloušek Vít
Jindrák Jan
Kapitola Petr
Karásek Tomáš
Krybus David
Kubový Jan
Masopust František
Mrzena Tomáš
Musil Vojtěch
Nágl Ladislav
Pantůček Michal
Roubal Lukáš

 TŘÍDA 4c
 třídní učitel  
 Ing. Milan Kormoš

Battěk Tomáš
Čáp Jaroslav
Drahonínský Dominik
Jaroš Jan
Kosík Jan
Kubík Pavel
Lašek Petr
Michal Tomáš
Novák Jan
Pilík Michal
Průžek Michal
Rak Jiří
Repš Martin
Rous Jakub
Skorkovský Tomáš
Starý Daniel
Stieranka Zdeněk
Strnad Zbyněk
Vajnar Lukáš
Valenta Petr
Žemlička Jiří

 TŘÍDA 4d
 třídní učitel  
 Mgr. Jiří Hilčer

Hlinka Jiří
Jahoda Jiří
John Antonín
Kučera Tomáš
Lefler Martin
Lovrič Milan
Nulíček Pavel
Pacholík Tomáš
Paul Miroslav
Pokorná Monika
Rolník Michal
Smejkal Tomáš
Srba Zdeněk
Suchý Milan
Zvonař Jakub

 TŘÍDA 4e
 třídní učitel  
 Ing. Richard Poul

Běloubek Tomáš
Halík Tomáš
Kauschitz Libor
Valut Patrik

 TŘÍDA D5
 třídní učitel  
 Mgr. Josef Bureš

Fous Michal
Henzl Luděk
Hrubý Rudolf
Míšek Ondřej
Mrázek Jaroslav
Píša Martin
Popper Jindřich
Schenk Zdeněk
Sobolík Pavel
Svejkovský Zdeněk
Vágner Vladimír
Vymětal Jan

 ŠKOLNÍ ROK 2005/06

 TŘÍDA 4a
 třídní učitel  
 Ing. Miloš Kodad

Bárta Jan
Bureš Pavel

Drahorád Tomáš
Dušek Jiří
Hadraba Jan
Chramosta Michal
Kereszteny Martin
Králík Pavel
Kříž Jiří
Kučera Michal
Lukáč Michal
Lupták Miroslav
Lyubachivskyy Ruslan
Nohýnek Václav
Orlet Martin
Pomazal Petr
Rejč Daniel
Zbořil Michal

 TŘÍDA 4b
 třídní učitel  
 Ing. Vladimír Havel

Báča Zbyněk
Bělka Ladislav
Cvrček Jakub
Čámský Milan
Feszanicz Tomáš
Gruber Jan
Hák Zdeněk
Jahoda Jaroslav
Kaba Michal
Kalina Vít
Kolac Tomáš
Kotil Jaroslav
Kudrna Adam
Mencl Marek
Míček Jakub
Pracner Tomáš
Pruška Ondřej
Rosol Lukáš
Řepík Jan
Sladkovský Jakub
Švrčula Petr
Tinka Tomáš
Zápalka Martin
Zub Martin

 TŘÍDA 4c
 třídní učitelka  
 Ing. Irena Čermáková

Čech Stanislav
Havel Šimon
Hnízdil Adam
Hromádka Tomáš
Kaiser Petr
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Krásová Jana
Littman Marek
Ludvíčková Jana
Netesal Jiří
Paur Matyáš
Pelz Nikola
Sazima Tomáš
Sejk Adam
Vrána Lukáš
Zeman Václav
Ziegler Jiří

 TŘÍDA 4d
 třídní učitelka  
 Ing. Miroslava Trepková

Eichler Jan
Feřt Jiří
Gregor Jakub
Hořák Jakub
Kalfus Jakub
Kejř Filip
Křeček Jan
Kučera Vladislav
Laibl Jan
Mašek Martin
Omáčka Dalibor
Pavlíček Pavel
Prokop Josef
Sehnoutka Martin
Skřivanová Alice
Šafránek Josef
Šonský Michal
Švehla Zdeněk
Tošovský Vladimír
Tůma Daniel
Tůma Mikuláš
Vantroba Martin
Zikán Tomášl

 TŘÍDA D5
 třídní učitelka  
 Ing. Olga Roušová

Bína Jiří
Hejný Jaromír
Kánský Ondřej
Krátký Miloš
Kučera Martin
Pešina Petr
Žežulová Ivana

 TŘÍDA V3b
 třídní učitelka  
 Ing. Ludmila Lančaričová

Bartůněk Radim
Beneš Michal
Binko Aleš
Bořkovec Martin
Fiala František
Florián Martin
Havelka Tomáš
Herčík Martin
Hlásek Jan
Chleborád Lukáš
Javůrek Lukáš
Juhász Lukáš
Kopal Jan
Kříž Michal
Leger Jiří
Martoch Petr
Novák Jan
Novotný Tomáš
Prokeš Jaroslav
Sauer Jan
Schilberger Petr
Souček Vilém
Stehlík Miroslav
Šetka Martin
Švejnoha Martin
Turek Antonín
Urban Václav
Víšek Jiří
Vlček Miroslav
Židoň Lukáš

 ŠKOLNÍ ROK 2006/07

 TŘÍDA 4a
 třídní učitel  
 Ing. Martin Blažek

Bauer Jan
Brych František
Buchnar Aleš
Hoffmann David
Holas Jakub
Křížek Vojtěch
Matuška Petr
Mikšovský Tomáš
Misterka Pavel
Olejár Matěj
Prokůpek Jindřich
Říha Jakub
Straka Václav
Šašek Josef

Škácha Marek
Štěpánek Michal
Trebichalský Michal
Lhota Vojtěch
Stránský Václav
Vokůrka Lukáš

 TŘÍDA 4B
 třídní učitel  
 Ing. Václav Koníček

Anýž Marek
Barchánek Jiří
Bártík Radovan
Dolák Martin
Dürst Petr
Gilík Tomáš
Hataš Jan
Hoskovec Martin
Chadima Vladimír
Jáchim Jakub
Kühnel Ondřej
Lisoněk Roland
Pechman Tomáš
Pekárek Tomáš
Průcha Ondřej
Řepík Jan
Smrčka Daniel
Šmíd Martin
Turecký Ondřej
Vihan Vladislav
Vild Michal
Zapletal Marek
Žemlička Jan

 TŘÍDA 4c
 třídní učitelka  
 Mgr. Marie Kadeřábková

Bezděčka Jan
Buček Tomáš
Burda Martin
Čermák Lukáš
Drábek Jozef
Falta Ondřej
Fischkandl David
Forejt Jakub
Heral Michal
Jeníček Lukáš
Jíša Petr
Kordík Lukáš
Křena Martin
Lobodáš Pavel
Novotný Karel
Okrouhlík Michal

Selement Jiří
Staněk Martin
Švejnoha Michal
Varkalová Světlana
Vrána Lukáš

 TŘÍDA 4d
 třídní učitel  
 Ing. Jaroslav Jelínek

Adámek Adam
Benetka Tomáš
Čeřovský David
Dejmek Peter
Fabian Dominik
Horák Michal
Chyba Lubomír
Kaška Pavel
Klíma Jakub
Knönagel Martin
Kovácz Pavel
Král David
Letko Vojtěch
Machačka Jan
Pacík Josef
Pilousková Tereza
Rybář Jiří
Schiller Petr
Šatoplech Jakub
Šebesta Michal
Tkadleček Martin
Zeman Jan
Žemlička Jiří

 TŘÍDA D5
 třídní učitelka  
 Ing. Blanka Sedláčková

Andráško Petr
Bábíček Jiří
Fišera Petr
Kolář Daniel
Kolář Martin
Poláček Milan
Radikovský Lukáš

 TŘÍDA V3b
 třídní učitel  
 Ing. Jaroslav Sládeček, Csc.

Adamec Jakub
Bednář Jiří
Bureš Michal
Fidrmuc Tomáš
Fryš Jaroslav
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Hruška Ivan
Kotas Martin
Marcinkó Arpád
Nápravník Pavel
Nejedlo Ondřej
Nerad Petr
Pecka Ondřej
Plašil Jan
Pospíchal František
Wasyluk Aleš

 ŠKOLNÍ ROK 2007/08

 TŘÍDA 4a
 třídní učitel  
 Ing. Miloš Kodad

Burda Tomáš
Čermák Jakub
Ehrenberger Jakub
Hanus Martin
Horký Jan
Jankovský Petr
Jorníček Aleš
Kapoun Jan
Knödl Pavel
Koloskov Alexey
Köváry Miroslav
Linhart Tomáš
Mlejnský Petr
Paul Pavel
Plesník Vladimír
Psohlavec Tomáš
Satýnek Petr
Schenk Filip
Skřepský Michael
Snížek Lukáš
Škvára Maroš
Trávník Tomáš
Tůma Jan
Vávra Miloslav

 TŘÍDA 4b
 třídní učitel  
 Mgr. František Jakubec

Barták Jiří
Bubník Bohumil
Dlouhý Jan
Eichinger Jaroslav
Herčík Štěpán
Jarůšek Martin
Kněnický Martin
Kolmistr Adam
Kopelent Viktor

Kožnar Jan
Malák Jan
Načeradský Tomáš
Ondruš Jiří
Pichl Lukáš
Pokorný Martin
Procházka Tomáš
Přenosilová Iveta
Schaffer Martin
Schneider Gabriel
Spáčil Marek
Šlocar Ondřej
Třešňák David
Vágner Petr
Vápeník Petr
Vidlák Jonatan
Závodský Lukáš
Živný Roman

 TŘÍDA 4c
 třídní učitelka  
 Mgr. Magdaléna Hrabáková

Eliášek Martin
Charvát David
Kohout Lubomír
Lukes Jan
Novotný Marek
Papica Jiří
Pichl Ondřej
Procházka Roman
Rod Martin
Schovanec Jaroslav
Slabihoudek Josef
Strachota Mojmír
Suck Karel
Šagala Igor

 TŘÍDA 4d
 třídní učitelka  
 Ing. Lenka Beranová

Bednárik Jan
Beňo Maroš
Čermák Jan
Dejmal Martin
Ešner Jakub
Foltýn Jaromír
Franc Jan
Fuchs Jakub
Hrstka Petr
Kavka Ondřej
Kratochvíl Aleš
Lucina Jan
Pankovčin Matej

Pešek Martin
Řádek Stanislav
Svatoš Jan
Tichý Jakub
Vraštiak Pavel
Zuna Jaroslav

 TŘÍDA D5
 třídní učitelka  
 Mgr. Dana Sobotová

Bartl Martin
Adámek Adam
Chroust Jan
Jandovský Jiří
Jelínek Jiří
Junková Lucie
Kubásek Marek
Láně Viktor
Lehovec Jakub
Novák Petr
Pešek Miroslav
Petr Lukáš
Sterzik Michael
Trnka Daniel
Wimmer David

 TŘÍDA V3a
 třídní učitel  
 Ing. Eduard Kulhánek

Černý Michal
Dohnal Jiří
Hoskovec Josef
Hrouda Martin
Charfreitag Jiří
Chmel Jan
Khlamov Alexei
Kliment Ladislav
Kocáb Tomáš
Kocina Jiří
Králík Miloš
Krejčí Marek
Kubát Jiří
Mádle Jan
Michalčič Petr
Mikeš Josef
Pelnář Michal
Repko Lukáš
Růžička Michal
Srnka Jan
Sychra Šimon
Tomeš David
Vargoš Karel

 ŠKOLNÍ ROK 2008/09

 TŘÍDA 4a
 třídní učitel  
 Ing. Miloš Kodad

Augustin Eduard
Beneš Karel
Čunát Bedřich
Doležal Lukáš
Doubek Martin
Doubrava Jakub
Hlaváček Tomáš
Hrdý David
Jantač Lukáš
Klejzar Antonín
Kováč Ladislav
Luňák Tomáš
Nachtigal Michal
Obrtlík Tomáš
Perko Michal
Polák Roman
Procházka Jakub
Radil Tomáš
Růžička Marek
Szmolka Richard
Tůma Lukáš

 TŘÍDA 4b
 třídní učitel  
 Mgr. Pavel Noska

Blažek Adam
Buřič Vojtěch
Freiman Jan
Halečka David
Holý Tomáš
Hubáček Jiří
Jeník Petr
Jindra Jan
Kaplan Jáchym
Klepiš Radek
Kuk Tomáš
Macho Jan
Pokorný Ondřej
Prokop Lukáš
Ryšavý Milan
Stedina Jan
Šulc Filip
Tůma Jan
Veselý Jakub
Vrtílka Martin
Vyskočil Tomáš
Zápalka Jan
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 TŘÍDA 4c
 třídní učitelka  
 Ing. Miroslava Trepková

Bartoníček Josef
Batrna Jan
Bielko Jan
Blažek Petr
Čemus Petr
Fojtík Tomáš
Kostlivý Radim
Kubát Michael
Kukal Petr
Magdálek Jan
Milt Jiří
Mrzílek Jan
Petráčková Alena
Poláček Adam
Popelka Martin
Sobota Jan
Zedník Pavel

 TŘÍDA 4d
 třídní učitelka  
 Ing. Anna Mudruňková

Daniš Vojtěch
Huneš Marek
Krejča Jiří
Makovský David
Paszyc Jan
Pinka Jiří
Synek Martin
Teichman Tomáš
Zůna Jakub

 TŘÍDA D5
 třídní učitelka  
 Mgr. Věra Pobudová

Fatina Jaromír
Klouček Štěpán
Kolenský Jiří
Melka Radovan
Nesměrák Jiří
Pinc Josef
Staroba Tomáš
Stezka Miroslav

 TŘÍDA V3a
 třídní učitel  
 Ing. Richard Poul

Blahout Jan
Grepl Aleš

Hadraba Jan
Hampacher Lukáš
Hošek Jan
Junek Pavel
Kalfus Jakub
Keblůšek Jan
Kůla Jakub
Kunčík Petr
Musel Jan
Papírník Zdeněk
Sehnoutka Martin
Škodný Vladimír
Špaček Jiří
Tůma Martin

 ŠKOLNÍ ROK 2009/10

 TŘÍDA 4a
 třídní učitel  
 Mgr. Jiří Hilčer

Červený Jan
Češpíro Matěj
Effenberger Vojtěch
Fáber Jiří
Janžura Vojtěch
Karták Vít
Kureš Martin
Kusko Denis
Lada Jan
Maňák Jan
Nejedlý Marek
Netřebský Pavel
Pelinka Jakub
Prchal Jan
Rejman Jakub
Svoboda Vojtěch
Šik Jan
Šístek Petr
Tušiak Ondřej
Vojta Lukáš
Vondrák Ondřej
Zadák Marek

 TŘÍDA 4b
 třídní učitelka  
 Mgr. Marie Pokorná

Aksman Radek
Bajdák David
Bára Tomáš
Císař Ondřej
Doubravský Petr
Fabián Radek
Fortelný Filip

Fromberger Tomáš
Košťál Martin
Krejcárek David
Maier Jaroslav
Nedvěd Václav
Nguyen Duy Anh
Skružný Jakub
Smetana Jan
Svoboda Petr
Těšínský Tomáš
Valíček Jiří

 TŘÍDA 4c
 třídní učitelka  
 RNDr. Marie Marešová

Cmíral Vladislav
Dědourek Tomáš
Desenský Jan
Fečko Jakub
Fiala Vojtěch
Forejt Zdeněk
Hauk Tomáš
Jarý Jan
Jelínková Lucie
Král Ondřej
Kubizňák Marek
Merlíček Tomáš
Nejedlý Jindřich
Novotný Jaroslav
Pálka David
Pham Van Quyen
Poukar Jakub
Prosecký Jan
Prošek Jiří
Řeřicha Michal
Staněk Filip
Šefl Pavel
Škvor Jan
Štefan Marek
Vakerman David
Vidman Jakub
Vohradský Michael
Wencl Ondřej

 TŘÍDA 4d
 třídní učitel  
 Ing. Jaroslav Jelínek

Arazim Jan
Čihák Martin
Dudek Michal
Jindra David
Kolář Václav
Koubík Jan
Kozlok Michal

Svoboda Jan
Ševčík Martin
Škopek Michal
Šolar Vilém
Uher Patrik
Uhlíř Filip
Vlachopulos Patrik
Žák Lukáš

 TŘÍDA D5
 třídní učitelka  
 Mgr. Blanka Šebková

Bauer Milan
Bedřich Jiří
Blažek Roman
Čeřovský Michal
Hadáček Petr
Jweid Elias
Rosenbaum Vít
Sedlak Petr
Václav Petr

 TŘÍDA V3a
 třídní učitelka  
 Ing. Irena Čermáková

Budka Tomáš
Jeníček Martin
Jorníček Aleš
Klimovič Martin
Koblischke Ondřej
Micka Jakub
Michálek Tomáš
Mikeš Richard
Prchal Filip
Raclavský Lukáš
Rada Jaroslav
Svoboda Jan
Šnirc Michal
Štukavec Martin
Zavadil Jiří
Živný Roman

 ŠKOLNÍ ROK 2010/11

 TŘÍDA 4a
 třídní učitelka  
 Mgr. Veronika Šimková

Blažek Tomáš
Červený Tomáš
Hutař Jan
Janský Michal
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Jindra Tadeáš
Juska Michal
Lhoták Pavel
Nábělek Ladislav
Pop Martin
Purman Filip
Šístek Luděk
Špaček Kryštof
Špeta Michal
Tomko Lukáš
Vintr Martin
Vocelka Jakub

 TŘÍDA 4b
 třídní učitelka  
 Ing. Olga Roušová

Beneš Martin
Blahuta Andrej
Čedík Jan
Dubný Pavel
Fiala Tomáš
Holada Erik
Jásek Vladislav
Kalianko Václav
Kinkor Filip
Kovář Roman
Krupička Lukáš
Kříž Václav
Kšír Tadeáš
Kubát Michal
Kuchař Petr
Linhart Radek
Matějka Josef
Močalin Sergej
Němec Tomáš
Petíra Tomáš
Platil Jiří
Poruba Tomáš
Povolný Zbyněk
Rolník Ondřej
Svoboda Ondřej
Šír Adam
Štela Jan
Volský Tomáš

 TŘÍDA 4c
 třídní učitelka  
 Mgr. Blanka Šebková

Braniš Marek
Břicháček Adam
Burda Michal
Cibulka Ladislav
Černý Jakub

Kača Roman
Kobryn Andrej
Kubát Vojtěch
Linhart Marek
Pelouch Jan
Plachký Petr
Prošek Jan
Rusanov Lukáš
Střecha Ivan
Šprc Petr
Walter Daniel

 TŘÍDA 4d
 třídní učitelka  
 Mgr. Marie Kadeřábková

Balogh Michael
Beck Martin
Drbal Václav
Duřt Jan
Hrdlička David
Hychta Jakub
Chadima Lukáš
Klíma Jakub
Krahulík Filip
Lula Dominik
Maleček Jakub
Mikuša Vojtěch
Němec David
Novák Martin
Pavlík Petr
Prchlík Tomáš
Putivlskyy Igor
Rangotis Filip
Rokosová Jana
Šebl Richard
Škrlant Jiří
Šťovíček Marek
Voběrek David
Votruba Martin
Wild Jan
Žák Richard

 TŘÍDA V3a
 třídní učitel  
 Ing. Jaroslav, Sládeček Csc.

Brázda Jan
Horáček Jan
Kačírek David
Lukášek Jan
Malík Jiří
Mudra Jiří
Ryšavý Ivan
Spejchal Jakub

Vágner Petr

 ŠKOLNÍ ROK 2011/12

 TŘÍDA 4a
 třídní učitel 
 Ing. Martin Blažek

Adamec Richard
Balínek Marek
Břečka Martin
Eliášek Vojtěch
Feist Patrik
Hampl David
Hejna Radek
Houdek Oto
Janíček Hynek
Jirsa Tomáš
Kácl Ladislav
Krob Štěpán
Kropáč Josef
Kučera Lukáš
Pěnkava Martin
Petráš Štěpán
Svoboda Jan
Ševčík David
Utíkal Josef
Vaněk Jakub
Vokoun Martin
Vorel Marek

 TŘÍDA 4b
 třídní učitel 
 Ing. Václav Koníček

Absolon David
Baranovsky Nikita
Farag Filip
Filip Josef
Holan Martin
Hrdlička Jiří
Jánský Jakub
Jiruš Jan
Křepel Daniel
Okhritskyi Artem
Pála David
Prokop Jiří
Řanda Jan
Sázavský Jiří
Sojka Jaroslav
Škarda Dominik
Šťastný Ladislav
Veselý Tomáš

 TŘÍDA 4c
 třídní učitelka  
 Mgr. Veronika Šimková

Bubeníček David
Cvachovec Martin
Dobeš Adam
Fišner Daniel
Horák Lukáš
Kahaj Theodor
Kuča Jan
Macháček Martin
Polanský Přemysl
Pospíšil Jakub
Švec Jakub
Tesárek Filip
Trsťan Michael

 TŘÍDA 4d
 třídní učitelka  
 Mgr. Dana Sobotová

Battěk Jan
Dudek Tomáš
Dvořák Tomáš
Endt Simon
Hadrava Jakub
Hrdina Jan
Kalfař Jakub
Novotný Michael
Peroutka Jindřich
Roller Jan
Talafús Tomáš
Zdeněk Daniel

 TŘÍDA D5
 třídní učitel  
 Ing. Jaroslav Potměšil

Brenkuš Richard
Fibrich Zdeněk
Jirák Milan
Kašpar Radek
Mašek Vladimír
Šatava Michal

 TŘÍDA V3A
 třídní učitel 
 Ing. Eduard Kulhánek

Bauer Jan
Blažek Adam
Cvejn Vojtěch
Hradil Luděk
Hrdý David
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Lada Jan
Majtner Filip
Maňák Jan
May Pavel
Mazánek Jakub
Novák Kamil
Pelc Marek
Prýmek Josef
Rosák Jaroslav
Roshchebak Oleksiy
Rožec Jan
Rydrych Petr
Skřepský Michael
Šik Jan
Zelený Michal
Zobina Michal
Zrzavý Tomáš
Zuklín Petr
Žák Ondřej

 ŠKOLNÍ ROK 2012/13

 TŘÍDA 4a
 třídní učitelka  
 Mgr. Renata Rottová

Bachtík Pavel
Bohdanecký Antonín
Doubek Jan
Dvořák Dominik
Hemerle Jan
Matoušek Oldřich
Myslivec František
Polák Radislav
Sommer Karel
Trojan Richard
Voleš Filip
Zítka Jan

 TŘÍDA 4b
 třídní učitel  
 Mgr. František Jakubec

Bukáček Petr
Cejnek Petr
Červinka Marek
Enderle Jan
Fojtík Jakub
Garbier Petr
Hromada Martin
Chaloupka Jan
Janda Karel
Korejtko Lukáš
Krch Lukáš
Kubice Bedřich

Lukačovič Martin
Machovec Jan
Maňák Martin
Novosad David
Paleček Jaroslav
Plachta Lukáš
Pojer Michal
Šimek Milan
Toman Patrik
Vávra Jan
Voříšek Vladimír

 TŘÍDA 4c
 třídní učitelka  
 Mgr. Magdaléna Hrabáková

Fučík Milan
Horčička Michal
Kourek Pavel
Lacina Robert
Nguyen Van Thanh
Pleva Lukáš
Rejman Lukáš
Rolc Dalimil
Samiec Zbyšek
Theis David
Tomčišin Jan
Urban Filip
Vohralík Ondřej
Würfel Martin
Zelenka Václav
Žibřid Jakub

 TŘÍDA D5
 třídní učitelka  
 Ing. Blanka Sedláčková

Kučera Adam
Nový Mojmír
Pažoutová Lenka
Rýva David
Slavíček Zdeněk
Srb Václav
Vašíček Jan

 TŘÍDA V3
 třídní učitel  
 Ing. Richard Poul

Arazim Jan
Brabenec Lukáš
Fromberger Tomáš
Chlachulová Klára
Klíma Viktor
Košťál Martin

Lhoták Stanislav
Makovský David
Matulka Lukáš
Pinka Jiří
Pokorný Jakub
Škvor Ondřej
Veiser Jiří
Vlachopulos Patrik
Zadák Marek

 ŠKOLNÍ ROK 2013/14

 TŘÍDA 4a
 třídní učitel  
 Ing. Richard Poul

Bayer Jiří
Brož Ondřej
Břížďala Miroslav
Cajthaml Jaroslav
Černý Jakub
Drchota Viktor
Ebert Jan
Jirát Daniel
Kudrna Karel
Kuchťák Martin
Kylián Jakub
Ouředník Tomáš
Pont Martin
Pospíšil Patrik
Setnická Zuzana
Strnad Jan
Svoboda Vojtěch
Sýkora Radek
Synek Tomáš
Špička Pavel
Tříška Karel
Válek Albert

 TŘÍDA 4b
 třídní učitelka  
 Ing Anna Mudruňková

Balog Milan
Buchal Tomáš
Kováříková Denisa
Lemberk Matouš
Malý Pavel
Pačes Jan
Rampach Ondřej
Šury Pavel
Urbanec Michal

 TŘÍDA V3
 třídní učitelka  
 Ing. Irena Čermáková

Aksman Radek
Bartoníček Josef
Fidlman David
Henžlík David
Kirst Tomáš
Kučera Jakub
Marek Luděk
Nápravník Robin
Strnad Michal
Ševčík Martin
Šolar Vilém
Uhlíř Filip
Vaněk Jakub
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16. SEZNAM ŽÁKŮ – školní rok 2014/2015

TŘÍDA 1A 
Elektrotechnika
třídní učitelka  
Ing. Anna Mudruňková

Bednář Jan
Buřič Patrik
Červenka Jakub
Dlouhý Jakub
Dlouhý Petr
Graman Filip
Hruboš Adam
Jílek Petr
Kalina Jan
Moc Jakub
Rampír Josef
Rozehnal Martin
Rudolf Ondřej
Sklenář Vojtěch
Štindl Patrik
Vlasáková Tereza

TŘÍDA 1B
Elektrotechnika
třídní učitel  
Mgr. František Jakubec

Carvan Lukáš
Hernych Tomáš
Hölzel Daniel
Hrabě Jakub
Huntier Tomáš
Jelínek Vilém
Knížek Roman
Krob Lukáš
Křikava Jakub
Macan Jan
Malec Jakub
Pěkný Kryštof
Plicka Štěpán
Procházka Šimon
Rubek Slávek
Staněk Michal
Verner Michael
Vodička Ondřej
Zapletal Vojtěch

TŘÍDA 1C
Informační  technologie
třídní učitelka  
Mgr. Ivana Kleinová

Blattný Hugo

Božek Tomáš
Červený Jakub
Čížkovský Ondřej
Glacner Dominik
Hlavatý Libor
Kaňa Mikuláš
Karásek Denis
Klečka Michal
Kopecký Tomáš
Krupanský Adam
Kříček Matěj
Kučera Jan
Líska Tomáš
Ložek Sebastien
Makeev Aleksander
Malina Václav
Margan Michael
Přibil Daniel
Ředina Patrik
Secký Petr
Siřínek Patrik
Slabý Jan
Toms Martin
Valter Zdeněk
Vaňuga David
Wolf Jakub
Ždimera Antonín

TŘÍDA 2A 
Elektrotechnika
třídní učitelka  
Mgr. Renata Rottová

Beneš Jakub
Bouška Václav
Dvořák Marek
Erlich Tomáš
Haščyn Jiří
Hlavsa Antonín
Jakeš David
Janovský David
Kahlert Lars
Kahoun Libor
Klouda Kryštof
Kocourek Michal
Lipovsky Adam
Martin Lukáš
Sokol Vojtěch
Svoboda Dominik
Šimáček Stanislav
Šmejkal Jakub
Štrojsa Petr
Švarc Dominik
Urban Jiří

Zajíček Tomáš

TŘÍDA 2B 
Elektrotechnika
třídní učitelka  
Mgr. Marie Očenášková

Borovička Tomáš
Čanda Vojtěch
Dudek Ondřej
Galajda Marek
Havlín Martin
Kužel Daniel
Nič Lukáš
Průša Filip
Sokol Oldřich
Srienc Maximilian
Špongr Jakub
Šváb Jakub
Trnka Jakub
Vítek Petr
Vondra Dominik
Vyroubal Karel

TŘÍDA 2C
Informační  
technologie
třídní učitel  
Jaroslav Burdys

Čermák Pavel
Červenka Josef
Červenka Michal
Domin Josef
Finkous Jan
Golenishchev Gennady
Hájek Lukáš
Heidler Jan
Hejtík Filip
Jaroš Marek
Kádner Jaroslav
Kocourek Martin
Kvasnička Jakub
Lukič Bojan
Nguyen Tiep
Novotná Dagmar
Onderka Adam
Peroutka Jakub
Ráža Václav
Šrámek Lukáš
Urban Luděk
Urminský Jan
Vébr Tomáš

TŘÍDA 3A 
Elektrotechnika
třídní učitelka  
Mgr. Blanka Šebková

Antoš Daniel
Basl Zdeněk
Frič Jindřich
Havlíček Dalibor
Horák David
Horák Vojtěch
Chlum Dominik
Jánošík Kirill
Jauker Tomáš
Jírů Jaroslav
Kohout Jan
Kokeš Martin
Kubát Jonáš
Malý Jakub
Mlčoch Jan
Nepraš Martin
Novák David
Novák Petr
Roztočil David
Schlieder Otto
Sládek Robert
Soukup Ondřej
Šindelář Petr
Špot Tomáš
Toman Jan
Vedral Jan
Vondra Josef
Wagner Jakub
Zuček Josef

TŘÍDA 3B 
Informační  
technologie
třídní učitel  
Ing. Jaromír Vilímek

Firich Tadeáš
Gonda Milan
Hodná Karolína
Horský Matyáš
Janeček Antonio
Jedlička Filip
Jelínek Adam
Kafka Tomáš
Krpelán Milan
Linka Martin
Marek Filip
Mc Lean Nicholas
Novotný Jiří
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Pavlíček Pavel
Pešička David
Pospíšil Petr
Rosůlek Šimon
Surikova Anastasia
Šefčík Ondřej
Šíma Pavel
Štilc Filip
Uličníková Michaela
Velechovský Tomáš
Vincenc David
Vlk Jaroslav
Vondra Adam
Zeman Michal

TŘÍDA 4A 
Elektrotechnika
třídní učitel  
Mgr. Jiří Hilčer

Bílý Jan
Bláha Matěj
Bohadlo Antonín
Eisman Martin
Feix František
Hrubín Jan
Hučín Filip
Krampera Jan
Macho Matouš
Mašek Ondřej
Müller Jan
Paseka Martin
Půlpán Jan
Růžička Vojtěch
Selucký Matěj
Sirový Martin
Styblík Tomáš
Ševčík Jan
Vojtěch Tomáš
Vosátka Petr
Zálom Jakub

TŘÍDA 4b
Elektrotechnika
třídní učitelka  
Ing. Irena Čermáková

Dimitrov Jan
Janata Michal
Kačírek Václav
Kestřánek Tomáš
Málek Petr
Matejčík Lukáš

Michalec Pavel
Pokorný Jan
Pokorný Michal
Srbljanovič Filip
Štekl David
Topor Kryštof
Uher Jakub
Veverka Ondřej
Toman Štěpán
Vinš Ondřej

TŘÍDA 4D 
Informační  technologie
třídní učitelka  
Mgr. Marie Pokorná

Bouda Matyáš
Filip Martin
Havelka Martin
Herget Dominik
Chovanec Jakub
Jiránková Zuzana
Kohout Michal
Koubík Tomáš
Král Ondřej Matěj
Magadiev Renat
Mazurenko Vladyslav
Nerad Marek
Paur Aleš
Pechlát Tadeáš
Polosenko Danil
Pospíšil Marek
Pschera Jiří
Rieger Daniel
Ryšavý Jiří
Salajka David
Sekal Filip
Skřivánek Patrik
Váně Ondřej
Vébr Pavel
Vostřák Lukáš
Zenkl Jan
Zigáček Jan

TŘÍDA D1 
Elektrotechnika
třídní učitelka  
Mgr. Věra Pobudová

Babík Petr
Blaha Michal
Blahová Pavla
Budská Martina

Cakl Filip
Dinděra Pavel
Fedorov Alexey
Hasík Jiří
Hatina Jiří
Holík David
Horký Jakub
Kindermann Jaroslav
Knap Ondřej
Kořánek Miroslav
Krejčí Radek
Kučera David
Kučera Martin
Lubina Mariusz Jerzy
Mirovský David
Moravec Radek
Nádvorník David
Novosad Petr
Plášek Zdeněk
Puškášová Pavla
Řehák Filip
Řehák Pavel
Sejkora Tomáš
Sibera Vladimír
Skřivánek Tomáš
Souček Petr
Stoklásková Miroslava
Strach Václav
Strejček Petr
Veselý Jindřich

TŘÍDA D2
Elektrotechnika
třídní učitel  
Ing. Jaroslav Jelínek

Adam Marek
Ing. Ježek Petr
Jabrocký jakub
Kasalová Ludmila
Kauer Miroslav
Kompas Daniel
Macošková Klára
Resl Petr
Roubíček Samuel
Šulc Pavel
Vaňátko Pavel

TŘÍDA D3
Elektrotechnika
třídní učitelka 
Mgr. Dana Sobotová

Anderle Michal
Černý Michal
Fencl Martin
Fetr Lukáš
Frank Roman
Frková Daniela
Jelínek Přemysl
Jůza Jiří
Norenko Viktor
Ureš Miroslav

TŘÍDA D5
Elektrotechnika
třídní učitelka  
Mgr. Věra Pobudová

Bartoň Zbyněk
Božík Jan
Goliáš Josef
Kučera Václav
Marek Jan
Pirošová Zdenka
Procházka Marek
Srb Václav
Šimek Michael

TŘÍDA V1
Silnoproudá 
elektrotechnika
třídní učitel 
Ing. Richard Poul

Brádka Jaroslav
Červinka Ondřej
Fulier Josef
Haken Petr
Holada Erik
Chaloupka Jan
Jeřela Martin
Kuklík Vojtěch
Maslowski Martin
Meško Jakub
Mikulec Martin
Navrátil Martin
Navrátil Tomáš
Neklyudov Artem
Poruba Tomáš
Sitaru Lukáš
Syrovatský Tomáš
Šenfluk Jan
Škvor Jan
Ulrych Václav
Venclík Miroslav
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Vohralík Ondřej
Volf Jakub

TŘÍDA V2
Elektrotechnika
třídní učitel  
Ing. Martin Blažek

Doležal David
Holan Martin
Jánský Jakub
Janžura Vojtěch
Javůrek Jiří
Kindl Roman
Král Tomáš
Mokrejš Michal
Řežábek Jakub
Sázavský Jiří
Urbánek Jan
Válek Albert
Voleš Filip

TŘÍDA V3
Elektrotechnika
třídní učitel  
Ing. Václav Koníček

Balínek Marek
Dvořák Tomáš
Godovnikov Vladislav
Hrdina Jan
Janíček Hynek
Kříž Václav
Nejedlý Marek
Pop Martin
Svoboda Antonín
Svoboda Vojtěch
Šaroch Josef
Vejnárek Tomáš
Litera Luboš
Matoušek Oldřich
Selichar Štěpán
Soukup Pavel
Braniš Marek
Kindl Pavel
Pála David
Řanda Jan
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17. STUDIJNÍ ZÁJEZDY DO ZAHRANIČNÍ

Odborná exkurze do nejvýše položené vodní elektrárny ve Švýcarsku



Poznávací zájezd do Británie

92
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18. prezentace školy

Kadet káry

Ampér 2015

Schola Pragensis

Schola Pragensis

Schola Pragensis Ampér 2014
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Přebírání ceny v soutěži Enersol

Schola Pragensis

Ampér 2015

Schola Pragensis
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IQ Park Liberec

Maturitní ples v Lucerně
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19. Klub seniorů Křižík

My, bývalí učitelé, kteří jsme na zdejší škole působili mnohdy téměř 50 let a byli svědky jejího vývoje současně s promě-
nami naší společnosti, zůstáváme s ní stále spjatí. V našich vzpomínkách znamená nejen bývalé pracoviště, ale i místo našich 
přátelských vazeb v dobách společenskému životu převážně nepříznivých. 

Letošní rok, kdy si připomínáme 70. výročí jejího trvání, vybavujeme si nevyčíslitelnou řadu našich studentek a studentů, 
kteří v  nás evokují mnoho zážitků, s  uplývajícím časem hlavně těch zábavných. Těší nás častá pozvání na abiturientské 
večírky (někdy už též důchodců), s potěšením sledujeme profesní úspěchy bývalých studentů (i když se mnozí vzdálili oboru 
elektrotechniky) a některé z nich jsme v průběhu let přivítali jako své učitelské kolegy. Nyní s důvěrou držíme palce novému 
vedení školy, v jehož čele stojí muž, kterého také pamatujeme z pohledu od katedry.

Při příležitosti letošního jubilea přejeme všem našim následovníkům v  učitelském sboru dobré pracovní podmínky, 
vztahy vzájemné otevřenosti a podpory a především stálý příliv talentovaných a pracovitých studentů se zájmem o obor. 
A nám, seniorům, nadále trvající přízeň vedení školy, abychom se v klubu mohli pravidelně scházet, a tak udržovat kontakt 
s „naší školou“, cítit se dále její součástí a především nacházet zde oázu přátelství a optimismu mezi svými vrstevníky.

Mgr. Eva Zámečníková
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Děkuji tímto všem svým kolegům, kteří se podíleli na tvorbě tohoto almanachu a bez nichž by tato publikace nevznikla.

Ing. Miloš Kodad
ředitel školy

20. Poděkování tvůrcům almanachu



Loga firem a společností, které se školou průběžně spolupracují, 
případně školu sponzorsky podporují.



 


